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La partecipazione all’asta implica l’integrale e incondizionata accettazione delle Condizioni 
Generali di Vendita riportate in questo catalogo. I lotti aggiudicati e saldati potranno essere ritirati 
esclusivamente previo appuntamento contattando il numero +39 010 2530097

Taking part in the Auction implies the entire and unconditional acceptance of the General 
Conditions of Sale outlined in this catalogue. The lots sold and paid may be collected 
only by appointment contacting +39 010 2530097lotto 230

ASTA - AUCTION

MERCOLEDÌ 2 DICEMBRE
Wednesday 2 December

PRIMA TORNATA
ore 10:30 lotti 1 - 228
First Session 
at 10:30 am lots 1 - 228

SECONDA TORNATA
ore 14:30 lotti 229 - 585
Second Session 
at 2:30 pm lots 229 - 585

GIOVEDÌ 3 DICEMBRE
Thursday 3 December

TERZA TORNATA
ore 10:30 lotti 586 - 747
Third Session 
at 10:30 am lots 586 - 747

QUARTA TORNATA
ore 14:30 lotti 748 - 1061
Fourth Session 
at 2:30 pm lots 748 - 1061

ESPOSIZIONE - VIEWING
Solo su appuntamento
By appointment only

Informazioni e prenotazioni:
Enquiries and reservations:
Genova
Via Corsica, 25 R
+39 010 2530097
info@wannenesgroup.com

La guida Vini d’Italia di Gambero Rosso assegna ai migliori vini 
dell’anno, selezionati fra oltre  45000 assaggi, i Tre Bicchieri. 
Le etichette presenti in asta che hanno vinto questo 
ambitissimo premio sono contrassegnate dal simbolo           

Gambero Rosso’s Italian wine guide assigns the Tre Bicchieri 
to the best wines of the year, selected  from over 45000 tastings. 
The labels present in the auction that have won this important 
prize are marked with the            symbol

Tre Bicchieri guida Vini d’Italia
L�asta si svolgerà esclusivamente 
con o�erte scritte, telefoniche 
e via internet, nel rispetto 
delle indicazioni contenute nel 
DPCM del 3 novembre 2020 
per contrastare la di�usione 
dell�epidemia da COVID-19.

The auction will take place 
exclusively by absentee, phone 
and online bids, in compliance 
with Prime Minister Decree of 
November 3rd, 2020 to prevent 
and contain the spread of 
COVID-19 outbreak.
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La nostra casa d’aste è lieta di rinnovare la collaborazione con il 
Gambero Rosso presentando un’importante vendita all’asta che 
a�anca all’enologia del Bel Paese un’ampia selezione di vini francesi e 
distillati. Nelle quattro tornate che si succederanno, s�leranno alcune 
delle etichette più famose dell’enologia italiana e internazionale. 

Il fascino silente e tranquillo del Nord Italia, sarà esaltato da numerosi 
lotti di Gaja con i suoi Baroli e Barbareschi. Tra le altre cantine di 
assoluto rilievo possiamo citare, inoltre, Elio Altare,  Roberto Voerzio, 
Giacomo Conterno, Vietti e Bartolo Mascarello. Seguiranno bottiglie 
di grande charme di Franciacorta e una selezione di vini provenienti 
direttamente dalla libreria privata del Marchese Guerrieri Gonzaga. 

La seconda tornata si aprirà con alcune sezioni dalla provenienza 
impeccabile: saranno presenti i Montepulciano d’Abruzzo di Masciarelli 
e una selezione dedicata a Ba�onero di Rocca di Frassinello e ai Sodi di 
S. Niccolò di Castellare di Castellina. Seguirà la Toscana, la cui indubbia 
vocazione enologica è celebrata in tutto il mondo con nomi ormai 
leggendari come Ornellaia, Masseto, Sassicaia, Tignanello, Biondi Santi, 
Pergole Torte e molti altri, capaci di coniugare con superbo equilibrio 
la conoscenza e la tradizione, con una ricerca contemporanea capace 
di esaltare le intime peculiarità del territorio. 

Avremo inoltre il piacere di esitare quattro cantine di singoli 
collezionisti che con amore e passione hanno creato selezioni 
importanti: una dedicata interamente all’Amarone di Romano dal 
Forno, una al Brunello di Montalcino dei Conti Costanti e in�ne due 
proprietà che non abbiamo voluto separare per esaltare il gran pregio 
dovuto all’insieme. 

La terza tornata sarà dedicata al Centro e Sud Italia. Proseguirà con vini 
provenienti dal mondo, in particolare dalla Napa Valley, e verrà chiusa 
da una speciale selezione di Champagne tra i quali possiamo citare i 
celeberrimi Dom Pérignon e Cristal,  per arrivare alle Grande Cuvée di 
Krug e a La Grande Dame Veuve Clicquot. 

Per ultima, ma non per importanza, la quarta sessione si aprirà con 
una grande selezione di Bordeaux tra cui non possiamo non citare 
etichette che rappresentano il Pantheon del vino francese come 
gli Château Petrus, d’Yquem, Latour, La�te, Margaux e molti altri. 
Seguiranno i vini provenienti dalla Borgogna con una grande 
selezione tra cui Romanée Conti La Tâche e i Domaine Fourrier, 
D’Eugénie  e Ponsot. 

Per terminare, una ricercata selezione di distillati, tra grappe, cognac 
e rum, e in particolare alcuni lotti di Scotch Whisky con bottiglie 
d’eccezione come un Macallan 25° Anniversario, e due di Bowmore: la 
prima del 1957 invecchiata 38 anni,  la seconda del 1963 che celebra il 
30° anniversario della più antica distilleria dell’isola di Islay, fondata nel 
lontano 1779 da John Simpson, considerata il punto di riferimento per 
tutta la produzione di whisky scozzese.

Augurandoci che la consultazione del catalogo possa rinnovare la 
passione di collezionisti e appassionati, chiudiamo questa breve 
presentazione ricordando una celebre frase di Salvator Dalì, che a 
proposito di coloro che amavano il vino diceva “I veri intenditori non 
bevono vino: degustano segreti.”

Our auction house is pleased to renew its collaboration with Gambero 
Rosso by presenting an important auction that combines the 
oenology of the so-called Bel Paese with a wide selection of French 
wines and spirits. In the four sessions that will follow, some of the most 
famous labels of Italian and international oenology will parade. 

The silent and quiet charm of Northern Italy will be enhanced by 
numerous lots of Gaja with its Baroli and Barbareschi. Other important 
wineries include Elio Altare, Roberto Voerzio, Giacomo Conterno, 
Vietti and Bartolo Mascarello. This will be followed by bottles of great 
charme Franciacorta and a selection of wines coming directly from 
the private collection of the Marquis Guerrieri Gonzaga. 

The second session will open with some wines of impeccable origin: 
Montepulciano d’Abruzzo by Masciarelli and a selection dedicated to 
Ba�onero Rocca di Frassinello and Sodi by San Niccolò di Castellare di 
Castellina. Tuscany will follow, its undoubted oenological vocation is 
celebrated all over the world with such legendary names as Ornellaia, 
Masseto, Sassicaia, Tignanello, Biondi Santi, Pergole Torte and many 
others, capable of combining knowledge and tradition with a 
superb balance, with contemporary research that exalts the intimate 
peculiarities of the territory. 

We will also hesitate four wineries of individual collectors who, with 
love and passion, have created important selections: one dedicated 
entirely to Amarone by Romano dal Forno, one to Brunello di 
Montalcino by the Conti Costanti and �nally two properties that we 
did not want to separate to enhance their great value. 

The third session will be dedicated to Central and Southern Italy. It 
will continue with wines from around the world, in particular from 
Napa Valley, and will be closed by a special selection of Champagne 
that include the famous Dom Pérignon and Cristal, besides the Krug 
Grande Cuvée and La Grande Dame Veuve Clicquot. 

Last but not least, the fourth session will open with a great selection of 
Bordeaux among which we can not fail to mention labels representing 
the Pantheon of French wine such as Château Petrus, d’Yquem, 
Latour, La�te, Margaux and many others. Wines from Burgundy will 
follow with a great selection including Romanée Conti La Tâche and 
Domaine Fourrier, D’Eugénie and Ponsot. 

To �nish, a re�ned selection of distillates, including grappa, cognac 
and rum, and in particular some lots of Scotch Whisky with exceptional 
bottles such as Macallan 25th Anniversary, and two Bowmore bottles. 
The �rst dated 1957 aged 38 years, the second dated 1963 celebrating 
the 30th anniversary of the oldest distillery on the island of Islay, 
founded in 1779 by John Simpson, considered the reference point for 
the entire production of Scottish whisky.

Hoping that this catalogue will renew the passion of collectors and 
enthusiasts, we close this short presentation recalling a famous phrase 
by Salvator Dali. About wine lovers, he said “True connoisseurs do not 
drink wine: they taste secrets”.

lotti 507,  515

Casa & Giardino.
Un tavolo e due sedie.
Tondino di ferro smaltato, vetro molato. 
Italia 1950 circa
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PRIMA TORNATA
MERCOLEDÌ 2 DICEMBRE 2020 � ORE 10,30

LOTTI  1 � 228

FIRST SESSION
WEDNESDAY 2 DECEMBER 2020 � 10,30 AM

LOTS  1 � 228
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1. 

Alteni di Brassica 2017, Gaja
Langhe 
Confezione originale in legno
3 bt

Stima € 150 - 250

2. 

Barolo Fontanin, Livia Fontana
Langhe 
2011 - 6 bt
2009 - 6 bt
12 bt

Stima € 200 - 500

3. 

Barbaresco 1961, Giacomo Conterno
Etichetta lievemente strappata e sporca, 
capsula e tappo danneggiati
1 bt

Stima € 100 - 200

4. 

Barbaresco 1967, Pio Cesare
8 bt spalla alta - 5 bt base del collo - depositi
13 bt

Stima € 150 - 200

5. 

Barbaresco 1971, Bruno Giacosa
Neige
Collo, etichetta lievemente danneggiata, lievi 
perdite, capsula
1 bt

Stima € 80 - 150

6. 

Barbaresco 1973, Gaja
Langhe
3 cm
1 bt

Stima € 70 - 90

7. 

Barbaresco 1973, Vietti
Langhe 
5 bt

Stima € 150 - 250

8. 

Barbaresco 1974, Gaja
Langhe 
1 bt da 3,780 cl

Stima € 500 - 700

9. 

Barbaresco 1974, Gaja
1 bt 2,5 cm - 1 bt 2 cm - etichette 
danneggiate
2 bt

Stima € 150 - 250

10. 

Barbaresco 1975, Gaja
Langhe 
1 bt 3 cm, 1 bt 2 cm - 1 bt, 3,5 cm - 1 bt 2 cm 
- 1 bt 2,5 cm - 1 bt 3,5 cm - 1 bt 2 cm - 
1 bt 2 cm - 1 bt 1,5cm - 1 bt 2,5 cm - 1 bt 
2,5cm - 1 bt 2 cm - 1 bt 2 cm - 1 bt, 2 cm - 
1 bt 3 cm 
Etichette danneggiate
15 bt

Stima € 1.100 - 1.500

11. 

Barbaresco 1975, Gaja
Langhe
1 bt 3 cm - 1 bt 2 cm - 1 bt 1 cm - 1 bt 1,5 cm 
- 1 bt 3 cm - 1 bt 2,5 cm - 1 bt 2,5 cm - 
1 bt 3 cm - 1 bt 5 cm - 1 bt 5 cm - 1 bt 2 cm - 
1 bt 0,5 cm
Etichette danneggiate
12 bt

Stima € 900 - 1.100

12. 

Barbaresco 1982, Gaja
Langhe 
Confezioni originali in legno
1 Mg

Stima € 300 - 500

ITALIA - Piemonte

lotto 8

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10-alteni-di-brassica-2017-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-20-barolo-fontanin-livia-fontana/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-30-barbaresco-1961-giacomo-conterno/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-40-barbaresco-1967-pio-cesare/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-50-barbaresco-1971-bruno-giacosa/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-60-barbaresco-1973-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-70-barbaresco-1973-vietti/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-80-barbaresco-1974-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-90-barbaresco-1974-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-100-barbaresco-1975-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-110-barbaresco-1975-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-120-barbaresco-1982-gaja/
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13. 

Barbaresco 1985, Gaja
Langhe 
3 bt

Stima € 500 - 700

14. 

Barbaresco 1989, Gaja
Langhe
1 bt

Stima € 80 - 150

15. 

Barbaresco 1991, Gaja
0,5 cm - etichetta lievemente macchiata

   
1 bt

Stima € 80 - 150

16. 

Barbaresco 1994, Gaja
Langhe 
Confezioni originali in legno
1 Mg

Stima € 250 - 500

17. 

Barbaresco 1997, Gaja
Langhe
1bt 1,5cm, etichetta macchiata e strappata - 
1bt 1,5cm, etichetta strappata - 1bt etichetta 
lievemente macchiata e strappata - 2bt 1cm, 
etichetta macchiata e strappata

  
5bt

Stima € 400 - 600

18. 

Barbaresco 2000, Gaja
Langhe 
Confezione originale in legno 

  
1 Dmg

Stima € 800 - 1200

19. 

Barbaresco 2005, Gaja
Langhe
Confezione originale in legno
1 Dmg

Stima € 450 - 650

20. 

Barbaresco 2005, Gaja
Langhe 
1 Dmg

Stima € 500 - 700

21. 

Barbaresco 2015, Produttori del Barbaresco
Confezioni originali da 6 bt 
12 bt

Stima € 250 - 500

22. 

Barbaresco 2016, Gaja
Langhe
Confezione originale in legno 
3 bt

Stima € 400 - 600

23. 

Barbaresco 2016, Gaja
Confezioni originali 
2 Mg

Stima € 500 - 700

24. 

Barbaresco 2017, Gaja
Langhe 
Confezioni originali in legno da 6 bt
12 bt

Stima € 1.500 - 2.000

lotto 10

23. bis

Barbaresco 2016, Gaja
Langhe 
Confezioni originali in legno da 6 bt
18 bt

Stima € 2.400 - 2.600

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-130-barbaresco-1985-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-140-barbaresco-1989-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-150-barbaresco-1991-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-160-barbaresco-1994-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-170-barbaresco-1997-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-180-barbaresco-2000-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-190-barbaresco-2005-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-200-barbaresco-2005-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-210-barbaresco-2015-produttori-del-barbaresco/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-220-barbaresco-2016-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-230-barbaresco-2016-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-231-barbaresco-2016-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-240-barbaresco-2017-gaja/
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25. 

Barbaresco Asili 1979, Ceretto
Langhe 
2 Mg

Stima € 200 - 500

26. 

Barbaresco Bricco Asili 1997, Ceretto
Langhe 
Confezione originale in legno 
1 Dmg

Stima € 100 - 150

27. 

Barbaresco Bricco Asili Bernardot 2003, 
Ceretto
Langhe
Confezione originale in legno 
6 bt

Stima € 200 - 500

28. 

Barbaresco Rabaja 2005, Bruno Giacosa
Langhe 
5 bt

Stima € 500 - 700

29. 

Barbaresco Rabaja’ 2004, Produttori del 
Barbaresco
5 bt etichette lievemente macchiata e 
gra�ate
6 bt

Stima € 200 - 500

30. 

Barbaresco Riserva Pora 2011, Produttori del 
Barbaresco
5 bt

Stima € 150 - 250

31. 

Barbaresco Riserva Pora 2011, Produttori del 
Barbaresco
Confezione originale 
6 bt

Stima € 150 - 250

32. 

Barbaresco Riserva Rabaja 2013, Produttori 
del Barbaresco
Confezione originale 
2 Mg

Stima € 150 - 250

33. 

Barbaresco Riserva Rabaja 2015, Produttori 
del Barbaresco
Confezione originale 
2 Mg

Stima € 150 - 250

34. 

Barbaresco Vie Erte 2009, Cigliuti
Langhe 
3 bt

Stima € 60 - 90

35. 

Barbaresco, Angelo Gaja
Langhe
2001 - 1 bt 
2 cm, etichetta lievemente gra�ata
2005 - 2 bt 
0,5 cm - etichette lievemente gra�ate
3 bt

Stima € 250 - 500

36. 

Barbaresco, Gaja
1967 - 1bt
2cm, etichetta lievemente macchiata
1974 - 1bt
1,5cm, etichetta lievemente gra�ata 
2bt

Stima € 150 - 250

37. 

Barbaresco, Gaja
Etichette strappate, assenza di datazione 
(presumibilmente 1975)
2 bt

Stima € 80 - 150

38. 

Barbaresco, Gaja
Langhe
1973 - 1 bt 
3 cm, etichetta lievemente macchiata 
1980 - 6 bt
2 bt 2,5 cm - 4 bt 3 cm - etichette macchiate 
e gra�ate
7 bt

Stima € 700 - 900

39. 

Barbaresco, Gaja
Langhe 
1971 - 1bt
3,5 cm, etichetta lievemente macchiata
1974 - 1 bt
2 cm, etichetta lievemente macchiata e 
gra�ata 
2 bt

Stima € 300 - 500

40. 

Barbaresco, Gaja
Langhe 
1997 - 1 bt 
1998 - 1 bt 
1999 - 1 bt 
2000 - 1 bt 
4 bt

Stima € 500 - 700

41. 

Barbaresco, Gaja
Langhe
1967 - 1 bt
3 cm, etichetta lievemente gra�ata
1968 - 6 bt
4 bt, 3 cm - etichette lievemente macchiate 
e gra�ate - 2 bt, 4 cm - etichette lievemente 
macchiate e gra�ate 
1960 - 5 bt
3 bt 3,5 cm - 2 bt, 3 cm - etichette lievemente 
macchiate e gra�ate 
12 bt

Stima € 1000 - 1.500

42. 

Barbaresco, Gaja
Langhe
1974 - 4 bt
1 bt 3 cm - 1 bt 3 cm - 1 bt 2,5 cm - 1 bt 2,5 
cm 
1975 - 4 bt
1 bt 1 cm - 1 bt 2,5 cm - 1 bt 1,5 cm - 1 bt 3 
cm
Etichette danneggiate
8 bt

Stima € 600 - 800

43. 

Barbaresco, Produttori di Barbaresco
1967 - 3 bt 
1971 - 3 bt 
1974 - 3 bt 
1975 - 6 bt 
15 bt

Stima € 450 - 650

44. 

Barbaresco, Produttori di Barbaresco
Langhe 
1980 - 1 bt
1 bt 2 cm, etichetta lievemente macchiata 
1982 - 3 bt
2 bt 2,5 cm
1990 - 1 bt 
4 bt

Stima € 80 - 150

45. 

Barbera d’Alba Riserva Pozzo 
dell’Annunziata 1998, Roberto Voerzio
Langhe 
3 Mg

Stima € 450 - 650

46. 

Barbera d’Alba Riserva Pozzo 
dell’Annunziata, Roberto Voerzio
Langhe 
2.000 - 1 Mg
2001 - 1 Mg
2003 - 1 Mg 
3 Mg

Stima € 450 - 650

47. 

Barbera d’Alba Superiore Santo Stefano di 
Perno 2009, Giuseppe Mascarello
Alba 
3 bt

Stima € 50 - 80

48. 

Barbera d’Asti Bricco dell’Uccellone, 
Giacomo Bologna Braida
Asti
1989 - 1 bt 
1998 - 1 bt    
1999 - 1 bt 
2000 - 1 bt 
2001 - 1 bt    
5 bt

Stima € 200 - 500

49. 

Barolo 1967, Borgogno Serio e Battista
Langhe 
3 bt

Stima € 80 - 150

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-250-barbaresco-asili-1979-ceretto/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-260-barbaresco-bricco-asili-1985-ceretto/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-270-barbaresco-bricco-asili-bernardot-2003-ceretto/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-280-barbaresco-rabaja-2005-bruno-giacosa/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-290-barbaresco-rabaja-2004-produttori-del-barbaresco/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-300-barbaresco-riserva-pora-2011-produttori-del-barbaresco/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-310-barbaresco-riserva-pora-2011-produttori-del-barbaresco/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-320-barbaresco-riserva-rabaja-2013-produttori-del-barbaresco/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-330-barbaresco-riserva-rabaja-2015-produttori-del-barbaresco/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-330-barbaresco-riserva-rabaja-2015-produttori-del-barbaresco/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-350-barbaresco-angelo-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-360-barbaresco-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-370-barbaresco-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-380-barbaresco-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-390-barbaresco-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-400-barbaresco-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-410-barbaresco-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-420-barbaresco-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-430-barbaresco-produttori-di-barbaresco/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-440-barbaresco-produttori-di-barbaresco/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-450-barbera-dalba-riserva-pozzo-dellannunziata-1998-roberto-voerzio/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-460-barbera-dalba-riserva-pozzo-dellannunziata-roberto-voerzio/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-470-barbera-dalba-superiore-santo-stefano-di-perno-2009-giuseppe-mascarello/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-480-barbera-dasti-bricco-delluccellone-giacomo-bologna-braida/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-490-barolo-1967-borgogno-serio-e-battista/
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50. 

Barolo 1967, Pio Cesare
Langhe 
Base del collo, etichette sporche
5 bt

Stima € 150 - 250

51. 

Barolo 1971, Bartolo Mascarello
Langhe 
1 bt etichetta strappata
2 bt

Stima € 200 - 500

52. 

Barolo 1971, Pio Cesare
Langhe 
Base del collo, etichette lievemente 
macchiate 
6 bt

Stima € 200 - 500

53. 

Barolo 1974, Pio Cesare
Langhe 
Base del collo, etichette sporche
6 bt

Stima € 200 - 500

54. 

Barolo 1982, Giacomo Conterno
Langhe
4 cm, capsule lievemente macchiate 
2 bt

Stima € 200 - 500

55. 

Barolo 1985, Borgogno
Confezione originale in legno 
1 bt da 3,780 cl

Stima € 150 - 250

56. 

Barolo 1985, Vietti
Langhe
Confezione originale in legno 
1 Mg

Stima € 100 - 150

57. 

Barolo 1989, Bartolo Mascarello
Langhe

  
1 Mg

Stima € 900 - 1.100

58. 

Barolo 1990, Cá Romé
Langhe 
2 bt

Stima € 50 - 80

59. 

Barolo 1990, Volpi
Langhe 
Base del collo
4 bt

Stima € 50 - 80

60. 

Barolo 1991, G.B. Burlotto
Langhe
7 bt

Stima € 300 - 500

61. 

Barolo 1992, Ceretto
Langhe
3bt base del collo - 3bt collo - 2bt sedimenti
6bt

Stima € 100 - 150

62. 

Barolo 1993, Guido Porro
Langhe 
7 bt

Stima € 100 - 150

63. 

Barolo 2001, Pio Cesare
Langhe 
6 bt

Stima € 200 - 500

64. 

Barolo 2004, Elio Altare
Langhe 
5 bt

Stima € 250 - 500

65. 

Barolo 2006, Elio Altare
Langhe 
5 bt

Stima € 300 - 500

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-500-barolo-1967-pio-cesare/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-510-barolo-1971-bartolo-mascarello/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-520-barolo-1971-pio-cesare/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-530-barolo-1974-pio-cesare/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-540-barolo-1982-giacomo-conterno/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-550-barolo-1985-borgogno/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-560-barolo-1985-vietti/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-570-barolo-1989-bartolo-mascarello/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-580-barolo-1990-ca-rome/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-590-barolo-1990-volpi/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-600-barolo-1991-g-b-burlotto/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-610-barolo-1992-ceretto/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-620-barolo-1993-guido-porro/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-630-barolo-2001-pio-cesare/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-640-barolo-2004-elio-altare/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-650-barolo-2006-elio-altare/
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66. 

Barolo 2006, Giovanni Rocca
Langhe
Collo, confezione originale in legno
6 bt

Stima € 250 - 500

67. 

Barolo 2007, Elio Altare
Langhe 
6 bt

Stima € 300 - 500

68. 

Barolo Aleste 2015, Luciano Sandrone
Langhe 
Confezioni originali singole in legno

  
2 Mg

Stima € 300 - 500

69. 

Barolo Arborina 2009, Elio Altare
Langhe 

  
2 bt

Stima € 80 - 150

70. 

Barolo Arborina 2015, Elio Altare
Langhe 
Confezioni originali in legno 
3 Mg

Stima € 350 - 500

71. 

Barolo Arborina 2015, Elio Altare
Langhe 
Confezioni originali da 6 bt 
12 bt

Stima € 700 - 900

72. 

Barolo Bric del Fiasc 1988, Paolo Scavino
Langhe
1 bt

Stima € 50 - 80

73. 

Barolo Bric del Fiasc 2015, Paolo Scavino
Langhe 
Confezioni originali in legno da 6 bt
12 bt

Stima € 700 - 900

74. 

Barolo Bricco Ambrogio 2015, Paolo Scavino
Langhe 
3 bt

Stima € 100 - 150

75. 

Barolo Bricco Ambrogio 2015, Paolo Scavino
Langhe 
3 Mg

Stima € 300 - 500

76. 

Barolo Bricco Boschis 2013, Cavallotto
Langhe 
Confezioni originali in legno
6 Mg

Stima € 500 - 700

77. 

Barolo Bricco Luciani 2004, Silvio Grasso
Langhe 

  
1 Mg

Stima € 80 - 150

lotti 56, 135

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-660-barolo-2006-giovanni-rocca/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-670-barolo-2007-elio-altare/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-680-barolo-aleste-2015-luciano-sandrone/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-690-barolo-arborina-2009-elio-altare/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-700-barolo-arborina-2015-elio-altare/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-710-barolo-arborina-2015-elio-altare/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-720-barolo-bric-del-fiasc-1988-paolo-scavino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-730-barolo-bric-del-fiasc-2015-paolo-scavino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-740-barolo-bricco-ambrogio-2015-paolo-scavino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-750-barolo-bricco-ambrogio-2015-paolo-scavino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-760-barolo-bricco-boschis-2013-cavallotto/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-770-barolo-bricco-luciani-2004-silvio-grasso/
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78. 

Barolo Bricco Rocche 1997, Ceretto
Langhe 

  
Collo
2 bt

Stima € 100 - 150

79. 

Barolo Bricco Rocche 1998, Ceretto
Langhe 
5bt

Stima € 200 - 500

80. 

Barolo Bricco Rocche Brunate 1980, 
Castiglione di Falletto
Langhe 
12 bt

Stima € 500 - 700

81. 

Barolo Bricco Rocche Prapò 1980, Ceretto
Langhe
7 base del collo - 4 bt spalla alta - 1 bt spalla, 
capsula danneggiata.
12 bt

Stima € 700 - 900

82. 

Barolo Bricco Rocche Prapò 1980, Ceretto
Langhe 
10 bt base del collo - 1 spalla - 1 bt spalla alta. 
12 bt

Stima € 500 - 700

83. 

Barolo Brunate 1974, Marcarini
Langhe 
1 bt 4 cm - 1 bt 3,5 cm - 1 bt 3 cm - etichette 
lievemente macchiate
3 bt

Stima € 50 - 80

84. 

Barolo Brunate 1999, Enzo Boglietti
Langhe 
5 bt

Stima € 150 - 250

85. 

Barolo Brunate 2001, Enzo Boglietti
Langhe 

  
6 bt

Stima € 200 - 500

86. 

Barolo Brunate 2012, Roberto Voerzio
Langhe 
Confezione originale in cartone aperta da noi
6 bt

Stima € 550 - 750

87. 

Barolo Brunate 2013, Roberto Voerzio
Langhe 
Confezioni originali in legno
5 bt

Stima € 550 - 750

88. 

Barolo Brunate 2014, Roberto Voerzio
Langhe 
Confezione originale in legno
2 bt

Stima € 250 - 500

89. 

Barolo Bussia 1997, Aldo Conterno
Langhe
1 Mg

Stima € 150 - 250

lotto 73

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-780-barolo-bricco-rocche-1997-ceretto/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-790-barolo-bricco-rocche-1998-ceretto/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-800-barolo-bricco-rocche-brunate-1980-castiglione-di-falletto/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-810-barolo-bricco-rocche-prapo-1980-ceretto/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-820-barolo-bricco-rocche-prapo-1980-ceretto/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-830-barolo-brunate-1974-marcarini/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-840-barolo-brunate-1999-enzo-boglietti/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-850-barolo-brunate-2001-enzo-boglietti/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-860-barolo-brunate-2012-roberto-voerzio/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-870-barolo-brunate-2013-roberto-voerzio/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-880-barolo-brunate-2014-roberto-voerzio/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-890-barolo-bussia-soprana-1997-aldo-conterno/
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90. 

Barolo Cannubi 1964
Langhe 
1 bt

Stima € 200 - 500

91. 

Barolo Cannubi 1993, Prunotto
Langhe 
2 bt

Stima € 80 - 150

92. 

Barolo Carobric 2015, Paolo Scavino
Langhe 
Confezione originale in legno 
3 Mg

Stima € 300 - 500

93. 

Barolo Cascina Francia 2007, Giacomo 
Conterno
Langhe 
1 Mg

Stima € 400 - 600

94. 

Barolo Case Nere 1999, Enzo Boglietti
Langhe 

  
3 bt

Stima € 100 - 150

95. 

Barolo Case Nere 2001, Enzo Boglietti
Langhe
2 bt

Stima € 80 - 150

96. 

Barolo Cerequio 2012, Roberto Voerzio
Langhe 
confezione originale in legno
2 bt

Stima € 200 - 500

97. 

Barolo Cerequio 2013, Roberto Voerzio
Langhe 
Confezione originale singola in legno aperta 
da noi
3 bt

Stima € 300 - 500

98. 

Barolo Cerretta 2012, Giacomo Conterno
Langhe 
1 Mg

Stima € 300 - 500

99. 

Barolo Ciabot Mentin Ginestra 2000, 
Domenico Clerico
Langhe 
Confezione originale in legno
1 Mg

Stima € 100 - 150

100. 

Barolo Dagromis 2010, Gaja
Langhe
Collo
6 bt

Stima € 200 - 500

101. 

Barolo Dragomis 2005, Gaja
Collo
2 bt

Stima € 200 - 500

lotto 100

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-900-barolo-cannubbi-1964/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-910-barolo-cannubi-1993-prunotto/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-920-barolo-carobric-2015-paolo-scavino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-930-barolo-cascina-francia-2007-giacomo-conterno/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-940-barolo-case-nere-1999-enzo-boglietti/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-950-barolo-case-nere-2001-enzo-boglietti/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-960-barolo-cerequio-2012-roberto-voerzio/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-970-barolo-cerequio-2013-roberto-voerzio/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-980-barolo-cerretta-2012-giacomo-conterno/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-990-barolo-ciabot-mentin-ginestra-2000-domenico-clerico/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1000-barolo-dagromis-2010-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1010-barolo-dragomis-2005-gaja/
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102. 

Barolo Etichetta No Barrique No Berlusconi 
1999, Bartolo Mascarello
Langhe

  
2 bt

Stima € 500 - 700

103. 

Barolo No Barrique No Berlusconi 1999, 
Bartolo Mascarello
Langhe 
1 Mg

Stima € 1000 - 1.500

104. 

Barolo Fontanafredda
Langhe
Lazzarito Vigna la Delizia 1999 - 1 bt 
1 cm 

  
Vigna La Rosa 2000 - 1 bt
1 cm 

  
Lazzarito 2001 - 1 bt 
1 cm 
3 bt

Stima € 50 - 80

105. 

Barolo Fossati 1999, Enzo Boglietti
Langhe
5 bt

Stima € 150 - 250

106. 

Barolo Fossati Case Nere Riserva 10 anni 
2007, Roberto Voerzio
Langhe
Confezioni originali in legno da 3 bt aperte 
da noi 
12 bt 
 (2)

Stima € 1.600 - 2.000

107. 

Barolo Fossati Case Nere Riserva 10 anni 
2007, Roberto Voerzio
Langhe
Confezioni originali in legno da 3 bt aperte 
da noi 
6 bt

Stima € 800 - 1200

108. 

Barolo Fossati Case Nere Riserva 10 anni 
2008, Roberto Voerzio
Langhe 
Confezione originale singola in legno aperta 
da noi
3 bt

Stima € 400 - 600

109. 

Barolo Fossati Case Nere Riserva 10 anni 
2008, Roberto Voerzio
Langhe 
Confezioni originali da 3 bt in legno aperte 
da noi
6 bt

Stima € 700 - 900

110. 

Barolo Gattinara 1975, Travaglini
Langhe
Etichetta macchiata
1 bt

O.I.

111. 

Barolo Ginestra 2007, Paolo Conterno
Langhe 
2 bt

Stima € 70 - 90

112. 

Barolo Ginestra Riserva 2008, Paolo 
Conterno
Langhe 

  
6 bt

Stima € 200 - 500

113. 

Barolo Granbussia Riserva Speciale 1971
Etichette danneggiate
2 bt

Stima € 400 - 600

lotto 102

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1020-barolo-etichetta-no-barrique-no-berlusconi-1999-bartolo-mascarello/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1030-barolo-no-barrique-no-berlusconi-1999-bartolo-mascarello/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1040-barolo-fontanafredda/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1050-barolo-fossati-1999-enzo-boglietti/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1060-barolo-fossati-case-nere-riserva-10-anni-2007-roberto-voerzio/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1070-barolo-fossati-case-nere-riserva-10-anni-2007roberto-voerzio/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1080-barolo-fossati-case-nere-riserva-10-anni-2008-roberto-voerzio/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1090-barolo-fossati-case-nere-riserva-10-anni-2008-roberto-voerzio/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1100-barolo-gattinara-1975-travaglini/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1110-barolo-ginestra-2007-paolo-conterno/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1120-barolo-ginestra-riserva-2008-paolo-conterno/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1130-barolo-granbussia-riserva-speciale-1971/
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114. 

Barolo La Villa 1999, Aldo Seghesio
Langhe 
3 bt

Stima € 80 - 150

115. 

Barolo Le Rocche del Falletto 1999, Bruno 
Giacosa
Langhe
2 Mg

Stima € 1000 - 1.500

116. 

Barolo Le Vigne 2015, Luciano Sandrone
Langhe
Confezione originale in legno da 6 bt
12 bt

Stima € 700 - 900

117. 

Barolo Monfalletto 1998, Cordero di 
Montezemolo
Langhe 
Confezione originale in legno 
1 Mg

Stima € 80 - 150

118. 

Barolo Monfortino Riserva 1943, Giacomo 
Conterno
Langhe
2 bt base del collo - 1 bt colore leggermente 
scarico - etichette lievemente macchiate
2 bt

Stima € 800 - 1200

119. 

Barolo Monfortino Riserva 1961, Giacomo 
Conterno
Langhe 
Etichetta danneggiata
1 bt

Stima € 300 - 500

120. 

Barolo Monfortino Riserva 1971
Langhe
Confezione originale in legno
1 Mg

Stima € 200 - 500

121. 

Barolo Monfortino Riserva 2013, Giacomo 
Conterno
Langhe

  
Confezione originale in legno 
1 Mg

Stima € 1.200 - 1.600

122. 

Barolo Monfortino Riserva 2013, Giacomo 
Conterno
Langhe 

  
Confezione originale in legno
1 Dmg

Stima € 3.200 - 3.800

123. 

Barolo Monfortino Riserva 2013, Giacomo 
Conterno
Langhe 

  
Confezioni originali da 3 bt in legno 
6 bt

Stima € 3.500 - 4.500

124. 

Barolo Monfortino Riserva 2013, Giacomo 
Conterno
Langhe

  
Confezione originale in legno aperta da noi
3 bt

Stima € 1.500 - 2.000

125. 

Barolo Monfortino Riserva, Giacomo 
Conterno
Langhe 
Etichette danneggiate, presumibilmente 1961
2 bt

Stima € 600 - 800

lotto 124

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1140-barolo-la-villa-1999-aldo-seghesio/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1150-barolo-le-rocche-del-falletto-1999-bruno-giacosa/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1160-barolo-le-vigne-2015-luciano-sandrone/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1170-barolo-monfalletto-1998-cordero-di-montezemolo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1180-barolo-monfortino-riserva-1943-giacomo-conterno/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1190-barolo-monfortino-riserva-1961-giacomo-conterno/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1200-barolo-monfortino-riserva-1971/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1210-barolo-monfortino-riserva-2013-giacomo-conterno/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1220-barolo-monfortino-riserva-2013-giacomo-conterno/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1230-barolo-monfortino-riserva-2013-giacomo-conterno/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1240-barolo-monfortino-riserva-2013-giacomo-conterno/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1250-barolo-monfortino-riserva-giacomo-conterno/
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126. 

Barolo Monprivato 2014, Giuseppe 
Mascarello
Langhe 
Confezione originale 
1 Dmg

Stima € 500 - 700

127. 

Barolo Monprivato 2014, Giuseppe 
Mascarello
Langhe 
Confezione originale 
1 Mg

Stima € 200 - 500

128. 

Barolo Monprivato 2015, Giuseppe 
Mascarello
Langhe 
Confezione originale 

  
12 bt

Stima € 1000 - 1.500

129. 

Barolo Monvigliero 2015, Paolo Scavino
Langhe
Confezione originale in legno 
1 Mg

Stima € 100 - 150

130. 

Barolo Paiagallo 2014, Giovanni Canonica
Langhe 
3 bt

Stima € 300 - 500

131. 

Barolo Pianpolvere Soprano, Riccardo 
Fenocchio
Langhe
1989 - 1 bt 
1990 - 1 bt 
2 bt

Stima € 80 - 150

132. 

Barolo Prapò 2015, Paolo Scavino
Langhe 
Confezioni originali in legno
3 bt

Stima € 200 - 500

133. 

Barolo Ravera 2015, Paolo Scavino
Langhe 
Confezione originale singola in legno 
3 Mg

Stima € 300 - 500

134. 

Barolo Ravera 2015, Paolo Scavino
Langhe 
Confezioni originali in legno da 6 bt 
12 bt

Stima € 600 - 800

135. 

Barolo Ravera 2015, Vietti
Langhe 
3 bt

Stima € 300 - 500

136. 

Barolo Riserva 10 anni Fossati Case Nere 
2008, Roberto Voerzio
Langhe 
Confezione originale in legno 
1 Dmg

Stima € 400 - 600

137. 

Barolo Riserva 2004, Tenuta Pianpolvere
Langhe 

  
6 bt

Stima € 200 - 500

lotti 57, 127

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1260-barolo-monprivato-2014-giuseppe-mascarello/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1270-barolo-monprivato-2014-giuseppe-mascarello/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1280-barolo-monprivato-2015-giuseppe-mascarello/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1290-barolo-monvigliero-2015-paolo-scavino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1300-barolo-paiagallo-2014-giovanni-canonica/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1310-barolo-pianpolvere-soprano-riccardo-fenocchio/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1320-barolo-prapo-2015-paolo-scavino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1330-barolo-ravera-2015-paolo-scavino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1340-barolo-ravera-2015-paolo-scavino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1350-barolo-ravera-2015-vietti/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1360-barolo-riserva-10-anni-fossati-case-nere-2008-roberto-voerzio/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1370-barolo-riserva-2004-tenuta-pianpolvere/
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139. 

Barolo Riserva Vigna Big 1989, Rocche dei 
Manzoni

  
Langhe 
1 bt

Stima € 50 - 100

140. 

Barolo Riserva Vignolo 2009, Cavallotto
Langhe 
5 bt

Stima € 250 - 500

141. 

Barolo Rocche dell’Annunziata 2012
Langhe
Confezioni originali da 3 bt aperte da noi
6 bt

Stima € 700 - 900

142. 

Barolo Rocche di Falletto 2001, Bruno 
Giacosa
Langhe
3bt

Stima € 900 - 1200

143. 

Barolo Roncaglie 1996, Braide
Langhe 
6 bt

Stima € 100 - 150

144. 

Barolo Santo Stefano di Perno 1996, 
Giovanni Manzone
Langhe 
2 bt

Stima € 80 - 150

145. 

Barolo Sarmassa 2012, Roberto Voerzio
Langhe 
5 Mg  (5)

Stima € 300 - 500

138. 

Barolo Riserva Speciale 1967, Bruno Giacosa
Collo, etichetta lievemente gra�ata
1 bt

Stima € 250 - 500

146. 

Barolo Serralunga 1997, Fontanafredda
Langhe
Confezione originale in legno
1 Mg

Stima € 80 - 150

147. 

Barolo Torriglione 2011, Roberto Voerzio
Langhe 
3 Mg

Stima € 400 - 600

148. 

Barolo Torriglione 2011, Roberto Voerzio
Langhe 
Confezioni originali singole
6 Mg

Stima € 800 - 1200

149. 

Barolo Vecchie Vigne di Capalot Riserva 
2006, Roberto Voerzio
Langhe
Confezioni originali singole aperte da noi
3 Mg

Stima € 450 - 650

lotto 107

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1380-barolo-riserva-speciale-etichetta-rossa-1967-bruno-giacosa/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1390-barolo-riserva-vigna-big-1989-rocche-dei-manzoni/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1400-barolo-riserva-vignolo-2009-cavallotto/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1410-barolo-rocche-dellannunziata-2012/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1420-barolo-rocche-di-falletto-2001-bruno-giacosa/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1430-barolo-roncaglie-1996-braide/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1440-barolo-santo-stefano-di-perno-1996-giovanni-manzone/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1450-barolo-sarmassa-2012-roberto-voerzio/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1460-barolo-serralunga-1997-fontanafredda/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1470-barolo-torriglione-2011-roberto-voerzio/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1480-barolo-torriglione-2011-roberto-voerzio/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1490-barolo-vecchie-vigne-di-capalot-riserva-2006-roberto-voerzio/
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150. 

Barolo Vecchio Chinato, Cappellano
Langhe 
3 bt da 1 lt

Stima € 100 - 150

151. 

Barolo Vigna Rionda 1996, Oddero
Langhe
1,5 cm, etichetta lievemente strappata
1 bt

O.I.

152. 

Barolo Vigna Rionda 1997, Massolino
Langhe
2 Mg  (2)

Stima € 250 - 500

153. 

Barolo, Borgogno
1969 - 1 bt
5 cm - 
1975 - 4 bt
2 bt 5 cm - 1 bt 5,5 cm - 1 bt 6 cm - etichette 
lievemente macchiate 
1976 - 2 bt
1 bt 5 cm - 1 bt 4,5 cm
7 bt

Stima € 150 - 250

154. 

Barolo, Fontanafredda
Langhe
1959 - 1 bt
3,5 cm 
1966 - 3 bt
3 bt 3,5
1971 - 4 bt
2 bt 3 cm - 2 bt 3,5 cm
Barbaresco 1969 - 1 bt
3,5 cm 
9 bt

Stima € 250 - 500

155. 

Barolo, Fontanafredda
Langhe 
Vigna La Rosa 1995 - 2 bt 
Vigna La Delizia 1996 - 1 bt
3 bt

Stima € 100 - 150

lotto 149

156. 

Barolo, Giacomo Conterno
Langhe
5 cm, etichetta lievemente macchiata e 
strappata. Riporta la data del 1969 
scritta a mano
1 bt

O.I.

157. 

Barolo, Marchesi di Barolo
1981 - 5 bt
2 bt 2,5 cm - 2 bt 1,5 cm.
Vigne di Proprietà 1998 - 2 bt
Collo
7 bt

Stima € 200 - 500

158. 

Barolo, Marchesi di Barolo
Langhe
1949 - 1bt
etichetta strappata - depositi
1969 - 1bt
etichetta strappata - depositi
1961 - 1bt
etichetta macchiata e gra�ata, depositi, lievi 
perdite
3bt

Stima € 100 - 150

159. 

Barolo, Marchesi di Barolo
Langhe
1961 - 3 bt
1968 - 3 bt 
1971 - 2 b 
8 bt

Stima € 350 - 500

160. 

Barolo, Marchesi di Barolo
Langhe
1980 - 1 bt
2 bt 3,5cm - 1 bt 4,5cm
1984 - 2 bt
1 bt 3cm - 1 bt 2 cm
1989 - 2 bt
3,5cm 
5 bt

Stima € 150 - 250

161. 

Barolo, Roberto Voerzio
Langhe
Rocche dell’Annunziata Torriglione 2000 - 1 bt  
Rocche dell’Annunziata Torriglione 2000 - 1 bt  
3 bt

Stima € 300 - 500

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1500-barolo-vecchio-chinato-cappellano/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1510-barolo-vigna-rionda-1996-oddero/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1520-barolo-vigna-rionda-1997-massolino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1530-barolo-borgogno/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1540-barolo-fontanafredda/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1550-barolo-fontanafredda/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1560-barolo-giacomo-conterno/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1570-barolo-marchesi-di-barolo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1580-barolo-marchesi-di-barolo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1590-barolo-marchesi-di-barolo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1600-barolo-marchesi-di-barolo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1610-barolo-roberto-voerzio/
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162. 

Barolo, Roberto Voerzio
Langhe 
Cerequio 1988 - 1 bt 

  
Cerequio 1991 - 1 bt

  
Cerequio 1994 - 1 bt 
La Serra 1994 - 1 bt
Brunate 1997 - 1 bt 
5 bt

Stima € 400 - 600

163. 

Cerretto
Langhe
Barbera d’Alba 1990 - 2 bt
Collo, etichette lievemente macchiate
Nebbiolo d’ alba 1990 - 2 bt
Collo, etichette lievemente macchiate
Dolcetto d’alba 1991 - 2 bt 
Collo, etichette lievemente macchiate
6 bt

Stima € 50 - 80

164. 

Crus Collection Assortment Case 2015, 
Produttori del Barbaresco
Ovello - 2 bt
Pora - 2 bt
Montestefano - 2 bt
Monte�co - 2 bt
Paje - 2 bt
Rabaja - 2 bt
Riosordo - 2 bt 
Asili - 2 bt 
Muncagotta - 2 bt 
Confezioni originali in legno da 9 bt 
18 bt

Stima € 700 - 900

165. 

Crus Collection Assortment Case 2015, 
Produttori del Barbaresco
Ovello - 3 bt
Pora - 3 bt
Montestefano - 3 bt
Monte�co - 3 bt
Paje - 3 bt
Rabaja - 3 bt
Riosordo - 3 bt
Asili - 3 bt
Muncagotta - 3 bt
Confezioni originali in legno da 9 bt 
27 bt

Stima € 1000 - 1.500

166. 

D’Antan, La Scola
1991 - 3bt 
Collo, capsule danneggiate, lievi perdite
Rosé - 2bt
Brut - 2bt
Confezione originale singola
7bt

Stima € 100 - 150

167. 

Darmagi, Gaja
Langhe
1991 - 1bt
Collo etichetta lievemente strappata e 
macchiata
1997 - 1bt
Collo etichetta lievemente macchiata 
2 bt

Stima € 200 - 500

168. 

Freisa 1973, Giacomo Conterno
2,5 cm, etichetta lievemente strappata
1 bt

Stima € 80 - 150

169. 

Gaja
Nebbiolo delle Langhe 1980 - 3 bt
2 bt 2,5 cm - 1 bt 2 cm - etichette macchiate 
Dolcetto d’alba 1981 - 3 bt
1 bt 5 cm - 1 bt 5 cm - 1 bt 5,5 cm - etichette 
macchiate 
6 bt

Stima € 300 - 500

170. 

Gaja
Nebbiolo i fagiani d’oro 1990 - 2 bt 
1,5 cm 
Sorì del turco 1975 - 2 bt 
2,5 cm 
3 bt

Stima € 100 - 150

171. 

Gaja 2014
Langhe
Sorì San Lorenzo - 4 bt
Sorì Tildin - 4 bt 
Costa Russi - 4 bt 
Confezioni originali in legno da 6 bt 

  
12 bt

Stima € 3.200 - 3.800

172. 

Gaja e Rey 1987, Gaja
Langhe 
1 Mg

Stima € 250 - 500

lotto 165

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1620-barolo-roberto-voerzio/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1630-cerretto/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1640-crus-collection-assortment-case-2015-produttori-del-barbaresco/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1650-crus-collection-assortment-case-2015-produttori-del-barbaresco/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1660-dantan-la-scola/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1670-darmagi-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1680-freisa-1973-giacomo-conterno/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1690-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1700-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1710-gaja-2014/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1720-gaja-e-rey-1987-gaja/
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173. 

Gaja&Rey  2009, Angelo Gaja
Langhe 
0,5 cm 
1 bt

Stima € 100 - 150

174. 

Gattinara 1988, Travaglini
Langhe 
3 bt

Stima € 50 - 80

175. 

Gattinara 2015, Luigi Nervi
Confezione originale in legno 
1 Dmg

Stima € 150 - 250

176. 

Gattinara 2015, Luigi Nervi
Confezioni originali singole 
3 Mg

Stima € 150 - 250

177. 

Gattinara Molsino 2014, Luigi Nervi
Confezioni originali in legno
6 Mg

Stima € 600 - 800

178. 

Gattinara Molsino 2014, Luigi Nervi
5 bt

Stima € 250 - 500

179. 

Gattinara Valferana 2014, Luigi Nervi
1 Dmg

Stima € 200 - 500

180. 

Gattinara Valferana 2014, Luigi Nervi
Confezioni originali in legno 
6 Mg

Stima € 600 - 800

181. 

La Spinetta
Barbaresco Valeriano 2000 - 1 bt 
Barolo Vigneto Campe 2000 - 1 bt 

  
2 bt

Stima € 100 - 150

182. 

Marchesi di Barolo
Barbaresco 1982 - 1 bt 
3 cm, colore scarico, presenza di depositi, 
etichetta lievemente macchiata 
Barolo Riserva 1978 - 1 bt 
4 cm
2 bt

Stima € 50 - 80

183. 

Mira�ore
Barolo 1956 - 1 bt
4 cm, etichetta lievemente gra�ata 
Barbaresco 1956 - 1 bt 
3 cm, etichetta lievemente gra�ata 
2 bt

Stima € 100 - 150

184. 

Moscato d’Asti, Prunotto
Piemonte
2017 - 1 bt 
2018 - 2 bt
3 bt

O.I.

185. 

Nebbiolo 2006, Roberto Voerzio
Langhe 
Collo, etichette lievemente macchiate
12 bt

Stima € 200 - 500

186. 

Nebbiolo I fagiani d’oro 1975, Angelo Gaja
1 bt 2,5 cm - etichetta macchiata 
1 bt

O.I.

187. 

Renato Ratti
Nebbiolo 1994 - 2 bt
3 cm
Barbera 1995 - 1 bt
3 cm
3 bt

Stima € 50 - 80

188. 

Selezione amarone
Amarone Recioto della Valpolicella 1984, 
Santi - 1 bt
5 cm, etichetta lievemente macchiata e 
strappata
Vaio Armoron Seregeo Alighieri 1985, Masi - 1 
bt
2 cm, etichetta lievemente macchiata
Vigneto Monte Sant’Urbano 1990, Speri - 1 bt
3 cm, etichetta lievemente macchiata 

  
3 bt

Stima € 150 - 250

189. 

Selezione Amarone
Valpolicella 
Gioie Amarone 1983, Santa So�a - 3 bt
3 bt - 2 bt, 3cm - 1 bt 4,5 cm 
Fieramonte 1983 - 2 bt
2 bt - 1 bt 2cm - 1 bt 3 cm
5 bt

Stima € 200 - 500

190. 

Selezione Barbaresco
Sori Montaribaldi 1996, Montaribaldi - 2 bt 
0,5 cm
Cantine del Bricchetto Vigna Ronco 1996 - 2 
bt 
Collo, etichette lievemente macchiate 
Marcarini 2000, Elvio Pertinace - 5 bt
0,5 cm - etichette lievemente macchiate 
Marchesi di Barolo 2004 - 2 bt 
Collo
11 bt

Stima € 100 - 150

191. 

Selezione Barolo
Langhe
Bersano 1964 - 1 bt
6 cm - etichetta lievemente macchiata
Riserva Castellana 1964 - 2 bt 
1 bt 6 cm, etichetta macchiata - 1 bt 5 cm, 
etichetta macchiata
Terre del Barolo 1996 - 1 bt
2 cm - etichetta macchiata
Bersano Nirvasco 1998 - 1 bt 
3 cm - etichetta lievemente strappata
La Villa Fontanafredda 2001 - 1 bt 
0,5 cm - etichetta lievemente macchiate
Erbaluna La Morra 2004 - 1 bt
0,5 cm, etichetta lievemente macchiata
Rocca Giovanni 2006 - 2 bt 
Collo, etichette macchiate
Bussia Prunotto 2006 - 1 bt
Collo
Erbaluna La Morra 2010 - 1bt
1 cm
Terradavino 2014 - 1 bt
Collo 
12 bt

Stima € 200 - 500

192. 

Selezione Barolo
Piemonte
Barolo 1959, Marchesi di Barolo - 1 bt
Base del collo
Barolo Vigne Cannubbi 1957, Cascina Bersano 
- 1 bt 
5,5 cm, etichetta lievemente macchiata
Cantina Terre del Barolo 1966 - 1 bt
3,5 cm, etichetta lievemente strappata 
Barolo 1974, Cantine dei Marchesi di Barolo 
- 3 bt
1 bt 1,5 cm - 1 bt 2,5 cm - 1 bt 2 cm - etichette 
lievemente macchiate
6 bt

Stima € 100 - 200

193. 

Selezione Bersano
Barolo 1980 - 1bt 
3,5cm, etichetta lievemente strappata
Barbaresco 1981 - 1bt 
3cm, etichetta lievemente strappata
2bt

O.I.

194. 

Selezione Ceretto
Barbaresco Asili 1979 -  3 bt
Spalla alta, etichetta lievemente macchiata 
Barolo Brunate Vigneto zonchetta 1979 - 6 bt
1bt spalla - 2 bt spalla alta - 3 bt base del collo 
- etichette lievemente macchiate 
Barbaresco Asili 1980 - 1 bt 
1 bt spalla alta - etichetta lievemente 
macchiata 
Barbaresco asili 1981 - 1 bt
Spalla alta, etichetta lievemente macchiata 
11 bt

Stima € 200 - 500

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1730-gajarey-2009-angelo-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1740-gattinara-1988-travaglini/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1750-gattinara-2015-luigi-nervi/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1760-gattinara-2015-luigi-nervi/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1770-gattinara-molsino-2014-luigi-nervi/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1780-gattinara-molsino-2014-luigi-nervi/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1790-gattinara-valferana-2014-luigi-nervi/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1800-gattinara-valferana-2014-luigi-nervi/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1810-la-spinetta/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1820-marchesi-di-barolo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1830-mirafiore/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1840-moscato-dasti-prunotto/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1850-nebbiolo-2006-roberto-voerzio/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1860-nebbiolo-i-fagiani-doro-1975-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1870-renato-ratti/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1880-selezione-amarone/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1890-selezione-amarone/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1900-selezione-barbaresco/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1910-selezione-barolo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1920-selezione-barolo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1930-selezione-bersano/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1940-selezione-cerretto/
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195. 

Selezione Gaja
Langhe
Darmagi 1996 - 1bt
Etichetta macchiata e strappata

  
Barbaresco 1991 - 1bt
0,5cm, etichetta macchiata e strappata

  
2bt

Stima € 200 - 500

196. 

Selezione Marchesi di Barolo
Langhe
Barolo 1998 - 1 bt
Collo, etichetta lievemente macchiata
Barolo 2000 - 1 bt
Collo, etichetta lievemente macchiata
Michet 2009 - 2 bt
Collo
Barolo Coste di Rose 2009 - 1 bt
Collo
Madonna di Como 2010 - 2 bt
7 bt

Stima € 150 - 250

197. 

Selezione Nebbiolo
Ettore Germano 2008 - 1 bt 
Collo, etichetta lievemente macchiata
Patrizi 2009 - 1 bt 
Collo
Paisan Bersano 1999 - 1 bt 
2,5 cm, etichetta lievemente macchiata
Bricco Barone Marziano Abbonda 2012 - 3 bt 
Collo, etichette lievemente macchiate
6 bt

Stima € 100 - 150

198. 

Selezione Neirano
Barbera d’Asti 2008 - 1 bt 
Grignolino d’asti 2006 - 2 bt 
Base del collo
Barbera d’asti 2006 - 2 bt
Barolo 2006 - 1 bt
Base del collo
Barbera d’Asti Cinabro 2004 - 2 bt 
Base del collo
Barolo 2003 - 1 bt 
Base del collo
9 bt

Stima € 50 - 80

199. 

Selezione Piemonte
Barbaresco Pio Cesare 
1971 - 1 bt 
Base del collo, colore scarico
1974 - 1 bt
Base del collo, colore scarico
Barolo Leon Rivetto 1995 - 6 bt
Base del collo
Barbaresco Negro Giuseppe 1996 - 3 bt 
Collo
Dolcetto d’Alba Negro Giuseppe 1998 - 6 bt
2 bt spalla alta, 4 bt base del collo
17 bt

Stima € 100 - 150

200. 

Selezione Piemonte
Barolo Canubbi 1964, Giuseppe Mascarello 
3 cm - etichetta macchiata 
Barolo 1970, Cordero di Montezemolo - 2 bt
3 cm - etichette lievemente macchiate
Barolo 1971, Oddero - 2 bt
3,5 cm - etichette macchiate
Barbaresco Riserva Speciale Vigneto dei 
Gallina 1971, Cantina del Parroco di Neive - 2 
bt 
1 bt, 3,5 cm, etichetta macchiata e 
leggermente strappata - 1 bt, 4 cm, etichetta 
macchiata e leggermente strappata.
7 bt

Stima € 250 - 500

201. 

Selezione Piemonte
Barbera 2002, Olmo Antico - 3 bt
Collo, etichette lievemente macchiate
Freisa d’Asti 1996, Marchesi di Barolo - 1 bt
0,5 cm 
Beni di Betasiolo 
Barolo 1998 - 1 bt
Collo, etichette lievemente macchiate
Nebbiolo 2001 - 2 bt
Collo, etichette lievemente macchiate
Terre di Barolo 
Nebbiolo 2001 - 1 bt 
Barbera 2001 - 1 bt 
Dolcetto 2001 - 1 bt 
10 bt

Stima € 100 - 150

202. 

Selezione Piemonte
Barolo Brunate 1971, Marcarini - 1 bt
3,5 cm - etichetta macchiata 
Barolo Marcerasco 1970, Renato Ratti - 5 bt
3 bt 6,5 cm - 1 bt 5 cm - 1 bt 7 cm - etichette 
macchiate e lievemente strappate - capsule 
lievemente rovinate
Nebbiolo 1973, Renato Ratti - 11 bt
8 bt 6 cm - 5 bt 7cm - 1 bt 7,5 cm - 1 bt 8 cm - 
etichette lievemente macchiate e gra�ate - 1 
bt capsula lievemente rovinata
Barolo Monfalletto 1979, Podere Cordero di 
Montezemolo - 1 bt
3 cm 
18 bt

Stima € 150 - 250

lotti 121, 122

203. 

Selezione Piemonte
Serragrilli Barbaresco 2008, Marchesi di Barolo 
- 1bt
Collo, confezione originale in legno
Boschetti Dolcetto d’Alba 2011 - 1bt
Confezione originale in legno
Barolo 2002, Fontanafredda - 1bt
1,5cm, etichetta lievemente gra�ata
Valmaggiore 2008, Sandrone - 1bt
0,5cm etichetta lievemente gra�ata
2bt

Stima € 80 - 150

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1950-selezione-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1960-selezione-marchesi-di-barolo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1970-selezione-nebbiolo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1980-selezione-neirano/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-1990-selezione-piemonte/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2000-selezione-piemonte/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2010-selezione-piemonte/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2020-selezione-piemonte/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2030-selezione-piemonte/
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204. 

Selezione Villa Sparina
Monferrato Rosso Rivalta 2.000 - 6 bt
Confezione originale in legno
Monte Rotondo 2.000 - 6 bt
Confezione originale in legno
12 bt

Stima € 50 - 80

205. 

Sori San Lorenzo 1983, Angelo Gaja
Langhe 
2,5 cm, etichetta danneggiata
1 bt

Stima € 100 - 150

206. 

Spanna Campi Raudii 1954, Vallana
4 bt

Stima € 250 - 500

207. 

Spanna Campi Raudii 1958, Vallana
4 bt

Stima € 200 - 500

208. 

Spanna Castello di Montalbano 1957, 
Vallana
4 bt

Stima € 250 - 500

209. 

Spanna castello di Montalbano 1961, 
Vallana
5 bt

Stima € 300 - 500

210. 

Spanna riserva Cinque Castelli 1961, Vallana
3 bt

Stima € 150 - 250

211. 

Sperss 1994, Gaja
Langhe
Collo, etichette gra�ate
2 bt

Stima € 300 - 500

212. 

Sperss 1997, Gaja
Langhe
Base del collo 
1 bt

Stima € 100 - 150

213. 

Sperss 2015, Gaja
Langhe
Confezione originale in legno
3 bt

Stima € 450 - 650

214. 

Sperss 2015, Gaja
Langhe 
Confezioni originali in legno da 6 bt
18 bt

Stima € 2.600 - 2.800

215. 

Sperss Label 1989, Gaja
Langhe 
1 Dmg

Stima € 800 - 1200

lotto 218

216. 

Ca’ del Bosco
Dosage Zero 2005 - 1 bt
Anna Maria Clementi Rosé 2006 - 1 bt
2 bt

Stima € 80 - 150

217. 

Cuveé Prestige, Ca’ del Bosco
Borsa originale (week end bag)
1 Jeroboam

Stima € 150 - 200

218. 

Bellavista
Gran Cuvée 2006 - 1 bt
Confezione originale singola
Grand Cuvée Satén - 1 bt 
Confezione originale singola 
2 bt

Stima € 50 - 100

219. 

Selezione Franciacorta
Alma Grand Cuvée Bellavista - 1 bt
Sboccatura 2016
Animante, Barone Pizzini - 1 bt
Sboccatura 2019
Berlucchi Cuvée Imperiale - 1 bt
sboccatura 2014 
Demi, Braedasole - 1 bt
sboccatura 2018 
Emozione 2015, Villa - 1 bt
Francesco I brut, Uberti - 1 bt
sboccatura giugno 2015 
Francesco I brut, Uberti - 1 bt
sboccatura settembre 2017 
Francesco Extra Brut, Uberti - 1 bt
sboccatura Maggio 2011
Francesco I Rose Brut, Uberti - 1 bt
sboccatura giugno 2011
Freccianera Nature 2013, Fratelli Berlucchi - 1 bt 
Confezione originale singola 
Freccianera Brut 2010, Fratelli Berlucchi - 1 bt
Confezione originale singola
Saten, Bredasole  - 1 bt
Berlucchi 61 - 1 bt
13 bt

Stima € 100 - 150

ITALIA - Lombardia

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2040-selezione-villa-sparina/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2050-sori-san-lorenzo-1983-angelo-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2060-spanna-campi-raudii-1954-vallana/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2070-spanna-campi-raudii-1958-vallana/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2080-spanna-castello-di-montalbano-1957-vallana/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2090-spanna-castello-di-montalbano-1961-vallana/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2100-spanna-riserva-cinque-castelli-1961-vallana/V
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2110-sperss-1994-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2120-sperss-1997-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2130-sperss-2015-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2140-sperss-2015-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2150-sperss-1989-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2160-ca-del-bosco/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2170-cuvee-prestige-ca-del-bosco/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2180-bellavista/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2190-selezione-franciacorta/
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221. 

Riserva del Fondatore Rosé 2007, Giulio 
Ferrari
Trento
Confezione originale 
1 bt

Stima € 150 - 250

222. 

San Leonardo 1991, Guerrieri Gonzaga
Vigneti delle Dolomiti
3 bt

Stima € 150 - 250

223. 

San Leonardo, Tenuta San Leonardo
Vigneti delle Dolomiti
Dalla collezione privata del Marchese 
Guerrieri Gonzaga
2000 - 1 bt

  
2003 - 1 bt

  
2005 - 1 bt

  
2007 - 1 bt

  
2010 - 1 bt
Confezioni originali singole in legno
5 bt

Stima € 250 - 500

224. 

San Leonardo, Tenuta San Leonardo
Vigneti delle Dolomiti
Dalla collezione privata del Marchese 
Guerrieri Gonzaga
2001 - 1 bt

  
2004 - 1 bt

  
2006 - 1 bt

  
2008 - 1 bt

  
2011 - 1 bt

  
Confezioni originali singole in legno
5 bt

Stima € 250 - 500

ITALIA - Trent ino Al to Adige

225. 

San Leonardo, Tenuta San Leonardo
Vigneti delle Dolomiti
Dalla collezione privata del Marchese 
Guerrieri Gonzaga
2003 - 1 Mg

  
2005 - 1 Mg

  
2007 - 1 Mg

  
2010 - 1 Mg
Confezioni originali singole in legno
4 Mg

Stima € 250 - 550

226. 

San Leonardo, Tenuta San Leonardo
Vigneti delle Dolomiti
Dalla collezione privata del Marchese 
Guerrieri Gonzaga
1993 - 1 Mg
1995 - 1 Mg

  
1996 - 1 Mg

  
Confezioni originali singole in legno
3 Mg

Stima € 400 - 800

227. 

San Leonardo 2006, Tenuta San Leonardo
Vigneti delle Dolomiti
Dalla collezione privata del Marchese 
Guerrieri Gonzaga
Confezione originale in legno 

  
1 Salmanazar

Stima € 650 - 850

228. 

Lafoa 2003, Conlterenzio schreckbichi
Trentino Alto Adige 
3 bt

Stima € 80 - 150

228. bis

Alfa Romeo Spumante 
1 bt
1,5 cm, confezione originale singola- 1 bt 
1 cm
2 bt

Stima € 80 - 150

220. 

Anna Maria Clementi 2009, Ca’ del Bosco
Franciacorta

  
1,5 cm - confezione originale singola 
1 bt

Stima € 80 - 150

lotto 226

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2200-anna-maria-clementi-2009-ca-del-bosco/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2210-riserva-del-fondatore-rose-2007-giulio-ferrari/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2220-san-leonardo-1991-guerrieri-gonzaga/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2230-san-leonardo-tenuta-san-leonardo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2240-san-leonardo-tenuta-san-leonardo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2250-san-leonardo-tenuta-san-leonardo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2260-san-leonardo-tenuta-san-leonardo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2270-san-leonardo-2006-tenuta-san-leonardo/
https://example.com
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2281-alfa-romeo-spumante/
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SECONDA TORNATA
MERCOLEDÌ 2 DICEMBRE 2020 � ORE 14,30

LOTTI  229 � 585

SECOND SESSION
WEDNESDAY 2 DECEMBER 2020 � 2,30 PM

LOTS  229 � 585
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229. 

Chateau Margaux 1983
Premier Grand Cru Classé, Margaux 
Collo, etichette lievemente macchiate
6 bt

Stima € 1000 - 1.500

230. 

Chateau Margaux 1997
Premier Grand Cru Classé, Margaux
2 bt

Stima € 500 - 700

231. 

Chateau Margaux 1985
Premier Grand Cru Classé, Margaux
4 bt base del collo - 2 bt spalla alta - etichette 
lievemente macchiate
6 bt

Stima € 1.500 - 2.000

232. 

Chateau Margaux
Premier Grand Cru Classé, Margaux 
1985 - 1 bt 
Spalla alta, etichetta danneggiata 
1983 - 3 bt
2 bt collo - 1 bt base del collo - 2 bt etichette 
macchiate e rovinate
4 bt

Stima € 800 - 1200

233. 

Petrus 1985
Pomerol 
5 bt collo - 1 bt base del collo - 2 bt etichette 
strappate - 4 bt etichette lievemente 
danneggiate
6 bt

Stima € 4.000 - 6.000

234. 

Petrus 1985
Pomerol 
5 bt collo - 1 bt base del collo - etichette 
danneggiate
6 bt

Stima € 5.000 - 7.000

235. 

Petrus 1983
Pomerol 
Collo - 2 bt etichette lievemente macchiate e 
strappate
3 bt

Stima € 2.000 - 3.000

236. 

Petrus
Pomerol
1983 -  1 bt
Collo, etichetta lievemente danneggiate 
1985 - 1 bt 
Collo, etichetta lievemente danneggiate 
2 bt

Stima € 2.000 - 3.000

DALLA CANTINA
PRIVATA
DI UN COLLEZIONISTA 
ABRUZZESE
Quando i l  v ino 
diventa invest imento

lotto 233

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2290-chateau-margaux-1983/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2300-chateau-margaux-1997/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2310-chateau-margaux-1985/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2320-chateau-margaux/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2330-petrus-1985/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2340-petrus-1985/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2350-petrus-1983/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2360-petrus/
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237. 

Chateau La�te Rothschild 1986
Premier Grand Cru Classé, Pauillac 
Collo - 2 bt etichette lievemente macchiate
5 bt

Stima € 2.000 - 3.000

238. 

Chateau La�te Rothschild 1985
Premier Grand Cru Classé, Pauillac 
4 bt collo - 1 bt base del collo - 1 bt etichetta 
lievemente gra�ata - 2 bt etichette 
lievemente macchiate
5 bt

Stima € 1.200 - 1.600

239. 

Chateau Mouton Rothschild 1985
Premier Grand Cru Classé, Pauillac 
2 bt collo - 2 bt spalla alta - etichette 
lievemente gra�ate
4 bt

Stima € 800 - 1200

240. 

Chateau Mouton Rothschild 1981
Premier Grand Cru Classé, Pauillac 
1 bt collo - 1 bt base del collo - etichette 
lievemente danneggiate
2 bt

Stima € 300 - 500

241. 

Chateau Pontensac Delon Liguard 1986
Medoc
9 bt base del collo - 1 bt spalla alta - etichette 
lievemente macchiate 
10 bt

Stima € 200 - 500

242. 

Chateau de Camensac 1985
5ème Grand Cru Classe in 1855, Haut - Medoc 
9 bt collo - 3 bt base del collo - etichette 
lievemente macchiate 
12 bt

Stima € 300 - 500

243. 

Chateau de Camensac 1985
5ème Grand Cru Classe in 1855, Haut - Medoc 
8 bt collo - 4 bt base del collo - 2 bt 
etichette lievemente strappate - 1 bt capsula 
lievemente strappata
12 bt

Stima € 250 - 500

244. 

Chateau Grand Puy Ducasse 1983
5ème Grand Cru Classé, Pauillac
6 bt collo - 5 bt base del collo - 1 bt etichetta 
macchiata - 9 bt etichette lievemente sporche
10 bt

Stima € 250 - 500

245. 

Chateau Ramage La Batisse 1988
Haut-Medoc
5 bt base del collo - 3 bt spalla alta - 2 bt 
capsula difettata - etichette lievemente 
macchiate
8 bt

Stima € 100 - 150

246. 

Chateau Clerc Milon 1983
5ème Grand Cru Classé, Pauillac 
Spalla alta, etichetta lievemente macchiata 
1 bt

Stima € 50 - 80

247. 

Chateau d’Yquem 1984
Premier Cru Supérieur Classé, Sauternes
Base del collo, etichetta lievemente macchiata 
1 bt

Stima € 150 - 250

248. 

Chateau d’Yquem 1983
Premier Cru Supérieur Classé, Sauternes
Collo, etichette lievemente gra�ate e 
macchiate
2 bt

Stima € 300 - 500

lotti 247, 248, 249

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2370-chateau-lafite-rothschild-1986/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2380-chateau-lafite-rothschild-1985/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2390-chateau-mouton-rothschild-1985/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2400-chateau-mouton-rothschild-1981/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2410-chateau-pontensac-delon-liguard-1986/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2420-chateau-de-camensac-1985/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2430-chateau-de-camensac-1985/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2440-chateau-grand-puy-ducasse-1983/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2450-chateau-ramage-la-batisse-1988/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2460-chateau-clerc-milon-1983/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2470-chateau-dyquem-1984/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2480-chateau-dyquem-1983/
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253. 

Hermitage Rouge 1992, Michel Chapoutier
Selezione per ‘L’art et Le vin’
1 bt 1 cm - 1 bt 0,5 cm 
2 bt

Stima € 200 - 500

254. 

Chateauneuf Du Pape Rouge 1992, Michel 
Chapoutier
Selezione per ‘L’art et le vin’. 
0,5 cm - 1 bt etichetta lievemente macchiata 
2 bt

Stima € 80 - 150

255. 

Domaine Zind Humbrecht Gewurztraminer 
Hengst 2005
Close Windbhul, Alsace Grand Cru
12 bt

Stima € 400 - 600

256. 

Domaine Zind-Humbrecht Fin Alsace di 
Gewurztraminer 1976
Alsace
Imbottigliato nel 2000 
5 bt confezioni originali singole in legno 
6 bt da 0,5 cl

Stima € 200 - 500

257. 

Baron de L 2002, Baron de Laducette
Poully-Fume, Loira
1 bt 0,5 cm - 5 bt 1 cm 
6 bt

Stima € 300 - 500

258. 

Baron de L 1997, Baron de Laducette
Poully-Fume, Loira
4 bt 3,5 cm - 3 bt 4 cm - 3 bt 3 cm
10 bt

Stima € 400 - 600

259. 

Ruinart NV
12 bt

Stima € 350 - 500

260. 

Dom Pérignon Oenotheque 1993
1 bt

Stima € 200 - 500

249. 

Chateau d’Yquem 1982
Premier Cru Supérieur Classé, Sauternes
Base del collo, etichette lievemente 
macchiate
2 bt

Stima € 300 - 500

250. 

Chateau Gilette 1958
Saturnes
3 bt spalla - 4 bt spalla alta - 1 bt etichetta 
lievemente gra�ata - 1 bt etichetta 
lievemente macchiata - 1 bt strappata
7 bt

Stima € 500 - 700

251. 

Chateau d’Yquem 1990
Premier Cru Supérieur Classé, Sauternes
Collo
2 bt

Stima € 400 - 600

252. 

Chateau d’Yquem 1985
Premier Cru Supérieur Classé, Sauternes
Spalla alta 
1 bt

Stima € 200 - 500

lotto 237

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2490-chateau-dyquem-1982/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2500-chateau-gilette-1958/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2510-chateau-dyquem-1990/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2520-chateau-dyquem-1985/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2530-hermitage-rouge-1992-michel-chapoutier/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2540-chateauneuf-du-pape-rouge-1992-michel-chapoutier/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2550-domaine-zind-humbrecht-gewurztraminer-hengst-2005/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2560-domaine-zind-humbrecht-fin-alsace-di-gewurztraminer-1976/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2570-baron-de-l-2002-baron-de-laducette/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2580-baron-de-l-1997-baron-de-laducette/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2590-ruinart-nv/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2600-dom-perignon-oenotheque-1993/
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261. 

Cristal Rose 1985, Louis Roederer
2 bt

Stima € 350 - 500

262. 

Krug Grand Cuvée
Confezione originale singola
1 bt

Stima € 70 - 90

263. 

Cristal 2002, Louis Roederer
Confezioni originali singole aperte da noi
2 bt

Stima € 400 - 600

264. 

Sassicaia 2015, Tenuta San Guido
Bolgheri

  
Collo
1 bt

Stima € 200 - 500

265. 

Sassicaia 2007, Tenuta San Guido
Bolgheri 

  
Collo
5 bt

Stima € 600 - 800

266. 

Sassicaia 2006, Tenuta San Guido
Bolgheri

  
Collo
6 bt

Stima € 700 - 900

267. 

Sassicaia 2005, Tenuta San Guido
Bolgheri

  
Collo
9 bt

Stima € 1000 - 1.500

268. 

Sassicaia 2002, Tenuta San Guido
Bolgheri 

  
collo - 1 bt etichetta lievemente strappata
2 bt

Stima € 300 - 500

269. 

Sassicaia 2000, Tenuta San Guido
Bolgheri 

  
Collo
6 bt

Stima € 700 - 900

270. 

Sassicaia, Tenuta San Guido
1986 - 1 bt 
base del collo - etichetta lievemente 
macchiata e strappata 
1993 - 1 bt 
Base del collo, etichetta lievemente macchiata 
e gra�ata
2 bt

Stima € 300 - 500

271. 

Masseto
Bolgheri
2003 - 1 bt 
Collo
2011 - 1 bt 
Collo, confezione originale singola in legno 
aperta da noi

  
2 bt

Stima € 800 - 1200

272. 

Masseto
Bolgheri
2003 - 1 bt
2005 - 1 bt
2006 - 1 bt     
2007 - 1 bt 
Collo
4 bt

Stima € 2.000 - 3.000

lotto 247

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2610-cristal-rose-1985-louis-roederer/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2620-krug-grand-cuvee/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2630-cristal-2002-louis-roederer/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2640-sassicaia-2015-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2650-sassicaia-2007-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2660-sassicaia-2006-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2670-sassicaia-2005-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2680-sassicaia-2002-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2690-sassicaia-2000-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2700-sassicaia-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2710-masseto/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2720-masseto/
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277. 

Scrio 2003, Le Macchiole
Bolgheri 
Collo
2 bt

Stima € 100 - 150

278. 

Tignanello 1995, Antinori
Chianti

  
1 bt

Stima € 70 - 90

279. 

Solaia 1997, Antinori
Chianti

  
1 bt

Stima € 100 - 150

280. 

Brunello di Montalcino Annata 1994, Biondi 
Santi Tenuta Greppo
Montalcino
Collo, confezione originale singola
1 bt

Stima € 80 - 150

281. 

Le volte dell’Ornellaia 2017, Tenuta 
dell’Ornellaia
Confezioni originali da 6 bt aperte da noi
18 bt

Stima € 200 - 500

282. 

Lucente 2014, Luce della Vite
Confezioni originali in legno aperte da noi
18 bt

Stima € 300 - 500

283. 

Galatrona 2005, Petrolo
Confezione originale in legno aperta da noi
6 bt

Stima € 250 - 500

284. 

Le Serre Nuove 2017 Venetennale, Tenuta 
dell’Ornellaia
Confezioni originali singole aperte da noi
6 bt

Stima € 150 - 250

273. 

Ornellaia 2003, Tenuta Dell’Ornellaia
Bolgheri
Collo
1 Dmg

Stima € 400 - 600

274. 

Brunello di Montalcino 1990, Case Basse di 
Gianfranco Soldera
Montalcino
Collo, etichetta lievemente gra�ata 
1 bt

Stima € 400 - 600

275. 

Tignanello 1993, Antinori
Chianti
Base del collo

  
3 bt

Stima € 150 - 250

276. 

Solaia 1985, Antinori
Chianti
Base del collo, etichetta macchiata e 
lievemente gra�ata
1 bt

Stima € 150 - 250

lotto 285

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2730-ornellaia-2003-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2740-brunello-di-montalcino-1990-case-basse-di-gianfranco-soldera/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2750-tignanello-1993-antinori/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2770-scrio-2003-le-macchiole/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2760-solaia-1985-antinori/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2780-tignanello-1995-antinori/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2790-solaia-1997-antinori/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2800-brunello-di-montalcino-annata-1994-biondi-santi-tenuta-greppo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2810-le-volte-dellornellaia-2017-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2820-lucente-2014-luce-della-vite/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2830-galatrona-2005-petrolo/
https://example.com


58 59

285. 

Riserva Centenario 1902 - 2002, Ferrari 
Lunelli
Trentino Alto Adige
2 cm - confezione originale singola
1 bt

Stima € 500 - 700

286. 

Amarone della Valpolicella Vigneto di 
Monte Lodoletta 1996, Romano Dal Forno 
Romano
Valpolicella
Collo
1 bt

Stima € 250 - 500

287. 

Kurni 2007, Oasi degli Angeli
Cupra Marittima 
1 bt

Stima € 50 - 80

288. 

Valentini
Montepulciano d’Abruzzo
1993 - 1 bt 
2000 - 1 bt 
Trebbiano d’Abruzzo 
1999 - 1 bt 
3 bt

Stima € 400 - 600

289. 

Barolo Riserva 1999, Fontanafredda
Confezione originale singola in legno
1 bt

Stima € 100 - 150

290. 

Barolo Riserva 1967, Borgogno
Confezioni originali singole 
3 bt

Stima € 150 - 250

291. 

Gaja
Sperss 1996 - 1 bt
Collo 
Barbaresco 1997 - 2 bt 
1 bt 2 cm - 1 bt 2,5 cm

  
3 bt

Stima € 300 - 500

292. 

Brunello di Montalcino Montosoli 1997, 
Altesino
Montalcino
Collo - 3 bt lievi perdite 
24 bt

Stima € 700 - 900

lotto 283

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2850-riserva-centenario-1902-2002-ferrari-lunelli/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2860-amarone-della-valpolicella-vigneto-di-monte-lodoletta-1996-romano-dal-forno-romano/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2870-kurni-2007-oasi-degli-angeli/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2880-valentini/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2890-barolo-riserva-1999-fontanafredda/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2900-barolo-riserva-1967-borgogno/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2910-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2920-brunello-di-montalcino-montosoli-1997-altesino/
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301. 

Patriglione 1995, Cosimo Taurno
Collo - etichette danneggiate 
9 bt

Stima € 150 - 250

302. 

Patriglione 1997, Cosimo Taurno
Collo, 3 bt etichette strappate
11 bt

Stima € 200 - 500

303. 

Popoli Aglianico del Vulture Riserva 1986, 
Farnese Vini
Base del collo - etichette danneggiate
3 bt

O.I.

304. 

Patrimo 2002, Feudi di San Gregorio
Campania 

  
20 bt

Stima € 500 - 700

305. 

Feudi di San Gregorio
Campania 
Serpico 
1995 - 1 bt 
1996 - 1 bt
Patrimo
2002 - 6 bt 
8 bt

Stima € 200 - 500

306. 

Ridge 1997, Santa Cruz Mountains
California
1 bt

Stima € 50 - 80

307. 

Opus One 2001
Napa Valley
Collo
1 bt

Stima € 150 - 250

297. 

Il Borgo 1993, Tenute del Cabreo
Greve in Chianti
2 bt base del collo - 2 bt collo - 1 bt etichetta 
strappata
4 bt

Stima € 100 - 150

298. 

Brunello di Montalcino Greppone Mazzi 
Riserva 1990, Ru�no
Montalcino
2 bt base Del collo - 1 bt collo - 1 bt etichetta 
macchiata
3 bt

Stima € 80 - 150

299. 

Capichera
Albori di lampata 2014 - 1 bt
collo
Assaje 2016 - 2 bt 
collo
VT 2016 - 1 bt
Collo
Santagaini 2015 - 1 bt
Collo
Capichera 2017 - 1 bt
Base del collo
Capichera 2007 - 3 bt
Collo
9 bt

Stima € 300 - 500

300. 

Rosso del Conte 2005, Tasca d’Almerita
6 bt in cassa originale in legno
12 bt

Stima € 100 - 150

293. 

Brunello di Montalcino Montosoli 1995, 
Altesino
Montalcino 
1 bt spalla alta - 17 bt collo - 3 bt base del 
collo
20 bt

Stima € 700 - 900

294. 

Brunello di Montalcino Montosoli 1995, 
Altesino
Montalcino 
20 bt

Stima € 700 - 900

295. 

Brunello di Montalcino 1995, Altesino
Montalcino 
Montosoli 1995 - 4 bt 
Riserva 1995 - 16 bt 
20 bt

Stima € 700 - 900

296. 

Brunello di Montalcino, Altesino
Montalcino 
Riserva 1990 - 4 bt 
Montosoli 1990 - 32 bt 
36

Stima € 1.500 - 2.000

lotto 260

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2930-brunello-di-montalcino-montosoli-1995-altesino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2940-brunello-di-montalcino-montosoli-1995-altesino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2950-brunello-di-montalcino-1995-altesino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2960-brunello-di-montalcino-altesino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2970-il-borgo-1993-tenute-del-cabreo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2980-brunello-di-montalcino-greppone-mazzi-riserva-1990-ruffino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-2990-capichera/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3000-rosso-del-conte-2005-tasca-dalmerita/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3010-patriglione-1995-cosimo-taurno/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3020-patriglione-1997-cosimo-taurno/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3030-popoli-aglianico-del-vulture-riserva-1986-farnese-vini/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3040-patrimo-2002-feudi-di-san-gregorio/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3050-feudi-di-san-gregorio/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3060-ridge-1997-santa-cruz-mountains/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3070-opus-one-2001/
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SODI DI S. NICCOLÒ

Castellare di Castellina ha saputo nel tempo costruirsi un ruolo di 
primo piano nella denominazione del Chianti Classico. Un risultato 
ormai consolidato, che parte dalla scelta rigorosa e immune da 
qualsiasi velleitaria moda passeggera di recuperare l’espressività 
più profonda e legata al territorio delle sue etichette. Fin da subito, 
con l’uscita sul mercato nel 1979 delle prime bottiglie de I Sodi 
di S. Niccolò, l’indirizzo stilistico dell’azienda fu chiaro e privilegiò 
la classicità piuttosto che avventurose scelte modaiole. La cifra 
stilistica dei prodotti dell’azienda di Castellina in Chianti, infatti, 
poggia saldamente sulla ricerca dell’equilibrio e dell’eleganza, 
sottolineata anche dall’attento uso dei legni di a�namento, che 
consegna vini di bella tensione gustativa e non privi di carattere.

NOTE DI DEGUSTAZIONE DEL GAMBERO ROSSO

I Sodi di S. Niccolò 2003 – Tre Bicchieri
Anche quest’anno Paolo Panerai, e insieme a lui Alessandro Cellai 
che dell’azienda si occupa giorno per giorno, conquista il nostro 
massimo riconoscimento, i Tre Bicchieri. Lo fa grazie a una versione 
magistrale de I Sodi di S. Niccolò ‘03, tra i Supertuscan a base 
sangiovese di maggiore e più intrigante personalità. Il millesimo 
non era tra quelli più semplici. L’estate, tra le più calde degli 
ultimi anni, ha prodotto vini molto squilibrati, soprattutto nella 
componente tannica. Non I Sodi. Il naso mette subito in evidenza 
il frutto maturo, la ginestra, la terra bagnata, mentre in bocca la 
materia, tanta, è perfettamente gestita da un tannino di grana �ne 
e da un’acidità sobria e allo stesso tempo vitale. Finale lungo e vita 
lunghissima - Vini d’Italia 2008

I Sodi di S. Niccolò 2005 – Tre Bicchieri
Il vino di riferimento è I Sodi di S. Niccolò, sangioveto (come viene 
chiamato qui) con quota di malvasia nera che, anche nell’annata 
2005, trova una classe e un’eleganza fuori da comune: il naso è un 
tripudio di frutti di bosco e cenni �oreali di viola, non senza una 
delicata trama speziata, mentre la bocca, da subito avvolgente, ha 
grande profondità e interminabile �nale. - Vini d’Italia 2010

I Sodi di S. Niccolò 2006 – Tre Bicchieri
Questa è anche la patria dei Sangiovese (ma Panerai ama chiamarli 
Sangioveto) più eleganti e longevi di tutto il comprensorio, 
che riescono a tenere botta anche quando, come nel 2006, la 
vendemmia si presenta particolarmente calda e dà vita a vini 
possenti e un po’ alcolici. E’ il caso de I Sodi di S. Niccolò ’06, forse la 
versione più imponente mai realizzata di questo famoso rosso da 
uve sangiovese con piccole aggiunte di m alvasia nera. Un vino che 
acquista in corpo in virtù del millesimo, ma non perde in eleganza, 
tanto che se ne può facilmente prevedere una lunga e positiva 
evoluzione nel tempo. - Vini d’Italia 2011

I Sodi di S. Niccolò 2009 – Tre Bicchieri
I Sodi di S. Niccolò ‘09, blend di sangiovese e malvasia nera, 
possiede profumi intensi e maturi, preludio a una bocca morbida e 
dal �nale profondo. - Vini d’Italia 2014

I Sodi di S. Niccolò 2015 – Tre Bicchieri
Ancora una volta I Sodi di S. Niccolò, versione ‘15, sangiovese 
e malvasia nera, si conferma vino di riferimento per l’areale 
chiantigiano. I profumi sono de�niti e sfaccettati, mentre in bocca il 
vino scorre succoso e continuo - Vini d’Italia 2020

Sodi di S. Niccolò. Castellare di Castellina
Over time, Castellare di Castellina has built a leading role in the Chianti 
Classico appellation. A well-established result, which starts from the 
rigorous choice, immune from any passing fancy fashion, to recover 
the deepest expressiveness linked to the territory of its labels. Right from 
the start, with the release on the market in 1979 of the �rst bottles of I 
Sodi di S. Niccolò, the stylistic direction of the company was clear and 
favoured classic rather than adventurous fashion choices. In fact, the 
stylistic character of the company’s products in Castellina in Chianti is 
�rmly based on the search for balance and elegance, underlined also 
by the careful use of ageing woods, which deliver wines of �ne taste 
and not lacking in character.

WINE TASTING NOTES BY GAMBERO ROSSO

I Sodi di S. Niccolò 2003 – Tre Bicchieri
Also this year, Paolo Panerai, together with Alessandro Cellai, who deals 
with the company day by day, won our highest recognition, the Tre 
Bicchieri. He did so thanks to a masterful version of I Sodi di S. Niccolò 
‘03, one of the Sangiovese-based Supertuscans with the greatest and 
most intriguing personality. The vintage was not among the simplest 
ones. The summer, one of the hottest in recent years, produced wines 
that were very unbalanced, especially in the tannic component. Not the 
Sodi. On the nose, the wine immediately highlights the ripe fruit, the 
broom, the wet earth, while in the mouth, it is perfectly managed by a 
�ne grain tannin and a sober and at the same time vital acidity. Long 
�nish and very long life - Vini d’Italia 2008

I Sodi di S. Niccolò 2005 – Tre Bicchieri
The wine of reference is I Sodi di S. Niccolò, Sangioveto (as it is called 
here) with a proportion of black malvasia which, even in the 2005 
vintage,  gains class and elegance beyond compare: on the nose, it is 
an explosion of berries and �oral hints of violet, not without a delicate 
spicy texture, while in the mouth, immediately enveloping, ithas great 
depth and endless �nish. – Vini d’Italia 2010

I Sodi di S. Niccolò 2006 – Tre Bicchieri
This is also where the most elegant and long-lived Sangiovese (but 
Panerai likes to call them Sangioveto) come from. These wines hold 
their own even when, as in 2006, the harvest is particularly hot and 
gives life to powerful and slightly alcoholic wines. This is the case of I 
Sodi di S. Niccolò ‘06, perhaps the most imposing version ever made of 
this famous red wine from Sangiovese grapes with small additions of 
black malvasia. A wine that acquires in body by virtue of the vintage, 
but does not lose in elegance, so much so that a long and positive 
evolution over time is more than likely. - Vini d’Italia 2011

I Sodi di S. Niccolò 2009 - Tre Bicchieri
I Sodi di S. Niccolò ‘09, a blend of sangiovese and black malvasia, it has 
intense and mature aromas, a prelude to a soft mouthfeel and a deep 
�nish. - Vini d’Italia 2014

I Sodi di S. Niccolò 2015 - Tre Bicchieri
Once again, I Sodi di S. Niccolò, version ‘15, sangiovese and black 
malvasia, is con�rmed as a reference wine for the Chianti area. The 
perfumes are de�ned and multifaceted, while in the mouth the wine 
�ows juicy and continuous - Vini d’Italia 2020

Castellare di Castellina

308. 

Sodi di S. Niccolò, Castellare di Castellina
Toscana IGT
Dall’archivio privato della cantina 
1983 - 1 bt
1986 - 1 bt
1987 - 1 bt
1993 - 1 bt
1995 - 1 bt    
1999 - 1 bt
Confezione originale in legno
6 bt

Stima € 900 - 1.500

309. 

Sodi di S. Niccolò, Castellare di Castellina
Toscana IGT
Dall’archivio privato della cantina 
2000 - 1 bt 
2003 - 1 bt    
2005 - 1 bt    
2006 - 1 bt    
2008 - 1 bt 
2009 - 1 bt    
Confezione originale in legno
6 bt

Stima € 600 - 1.000

310. 

Sodi di S. Niccolò 2015, Castellare di Castellina
Toscana IGT
Dall’archivio privato della cantina 
Confezione originale in legno 

  
1 Dmg

Stima € 450 - 900

lotto 310

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3080-sodi-di-san-niccolo-domini-di-castellare/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3090-sodi-di-s-niccolo-castellare-di-castellina/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3100-sodi-di-s-niccolo-2015-castellare-di-castellina/
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BAFFONERO

La scommessa era fare un grande vino in una zona che 
intorno ai primi anni del 2000 rappresentava ancora 
un’incognita vitivinicola. Una scommessa che nel corso 
degli anni si è rivelata vincente e che ha portato questa 
parte della Maremma, stretta tra le denominazioni di 
Bolgheri a nord e del Morellino di Scansano a sud, alla ribalta 
sui mercati di tutto il mondo. La cantina sorge tra i comuni 
di Gavorrano e Roccastrada: qui l’editore Paolo Panerai, già 
produttore nel Chianti Classico con Castellare di Castellina 
e in Sicilia con Feudi del Pisciotto, è proprietario di una 
una tenuta di 520 ettari, di cui circa 90 sono vitati, dove 
trovano spazio vitigni autoctoni (sangiovese e vermentino) 
e internazionali (cabernet franc e sauvignon, merlot, petit 
verdot e syrah), ormai perfettamente acclimatatisi, che 
danno vita a vini dalla struttura possente, in cui gli accenni 
mediterranei non mancano di farsi sentire. 

NOTE DI DEGUSTAZIONE DEL GAMBERO ROSSO

Maremma Toscana Ba�onero 2013 – Tre Bicchieri
Il Merlot Ba�onero ‘13 è intenso e avvolgente, con note di mora e 
mirtillo in confettura, cenni balsamici e mentolati, tannino serrato e 
straordinaria concentrazione.  - Vini d’Italia 2016

Maremma Toscana Ba�onero 2014 – Tre Bicchieri
Da merlot in purezza, a dispetto di una di�cile annata, riesce 
comunque a conquistare i Tre Bicchieri. Il bouquet si apre su note 
di prugna matura, in cui fanno capolino sentori calibrati di bacche 
di ginepro ed erbe aromatiche. La bocca è calda e avvolgente, 
concentrata e opulenta - Vini d’Italia 2017

Maremma Toscana Ba�onero 2016 – Tre Bicchieri
Il Maremma Ba�onero ’16, merlot in purezza, è forse una delle 
migliori versioni mai realizzate dall’azienda. I suoi profumi, dalle 
tonalità scure, spaziano dal frutto maturo ai cenni lievemente 
erbacei, dai ricordi speziati a quelli di tabacco e cioccolato. In bocca 
il vino ha un ingresso largo e dolce per poi snellirsi nello sviluppo, 
con tannini croccanti, ritmo e sapidità, chiudendo con un �nale di 
nuovo ampio e profondo - Vini d’Italia 2019

Maremma Toscana Ba�onero 2017 – Tre Bicchieri
Il Maremma Ba�onero ‘17, merlot in purezza, spicca, ma non è la 
prima volta, tra le etichette della cantina di Gavorrano. I suoi profumi, 
dalle tonalità scure, spaziano dal frutto maturo, ai cenni di gra�te, dai 
ricordi speziati a quelli di tabacco, cioccolato e vaniglia. In bocca, il 
vino ha un ingresso largo e dolce, facendo sentire la sua poderosa 
struttura, che si declina con tannini croccanti e serrati, chiudendo 
con un �nale di nuovo ampio e profondo. - Vini d’Italia 2021

Ba�onero. Rocca di Frassinello
The bet was to make a great wine in an area that, around the 
early 2000s, still represented a wine-growing unknown. A bet 
that over the years proved to be a winner and that brought 
this part of the Maremma, squeezed between the Bolgheri 
appellations to the north and the Morellino di Scansano to the 
south, to the forefront of markets all over the world. The winery is 
located between the towns of Gavorrano and Roccastrada. Here, 
the publisher Paolo Panerai, already a producer in the Chianti 
Classico area with Castellare di Castellina and in Sicily with Feudi 
del Pisciotto, is the owner of a 520-hectare estate. Of these, about 
90 hectares are planted with vines, where native (Sangiovese and 
Vermentino) and international (Cabernet Franc and Sauvignon, 
Merlot, Petit Verdot and Syrah) vines are grown. These are now 
perfectly acclimatised and give life to wines with a powerful 
structure, in which Mediterranean hints are not lacking. 

WINE TASTING NOTES BY GAMBERO ROSSO

Maremma Toscana Ba�onero 2013 - Tre Bicchieri
Merlot Ba�onero ‘13 is intense and enveloping, with notes of blackberry 
and blueberry jam, balsamic and mentholated hints, tight tannin and 
extraordinary concentration.  - Vini d’Italia 2016

Maremma Toscana Ba�onero 2014 - Tre Bicchieri
From pure merlot, despite a di�cult vintage, it still managed to conquer 
the Tre Bicchieri. The bouquet opens with notes of ripe plum, in which 
calibrated hints of juniper berries and aromatic herbs peep out. The 
taste is warm and enveloping, concentrated and opulent - Vini d’Italia 
2017

Maremma Toscana Ba�onero 2016 - Tre Bicchieri
The Maremma Ba�onero ‘16, pure merlot, is perhaps one of the best 
versions ever made by the company. Its scents, with dark tones, range 
from ripe fruit to slightly herbaceous hints, from spicy tones to those of 
tobacco and chocolate. In the mouth, the wine has a wide and sweet 
entrance and then slims down in the development, with crunchy 
tannins, rhythm and sapidity, ending with a new wide and deep �nish 
- Vini d’Italia 2019

Maremma Toscana Ba�onero 2017 – Tre Bicchieri
Maremma Ba�onero ‘17, pure merlot, it stands out, but it is not the �rst 
time, among the labels of the Gavorrano winery. Its scents, with dark 
tones, range from ripe fruit to hints of graphite, from spicy memories to 
those of tobacco, chocolate and vanilla. In the mouth, the wine has a 
wide and sweet entrance, making you feel its powerful structure, which 
is declined with crisp and tight tannins, closing with a new wide and 
deep �nish. - Vini d’Italia 2021

Rocca di Frassinello

311. 

Ba�onero, Rocca di Frassinello
Maremma Toscana DOC
Dall’archivio privato della cantina
2012 - 1 bt 
2013 - 1 bt    
2014 - 1 bt    
2015 - 1 bt  
2016 - 1 bt    
2017(en primeur) - 1 bt    
Confezioni originali in legno da 3 bt 
6 bt

Stima € 900 - 1.500

312. 

Ba�onero 2015, Rocca di Frassinello
Maremma Toscana DOC
Dall’archivio privato della cantina
Confezione originale in legno
1 Dmg

Stima € 600 - 1.200

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3110-baffonero-rocca-di-frassinello/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3120-baffonero-2015-rocca-di-frassinello/
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313. 

Apparita 2004, Castello di Ama
Chianti
Confezione originale in legno
1 Salmanazar

Stima € 1000 - 1.500

315. 

Boggina 2007, Petrolo
Valdarno di Sopra
32 bt  (5)

Stima € 800 - 1200

317. 

Boggina 2014, Petrolo
Valdarno di Sopra 
Confezioni originali da 3 bt aperte da noi
24 bt

Stima € 500 - 700

318. 

Boggina Anfora 2012, Petrolo
Valdarno di Sopra
Confezioni originali in legno da 3 bt aperte 
da noi
19 bt

Stima € 500 - 700

319. 

Bricco della Bigotta 1994, Braida
Asti
3 cm 
1 Mg

Stima € 80 - 150

316. 

Boggina 2007, Petrolo
Valdarno di Sopra
32 bt  (5)

Stima € 800 - 1200

320. 

Brunello di Montalcino 1970, Tenuta Il 
Poggione
Montalcino
1 bt collo - 2 bt spalla media - 2 bt spalla alta - 
etichetta gra�ate.
5 bt

Stima € 100 - 200

ITALIA - Toscana

lotto 313

314.  NO LOT

https://example.com
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3160-boggina-2007-petrolo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3150-boggina-2007-petrolo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3170-boggina-2014-petrolo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3180-boggina-anfora-2012-petrolo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3190-bricco-della-bigotta-1994-braida/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3200-brunello-di-montalcino-1970-tenuta-il-poggione/


68 69

321. 

Brunello di Montalcino 1974, Biondi - Santi 
Tenuta Il Greppo 
Spalla alta
1bt

Stima € 80 - 150

322. 

Brunello di Montalcino 1977, Biondi - Santi 
Tenuta il Greppo
Montalcino
3  bt spalla alta - 1 bt spalla - 2 bt etichette 
lievemente strappate 
4 bt

Stima € 350 - 500

323. 

Brunello di Montalcino 1977, Biondi Santi 
Tenuta Il Greppo
Montalcino
Base del collo
6 bt

Stima € 400 - 600

324. 

Brunello di Montalcino 1977, Col d’Orcia
Montalcino 
3 bt

Stima € 80 - 150

325. 

Brunello di Montalcino 1978, Tenuta col 
d’Orcia
Montalcino
Base del collo
4bt

Stima € 50 - 80

326. 

Brunello di Montalcino 1978, Tenuta Col 
d’Orcia
Montalcino 
1bt etichetta lievemente strappata - 1bt 
etichetta macchiata
12bt

Stima € 200 - 500

327. 

Giusto di Notri 2003, Tua Rita
Suvereto
2bt etichette lievemente strappate
4bt

Stima € 80 - 150

328. 

Brunello di Montalcino 1983, Val di Suga
Montalcino
Confezione originale 
12 bt

Stima € 350 - 500

329. 

Brunello di Montalcino 1988, Castello Ban�
Montalcino 
6 bt

Stima € 200 - 500

330. 

Brunello di Montalcino 1994, Ban�
Montalcino 
3 bt

Stima € 100 - 150

331. 

Brunello di Montalcino 1995, Castello Ban�
Montalcino
1 bt spalla alta, lievi perdite
3 confezioni originali in legno aperte da noi
18 bt

Stima € 600 - 800

332. 

Brunello di Montalcino 1995, Conti Costanti
Montalcino 
3 bt

Stima € 100 - 150

333. 

Brunello di Montalcino 1996, Caparzo
Montalcino
5 bt

Stima € 150 - 250

334. 

Brunello di Montalcino 1997, Altesino
Montalcino
2 bt

Stima € 50 - 80

335. 

Brunello di Montalcino 1997, Camigliano
Montalcino
Confezione originale 
4 bt

Stima € 100 - 150

336. 

Brunello di Montalcino 2003, Casanova dei 
Neri
Montalcino 
Cassa originale in legno aperta da noi
6 bt

Stima € 250 - 500

337. 

Brunello di Montalcino 2010, Cava d’Onice
Montalcino 
Confezione originale aperta da noi
6 bt

Stima € 150 - 250

338. 

Brunello di Montalcino 2011, Poggio Celsi
Montalcino
Confezioni originali da 6 bt
12 bt

Stima € 250 - 500

339. 

Brunello di Montalcino 2012, Cava d’Onice
Montalcino 
Confezioni originali aperte da noi 
12 bt

Stima € 300 - 500

340. 

Brunello di Montalcino 2013, Le Potazzine
Montalcino 
3 bt

Stima € 100 - 150

341. 

Brunello di Montalcino 2013, 
Poggio di Sotto
Montalcino
1 bt

Stima € 100 - 150

342. 

Brunello di Montalcino 2013, 
Ugolforte S. Giorgio
Montalcino 
Collo, confezione originale 
6 bt

Stima € 150 - 250

343. 

Brunello di Montalcino 2015, A
ltesino
Montalcino 
Confezione originale
6 bt

Stima € 150 - 250

344. 

Brunello di Montalcino Annata 1974, 
Biondi Santi Tenuta Il Greppo
Montalcino
Base del collo
3 bt

Stima € 200 - 500

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3210-brunello-di-montalcino-1974-biondi-santi-tenuta-il-greppo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3220-brunello-di-montalcino-1977-biondi-santi-tenuta-il-greppo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3230-brunello-di-montalcino-1977-biondi-santi-tenuta-greppo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3240-brunello-di-montalcino-1977-col-dorcia/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3250-brunello-di-montalcino-1978-tenuta-col-dorcia/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3260-brunello-di-montalcino-1978-tenuta-col-dorcia/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3270-giusto-di-notri-2003-tua-rita/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3280-brunello-di-montalcino-1983-val-di-suga/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3290-brunello-di-montalcino-1988-castello-banfi/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3300-brunello-di-montalcino-1994-castello-banfi/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3310-brunello-di-montalcino-1995-castello-banfi/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3320-brunello-di-montalcino-1995-conti-costanti/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3330-brunello-di-montalcino-1996-caparzo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3340-brunello-di-montalcino-1997-altesino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3350-brunello-di-montalcino-1997-camigliano/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3360-brunello-di-montalcino-2003-casanova-dei-neri/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3370-brunello-di-montalcino-2010-cava-donice/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3380-brunello-di-montalcino-2011-poggio-celsi/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3390-brunello-di-montalcino-2012-cava-donice/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3400-brunello-di-montalcino-2013-le-potazzine/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3410-brunello-di-montalcino-2013-poggio-di-sotto/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3420-brunello-di-montalcino-2013-ugolforte-s-giorgio/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3430-brunello-di-montalcino-2015-altesino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3440-brunello-di-montalcino-annata-1974-biondi-santi-tenuta-greppo/
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345. 

Brunello di Montalcino Annata 2004, Biondi 
Santi Tenuta Greppo
Montalcino
Collo

  
1 bt

Stima € 100 - 150

346. 

Brunello di Montalcino Annata, Biondi Santi 
Tenuta il Greppo
Montalcino
2005 - 1 bt 
2006 - 1 bt 

  
2 bt

Stima € 200 - 500

347. 

Brunello di Montalcino Annata, Biondi Santi 
Tenuta il Greppo
Montalcino
1991 - 1bt
1999 - 1bt
2000 - 1bt
3 bt

Stima € 250 - 500

348. 

Brunello di Montalcino Cerratalto 2013, 
Casanova di Neri
Montalcino
Confezione originale in legno da 3 bt
6 bt

Stima € 1.100 - 1.500

349. 

Brunello di Montalcino Cerretalto 2004, 
Casanova di Neri
Montalcino 
Confezioni originali da 6 bt in legno

  
12 bt  (2)

Stima € 1.500 - 2.000

350. 

Brunello di Montalcino Cerretalto, Casanova 
di Neri
Montalcino
1987 - 1 bt 
2008 - 3 bt 
4 bt

Stima € 400 - 600

351. 

Brunello di Montalcino Da Vinci Collezione 
speciale 2005, Cantine Leonardo
Montalcino
Confezione originale singola
1 bt

O.I.

352. 

Brunello di Montalcino Greppone Mazzi 
2005, Ru�no
Montalcino 

  
2 bt

Stima € 50 - 80

lotto 273

https://example.com
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3460-brunello-di-montalcino-annata-biondi-santi-tenuta-greppo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3470-brunello-di-montalcino-annata-biondi-santi-tenuta-greppo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3480-brunello-di-montalcino-cerratalto-2013-casanova-di-neri/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3490-brunello-di-montalcino-cerretalto-2004-casanova-di-neri/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3500-brunello-di-montalcino-cerretalto-casanova-di-neri/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3510-brunello-di-montalcino-da-vinci-collazione-speciale-2005-cantine-leonardo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3520-brunello-di-montalcino-greppone-mazzi-2005-ruffino/
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353. 

Brunello di Montalcino Manachiara 2000, 
Silvio Nardi
Montalcino 
6 bt

Stima € 150 - 250

354. 

Brunello di Montalcino Poggio alle Mura, 
Castello Ban�
Montalcino
Riserva 1975 - 1 bt 
1975 - 2 bt 
3 bt

Stima € 80 - 150

355. 

Brunello di Montalcino Riserva 1955, Biondi 
Santi Tenuta il Greppo
Montalcino
Base del collo
1 bt

Stima € 800 - 1200

356. 

Brunello di Montalcino Riserva 1988 
Centenario, Biondi Santi Tenuta Greppo
Montalcino
Confezione originale singola
Spalla alta
1 bt

Stima € 150 - 200

357. 

Brunello di Montalcino Riserva 1990, 
Col d’Orcia
Montalcino
5bt base del collo - 8bt sedimenti sul collo
12bt

Stima € 300 - 500

358. 

Le Difese 2007, Tenuta San Guido
Bolgheri
5bt collo - 1bt base del collo
6bt

Stima € 150 - 250

359. 

Brunello di Montalcino Riserva 2004, Poggio 
Salvi
Montalcino
3 bt

Stima € 80 - 150

360. 

Brunello di Montalcino Tenuta Nuova 2013, 
Casanova di Neri
Montalcino 
Confezione originale in legno 
1 Dmg

Stima € 250 - 500

361. 

Brunello di Montalcino Tenuta Nuova 2013, 
Casanova di Neri
Montalcino 
Confezione originale in legno 

  
1 Mg

Stima € 150 - 250

362. 

Brunello di Montalcino Vigna del Lago 1983, 
Val di Suga
Montalcino
6 bt

Stima € 100 - 150

363. 

Brunello di Montalcino, Castello Ban�
1995 - 1bt
cassa originale in legno singola
2000 - 5bt
Confezione originale in legno
6 bt

Stima € 150 - 250

lotto 272

364. 

Brunello di Montalcino, Castello Ban�
Montalcino
1990 - 1 bt
Collo
1994 - 4 bt
Spalla alta
2002 - 1 bt
Collo
2008 - 1 bt
Collo 
2009 - 1 bt
Collo
8 bt

Stima € 100 - 150

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3530-brunello-di-montalcino-manachiara-2000-silvio-nardi/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3540-brunello-di-montalcino-poggio-alle-mura-castello-banfi/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3550-brunello-di-montalcino-riserva-1955-biondi-santi-tenuta-greppo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3560-brunello-di-montalcino-riserva-1988-centenario-biondi-santi-tenuta-greppo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3570-brunello-di-montalcino-riserva-1990-col-dorcia/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3580-le-difese-2007-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3590-brunello-di-montalcino-riserva-2004-poggio-salvi/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3600-brunello-di-montalcino-tenuta-nuova-2013-casanova-di-neri/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3610-brunello-di-montalcino-tenuta-nuova-2013-casanova-di-neri/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3620-brunello-di-montalcino-vigna-del-lago-1983-val-di-suga/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3630-brunello-di-montalcino-castello-banfi/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3640-brunello-di-montalcino-castello-banfi/
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lotto 266

365. 

Brunello di Montalcino, Fattoria dei Barbi
Montalcino
1987 - 5 bt 
1988 - 3 bt
1993 - 4 bt
12 bt

Stima € 150 - 250

366. 

Brunello di Montalcino, Fattoria dei Barbi
Montalcino
1993 - 1 bt
1995 - 1 bt 
1998 - 1 bt
2001 - 1 bt 
2009 - 2 bt 
2011 - 1 bt
7 bt

Stima € 100 - 150

367. 

Brunello di Montalcino, Tenuta Col d’Orcia
Montalcino
1995 - 3 bt
Base del collo
1998 - 1 bt 
Base del collo, etichetta danneggiata 
2009 - 1 bt 
Collo
5 bt

Stima € 100 - 150

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3650-brunello-di-montalcino-fattoria-dei-barbi/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3660-brunello-di-montalcino-fattoria-dei-barbi/
https://example.com
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368. 

Brunello di Montalcino, Val di Suga
Montalcino
1981 - 4 bt
1983 - 3 bt 
7 bt  (2)

Stima € 200 - 500

369. 

Case Basse 2009, Case Basse di Gianfranco 
Soldera
Toscana IGT
1 bt

Stima € 300 - 500

370. 

Chianti Classico 1999, Castello di Ama
Chianti
Collo, etichette macchiate e strappate

  
8bt

Stima € 80 - 150

371. 

Chianti Classico 2017, Castello dei Rampolla
Chianti
Confezioni originali da 6 bt
12 bt

Stima € 150 - 250

372. 

Chianti Classico Filetta di Lamole 2017, 
Fontodi
Chianti
Confezioni originali da 6 bt
12 bt

Stima € 200 - 500

373. 

Chianti Classico Riserva 1998, Querciabella
Chianti
Collo, etichetta lievemente strappata
1 Mg

Stima € 80 - 150

374. 

Chianti Classico Riserva Antinori
1973 - 1 bt
Spalla media, etichette macchiate 
1975 - 1 bt
Spalla alta, etichette lievemente macchiate
2 bt

Stima € 50 - 80

375. 

Chianti Classico Riserva Cerasi, Concadoro
Chianti 
1997 - 6 bt
2001 - 3 bt 
9 bt

Stima € 100 - 150

lotti 361, 407, 419

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3680-brunello-di-montalcino-val-di-suga/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3690-case-basse-2009-case-basse-di-gianfranco-soldera/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3700-chianti-classico-1999-castello-di-ama/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3710-chianti-classico-2017-castello-dei-rampolla/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3720-chianti-classico-filetta-di-lamole-2017-fontodi/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3730-chianti-classico-riserva-1998-querciabella/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3740-chianti-classico-riserva-antinori/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3750-chianti-classico-riserva-cerasi-concadoro/
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376. 

Chianti Classico Vigna del Sorbo 2014, 
Fontodi
Chianti
Confezione originale in legno
1 Mg

Stima € 80 - 150

377. 

Chianti Quercia Grande 1994, Podere 
Capaccia
Chianti 
Confezione originale aperta da noi
12 bt

Stima € 200 - 500

378. 

Chianti Quercia Grande 1998, Podere 
Capaccia
Chianti 
Confezione originale in legno
12 bt

Stima € 200 - 500

379. 

Chianti, Castello di Ama
Chianti 
Vigneto Bellavista - 1bt
Base del collo - etichetta macchiata e 
strappata
Vigneto la Casuccia - 5bt
Base del collo - etichette macchiate e 
strappate
6bt

Stima € 250 - 500

381. 

Fontalloro 2016, Fattoria di Felsina
Chianti
Confezione originale
6 bt

Stima € 200 - 500

382. 

Fontalloro 2017, Fattoria di Felsina
Chianti
Confezione originale
1 Dmg

Stima € 100 - 150

383. 

Fontalloro 2017, Fattoria di Felsina
Chianti
Confezioni originali da 6 bt
12 bt

Stima € 300 - 500

384. 

Fontalloro 2017, Fattoria di Felsina
Chianti
Confezioni originali
3 Mg

Stima € 150 - 250

385. 

Brunello di Montalcino 1982, Castel 
Giocondo
Montalcino 
3 bt collo - 8 bt base del collo - 1 bt spalla alta
12 bt

Stima € 300 - 500

386. 

Guado al Tasso 1999, Antinori
Bolgheri
Collo
6 bt

Stima € 300 - 500

387. 

Guado al Tasso 2004, Antinori
Bolgheri
Collo, etichette lievemente macchiate
3  bt

Stima € 100 - 150

388. 

Guado al Tasso 2006, Antinori
Bolgheri
Collo
1 bt

Stima € 100 - 150

lotto 386

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3760-chianti-classico-vigna-del-sorbo-2014-fontodi/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3770-chianti-quercia-grande-1994-podere-capaccia/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3780-chianti-quercia-grande-1998-podere-capaccia/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3790-chianti-castello-di-ama/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3810-fontalloro-2016-fattoria-di-felsina/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3820-fontalloro-2017-fattoria-di-felsina/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3830-fontalloro-2017-fattoria-di-felsina/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3840-fontalloro-2017-fattoria-di-felsina/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3850-brunello-di-montalcino-1982-castel-giocondo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3860-guado-al-tasso-1999-antinori/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3870-guado-al-tasso-2004-antinori/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3880-guado-al-tasso-2006-antinori/
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389. 

Guado al Tasso, Antinori
Bolgheri
1998 - 1 bt 
Collo
2001 - 2 bt
Collo
3 bt

Stima € 150 - 250

390. 

Guidalberto 2016, Tenuta San Guido
Bolgheri
5 bt

Stima € 100 - 150

391. 

Il Fortino 2008, Tenuta del Buonamico
Toscana
4bt 1cm - 1bt etichetta lievemente macchiata
4bt

O.I.

392. 

Le Cupole 2006, Tenute di Trinoro
Confezione originale in legno 
1 Matusalemme

Stima € 150 - 250

393. 

Brunello di Montalcino Riserva 1996, Case 
Basse di Gianfranco Soldera
Montalcino 
Base del collo 
1 bt

Stima € 250 - 500

394. 

Le pergole Torte 1996, Montevertine
Montevertine
Base del collo
2 bt

Stima € 200 - 500

395. 

Le Pergole Torte 2000, Montevertine
Radda in Chianti 
Confezione originale in legno 

  
1 Dmg

Stima € 700 - 900

395. bis

Montevertine 2017, Montevertine
Radda in Chianti
Confezione originale 
1 Dmg

Stima € 200 - 500

396. 

Le Stanze del Polizano, Angelo Polizano
Toscana
1997 - 3bt
Collo, etichette lievemente gra�ate
1999 - 11bt
8bt base del collo - 1bt etichetta macchinata 
e strappata - 1bt etichetta lievemente 
macchiata - 4bt livello collo
14bt

Stima € 200 - 500

397. 

Luce 2002, Luce della Vite
Confezione originale in legno singola 
1 Mg

Stima € 80 - 150

398. 

Lucente 2006, Luce della Vite
Montalcino
1 bt

Stima € 50 - 80

399. 

Masseto
Bolgheri
2002 - 1 bt 
2003 - 1 bt 
2 bt

Stima € 800 - 1200

lotto 399

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3890-guado-al-tasso-antinori/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3900-guidalberto-2016-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3910-il-fortino-2008-tenuta-del-buonamico/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3920-le-cupole-2006-tenute-di-trinoro/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3930-brunello-di-montalcino-riserva-1996-case-basse-di-gianfranco-soldera/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3940-le-pergole-torte-1996-montevertine/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3950-le-pergole-torte-2000-montevertine/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3951-montevertine-2017-montevertine/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3960-le-stanze-del-polizano-angelo-polizano/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3970-luce-2002-luce-della-vite/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3980-lucente-2006-luce-della-vite/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-3990-masseto/
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400. 

Masseto 2001
Bolgheri
Collo

  
1 bt

Stima € 400 - 600

401. 

Masseto 2015
Bolgheri
Confezione originale in legno aperta da noi
3 bt

Stima € 1.200 - 1.600

402. 

Masseto 2016
Bolgheri 
Confezione originale in legno aperta da noi
3 bt

Stima € 1.200 - 1.600

403. 

Montevertine
Radda in Chianti
Le pergole Torte 1998 - 1 bt 
Base del collo, etichetta lievemente macchiata
Montevertine 2002 - 1 bt 
Collo, etichetta lievemente macchiata e 
gra�ata
2 bt

Stima € 150 - 250

404.  NO LOT

405. 

Ornellaia 1996, Tenuta dell’Ornellaia
Bolgheri
2 bt etichette lievemente gra�ate
6 bt

Stima € 700 - 900

406. 

Ornellaia 2001, Tenuta dell’Ornellaia
Bolgheri
Collo

  
1 bt

Stima € 100 - 150

407. 

Ornellaia 2016 La Tensione, Tenuta 
dell’Ornellaia
Bolgheri
1 Mg

Stima € 300 - 500

408. 

Ornellaia, Tenuta dell’Ornellaia
2001 - 3 bt

  
2002 - 1 bt

  
2004 - 1 bt
5 bt

Stima € 600 - 800

409. 

Ornellaia, Tenuta dell’Ornellaia
Bolgheri
1995 - 2 bt
1 bt collo - 1 bt spalla alta
1996 - 3 bt 
2 bt base del collo - 1 bt collo
2002 - 1 bt
Collo
6 bt

Stima € 700 - 900

410. 

Ornellaia, Tenuta dell’Ornellaia
Bolgheri
2013 - 2 bt
Collo

  
2012 - 1 bt 
Collo, confezione originale singola 

  
3 bt

Stima € 300 - 500

411. 

Palafreno 2008, Querciabella
Toscana
Confezioni originali in legno da 6 bt aperte 
da noi
20 bt

Stima € 1000 - 1.500

412. 

Paleo Rosso 2002, Le Macchiole
Bolgheri
Confezione originale in legno
6 bt

Stima € 250 - 500

lotto 415

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4000-masseto-2001/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4010-masseto-2015/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4020-masseto-2016/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4030-montevertine/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4050-ornellaia-1996-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4060-ornellaia-2001-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4070-ornellaia-2016-la-tensione-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4080-ornellaia-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4090-ornellaia-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4100-ornellaia-tenuta-dellornellaia/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4110-palafreno-2008-querciabella/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4120-paleo-rosso-2002-le-macchiole/
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413. 

Paleo Rosso 2003, Le Macchiole
Bolgheri
Confezione originale in legno 

  
4 bt

Stima € 250 - 500

414. 

Paleo Rosso 2005, Le Macchiole
Bolgheri
3 bt

Stima € 150 - 250

415. 

Pian delle Vigne, Antinori
Montalcino
2001 - 1 Dmg 
2001 - 1 Mg
2005 - 1 Mg
1 Dmg - 2 Mg

Stima € 400 - 600

416. 

Rosso di Montalcino 1973, Biondi Santi 
Tenuta Il Greppo
Montalcino
8 bt base del collo - 1 bt spalla alta - 1 
bt spalla media - 1 bt tappo lievemente 
depresso
10 bt

Stima € 100 - 150

417. 

Sammarco 2014, Castello dei Rampolla
Chianti
Confezioni originali in legno 
2 Mg

Stima € 150 - 250

418. 

Sangiovese di Santa Lucia 2017, Castello dei 
Rampolla
Confezioni originali da 6 bt
18 bt

Stima € 300 - 500

419. 

Sassicaia 1990, Tenuta San Guido
Bolgheri 
Confezione originale in legno 

  
1 Mg

Stima € 600 - 800

420. 

Sassicaia 1995, Tenuta San Guido
Bolgheri

 
1 Mg

Stima € 300 - 500 

421. 

Sassicaia 1996, Tenuta San Guido
Bolgheri 

  
3 bt

Stima € 450 - 650

422. 

Sassicaia 1996, Tenuta San Guido
Bolgheri 

  
Confezione originale in legno 
1 Mg

Stima € 300 - 500

423. 

Sassicaia 1998, Tenuta San Guido
Bolgheri 

3 bt

Stima € 500 - 700

424. 

Sassicaia 2000, Tenuta San Guido
Bolgheri

  
3 bt

Stima € 450 - 650

lotti 420, 434

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4130-paleo-rosso-2003-le-macchiole/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4140-paleo-rosso-2005-le-macchiole/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4150-pian-delle-vigne-antinori/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4160-rosso-di-montalcino-1973-biondi-santi-tenuta-greppo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4170-sammarco-2014-castello-dei-rampolla/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4180-sangiovese-di-santa-lucia-2017-castello-dei-rampolla/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4190-sassicaia-1990-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4200-sassicaia-1995-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4210-sassicaia-1996-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4220-sassicaia-1996-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4230-sassicaia-1998-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4240-sassicaia-2000-tenuta-san-guido/
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425. 

Sassicaia 2000, Tenuta San Guido
Bolgheri 

  
Confezione originale in legno 
1 Mg

Stima € 350 - 500

426. 

Sassicaia 2000, Tenuta San Guido
Bolgheri

  
3 bt

Stima € 300 - 500

427. 

Sassicaia 2001, Tenuta San Guido
Bolgheri

  
1 bt

Stima € 100 - 150

428. 

Sassicaia 2003, Tenuta San Guido
Bolgheri

  
Collo, etichetta lievemente gra�ata
1 bt

Stima € 100 - 150

429. 

Sassicaia 2005, Tenuta San Guido
Bolgheri

  
Collo, etichetta lievemente macchiata
1 bt

Stima € 100 - 150

430. 

Sassicaia 2005, Tenuta San Guido
Bolgheri

  
Confezione originale in legno 
1 Mg

Stima € 400 - 600

431. 

Sassicaia 2007, Tenuta San Guido
Bolgheri 

  
Confezione originale in legno 
1 Mg

Stima € 300 - 500

432. 

Sassicaia 2007, Tenuta San Guido
Bolgheri

  
1 Dmg

Stima € 400 - 600

433. 

Sassicaia 2008, Tenuta San Guido
Bolgheri

  
Confezione originale in legno 
1 Mg

Stima € 400 - 600

434. 

Sassicaia 2014, Tenuta San Guido
Bolgheri

  
Confezione originale in legno singola
1 Mg

Stima € 300 - 500

435. 

Sassicaia 2014, Tenuta San Guido
Bolgheri

  
Collo
2 bt

Stima € 200 - 500

436. 

Sassicaia 2015, Tenuta San Guido
Bolgheri

  
Confezione originale in legno aperta da noi
6 bt

Stima € 1000 - 1.500

lotti 347, 355

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4250-sassicaia-2000-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4260-sassicaia-2000-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4270-sassicaia-2001-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4280-sassicaia-2003-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4290-sassicaia-2005-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4300-sassicaia-2005-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4310-sassicaia-2007-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4320-sassicaia-2007-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4330-sassicaia-2008-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4340-sassicaia-2014-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4350-sassicaia-2014-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4360-sassicaia-2015-tenuta-san-guido/
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437. 

Sassicaia 2015, Tenuta San Guido
Bolgheri

  
Confezioni originali singole in legno 
2 Mg

Stima € 1.400 - 1.600

438. 

Sassicaia 2015, Tenuta San Guido
Bolgheri

  in Vini d’Italia2019
3 bt

Stima € 450 - 650

439. 

Sassicaia 2016, Tenuta San Guido
Bolgheri

  in Vini d’Italia 2020
1 bt

Stima € 100 - 150

440. 

Sassicaia 2016, Tenuta San Guido
Bolgheri

  in Vini d’Italia 2020
Confezione originale in legno aperta da noi
6 bt

Stima € 900 - 1.100

441. 

Sassicaia 2016, Tenuta San Guido
Bolgheri 

  in Vini d’Italia 2020
Confezioni originali singole in legno 
2 Mg

Stima € 1.400 - 1.600

442. 

Sassicaia 2017, Tenuta San Guido
Bolgheri
Confezioni originali in legno singole
2 Mg

Stima € 900 - 1.100

lotto 443

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4370-sassicaia-2015-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4380-sassicaia-2015-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4390-sassicaia-2016-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4400-sassicaia-2016-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4410-sassicaia-2016-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4420-sassicaia-2017-tenuta-san-guido/
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443. 

Sassicaia, Tenuta San Guido
Bolgheri
1994 - 1 bt
1995 - 1 bt  
1996 - 1 bt  
1997 - 1 bt  
1998 - 1 bt  
1999 - 1 bt  
2000 - 1 bt  
2001 - 1 bt  
2002 - 1 bt  
2003 - 1 bt  
2004 - 1 bt  
2005 - 1 bt  
2006 - 1 bt  
2007 - 1 bt  
2008 - 1 bt  
2009 - 1 bt  
2010 - 1 bt  
2011 - 1 bt  
2012 - 1 bt  
2013 - 1 bt  
2014 - 1 bt  
21 bt

Stima € 3.800 - 4.200

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4430-sassicaia-tenuta-san-guido/
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444. 

Sassicaia, Tenuta San Guido
Bolgheri
1997 - 1 bt
Base del collo

  
1995 - 1 bt
Base del collo

  
2 bt

Stima € 200 - 500

445. 

Sassicaia, Tenuta San Guido
Bolgheri
1995 - 1 bt
Base del collo, etichetta lievemente macchiata

  
1996 - 2 bt 
Base del collo, etichette lievemente 
macchiate

  
3 bt

Stima € 400 - 600

446. 

Sassicaia, Tenuta San Guido
Bolgheri 
2005 - 1 bt    
2006 - 1 bt    
2007 - 1 bt    
2008 - 1 bt    
2009 - 1 bt    
2011 - 1 bt     
2012 - 1 bt     
2013 - 1 bt    
2014 - 1 bt     
2015 - 1 bt     
2016 - 1 bt     
2017 - 1 bt 
12 bt

Stima € 2.200 - 2.600

447. 

Sassicaia, Tenuta San Guido
Bolgheri
2001 - 2 bt     
2002 - 1 bt     
2004 - 2 bt    
2008 - 1 bt     
2013 - 1 bt     
7 bt

Stima € 800 - 1200

448. 

Schidione 2000, Jacopo Biondi Santi
Toscana
1 bt

Stima € 50 - 80

449. 

Selezione Brunello di Montalcino
Argiano 1977 - 1 bt 
Base del collo 
San Filippo 1985 - 1 bt 
Base del collo
Altesino 1985 - 1 bt 
Base del collo
Altesino 1986 - 1 bt 
Base del collo
Altesino 1987 - 1 bt 
Base del collo
5 bt

Stima € 350 - 500

450. 

Selezione Brunello di Montalcino
Brunello di Montalcino 1972, Silvio Nardi - 1 bt
Base del collo 
Brunello di Montalcino 1978, Silvio Nardi - 1 bt
Base del collo, etichetta lievemente macchiata
Brunello di Montalcino 1981, Silvio Nardi - 1 bt
Spalla alta, etichetta lievemente macchiata
Brunello di Montalcino 1982, Tenuta Carpazo 
- 1 bt
Spalla alta, etichetta macchiata e gra�ata
Brunello di Montalcino 1983, Valdicava - 2 bt
Base del collo, etichette macchiate
Brunello di Montalcino 1985, Pian dei 
Mercatali - 1 bt
Base del collo, etichetta macchiata
7 bt

Stima € 200 - 500

451. 

Selezione Brunello di Montalcino
Canalicchio di sopra 1983 - 2 bt
Base del collo
Fattoria dei Barbi Vigna del Fiore Riserva 1983 
- 1 bt 
Base del collo, etichetta lievemente strappata 
Fattoi 1984 - 1 bt
Base del collo 
San Filippo 1985 - 4 bt
2 bt collo - 1 bt etichetta strappata e 
macchiata - 2 bt spalla alta, etichette 
strappate  
Fattoi 1986 - 1 bt 
Base del collo
Castelli Martinozzi 1987 - 1 bt
Base del collo, etichetta lievemente gra�ata 
Canalicchio di Sopra 1990 - 1 bt 
Base del collo, etichetta lievemente gra�ata 
11 bt

Stima € 80 - 150

452. 

Selezione Brunello di Montalcino
Fattoria dei Barbi Riserva 1995 - 1 bt
Base del collo
Comunali 1995 - 1 bt
Base del collo
Cecchi 2006 - 2 bt
Base del collo
Campogiovanni 2005 - 3 bt
Base del collo
7 bt

Stima € 150 - 200

453. 

Selezione Brunello di Montalcino
Montalcino
Tenuta il Poggione 1970 - 1 bt
Base del collo, etichetta lievemente gra�ata
Poggio alle mura 1973 - 2 bt 
Base del collo, 1 bt etichetta lievemente 
gra�ata
Tenuta Col d’Orcia 1974 - 3 bt
3 bt base del collo - 2 bt etichette lievemente 
macchiate e strappate
6 bt

Stima € 150 - 200

454. 

Selezione Brunello di Montalcino
Montalcino 
Barbi 1984 - 1 bt 
Spalla alta
Castel Giocondo 1996 - 2 bt
Collo
3 bt

Stima € 100 - 150

lotto 432

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4440-sassicaia-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4450-sassicaia-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4460-sassicaia-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4470-sassicaia-tenuta-san-guido/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4480-schidione-2000-jacopo-biondi-santi/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4490-selezione-brunello-di-montalcino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4500-selezione-brunello-di-montalcino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4510-selezione-brunello-di-montalcino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4520-selezione-brunello-di-montalcino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4530-selezione-brunello-di-montalcino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4540-selezione-brunello-di-montalcino/
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455. 

Selezione Brunello di Montalcino
Pian delle vigne 1995, Antinori - 1 bt
Collo 
Val di Suga 1998, Tenimenti Angelini
Collo
Carpazo 1991 - 1 bt
Spalla alta
Castello Ban� 2000 - 1 bt
Collo
4 bt

Stima € 100 - 150

456. 

Selezione Brunello di Montalcino
Pian delle Vigne 1998 - 1 bt 
Collo 
Casanova di Neri 1999 - 1 bt 
Collo, etichetta lievemente macchiata
2 bt

Stima € 100 - 150

457. 

Selezione Brunello di Montalcino
Sensi
1997 - 2 bt
Base del collo
1999 - 2 bt
1 bt collo - 1 bt base del collo
Castello Ban�
1996 - 1 bt
Spalla alta
2007 - 1 bt
Collo
Castel Giocondo - 1 bt
Base del collo
7 bt

Stima € 100 - 200

459. 

Selezione Brunello di Montalcino
Tenuta Poggio alle Mura 1972 - 1 bt
Base del collo - etichette lievemente 
macchiata
Castelgiocondo 1978 - 6 bt
2 bt spalla - 4 bt spalla alta - Etichette 
lievemente macchiate 
Fattoria dei Barbi 1979 - 4 bt
1 bt collo - 3 base del collo - etichette 
lievemente macchiate
Altesino 1977 - 6 bt
3 bt spalla alta - 3 bt base del collo - etichette 
lievemente macchiate 
Fattoria dei barbi 1978 - 1 bt
Spalla alta
18 bt
 (3)

Stima € 600 - 800

459. bis

Selezione Brunello di Montalcino
Tenuta Col d’Orcia Riserva 1970 - 1 bt
Spalla alta
Biondi Santi Tenuta il Greppo 1987 - 2 bt
1 bt spalla alta, etichetta lievemente strappata 
- 1 bt base del collo, etichetta lievemente 
strappata
Conti Costanti Riserva 1993 - 1 bt 
Base del collo 
Conti Costanti 1992 - 1 bt 
Base del collo
Castello Ban� 1998 - 1 bt
Base del collo
6 bt

Stima € 250 - 500

460. 

Selezione Brunello di Montalcino
Castello Ban� 1996 - 1 bt
Collo
Le Chiuse 2000 - 1 bt 
Collo
2 bt

Stima € 50 - 80

461. 

Selezione Brunello di Montalcino
Magavero 1981 - 1 bt 
Base del collo
Tenuta La Fuga 2000 - 1 bt 
Base del collo
Geogra�co 2002 - 1 bt
Base del collo
Castiglione del Bosco 2004 - 1 bt 
Base del collo
La Rasina 2004 - 2 bt 
Collo
Caparzo 2005 - 1 bt 
Collo
Castelnuovo 2005 - 1 bt
Collo
Pian delle Querci 2005 - 1 bt 
Collo
Caparzo 2006 - 1 bt 
Collo
Camigliano 2006 - 1 bt 
Collo, etichetta lievemente macchiata
Tenuta Angelini Val di Susa Vigna Spuntali 
2006 - 2 bt
Collo
Carpineto 2007 - 1 bt 
Collo, etichetta lievemente macchiata
Col di lamo 2009 - 1 bt
Collo
La rasina 2009 - 1 bt
Collo 
Leonardo 2009 - 1 bt 
Base del collo
Carpineto 2013 - 1 bt 
Collo
Marchesato degli Americi 2013 - 1 bt 
Collo
19 bt

Stima € 300 - 500

462. 

Selezione Brunello di Montalcino
Montalcino 
Casanova dei Neri 2014 - 1 bt
Silvio Nardi 2011 - 1 bt
Casanova dei Neri Tenuta Nuova 2009 - 1 bt
Silvio Nardi 1999 - 2 bt 
Poggio Salvi 1998 - 2 bt 
Base del collo
Mastrojanni 1998 - 2 bt 
Base del collo
9 bt

Stima € 200 - 500

lotto 405

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4550-selezione-brunello-di-montalcino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4560-selezione-brunello-di-montalcino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4570-selezione-brunello-di-montalcino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4590-selezione-brunello-di-montalcino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4591-selezione-brunello-di-montalcino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4600-selezione-brunello-di-montalcino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4610-selezione-brunello-di-montalcino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4620-selezione-brunello-di-montalcino/
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463. 

Selezione Castello Ban�
Montalcino
Poggio alle mura 2004 - 6bt
Summus 2005 - 3bt
Excelsus 2007 - 5bt
14bt

Stima € 150 - 250

464. 

Selezione Castello di Ama
Vigneto Bellavista 1978 - 1bt
1bt collo basso, etichetta macchiata e 
lievemente gra�ata
Vigneto bellavista 1980 - 4bt
1bt collo, etichetta lievemente macchiata - 
1bt spalla alta, etichetta lievmente macchiata, 
colore scarico - 1bt, etichetta macchiata - 1bt 
collo, etichetta lievemente macchiata, colore 
lievemente scarico - 
Chianti Classico 1980 - 5bt
1bt base del collo, etichetta lievemente 
strappata - 1bt base del collo, etichetta 
strappata - 1bt base del collo, etichetta 
lievemente gra�ata - 1bt base del collo, 
etichetta strappata - 1bt base del collo, 
etichetta lievemente macchiata. 
Vigneto San Lorenzo 1982 - 1bt
Base del collo, etichetta lievemente 
macchiata - 
11bt

Stima € 200 - 500

465. 

Selezione Chianti
Fattoria di Felsina Berardenga 1997 - 1 bt 
Base del collo, etichetta lievemente strappata
Cantine Leonardo 1999 - 1 bt 
Base del collo
Poggio ai Mori 1999 - 1 bt
Base del collo, etichetta lievemente macchiata
Luna 1999 - 3 bt 
Base del collo, etichette lievemente 
macchiate
Palazzo Massaini Riserva 2000 - 2 bt
Collo, etichette lievemente macchiate 
Fattoria di Felsina Rancia Riserva 2001 - 2 bt 
Collo
Chianti Castello Ban� 2002 - 1 bt 
Base del collo, etichettea lievemente 
macchiata
Fattoria Ispoli 2005 - 1 bt 
Collo, etichetta lievemente macchiata
Castello di Uzzano 2005 - 1 bt 
Base del collo, etichetta lievemente macchiata
Borgo Scopeto 2008 - 2 bt
Collo
Nobili Palazzoli 2008 - 1 bt 
Base del collo  
Borgo Scopeto 2009 - 2 bt
Collo
Capannelle 2015 - 1 bt 
Collo
19 bt

Stima € 200 - 500

466. 

Selezione Chianti
Riserva Vigneti La Selvanella 2000, Mellini - 2 
bt
Collo
Classico 2000, Carpineto - 3 bt 
Collo
5 bt

Stima € 80 - 150

467. 

Selezione Rosso Toscana
Tenuta col d’Orcia 1999 - 3 bt 
Base del collo
Polizzano 1997 - 1 bt
Collo, etichetta lievemente macchiata 
Rosso dei Barbi 2000 - 1 bt 
Collo
Pian dell’Orino 2007 - 1 bt 
Collo
Carpazo 2009 - 1 bt 
Collo
Castello Ban� 2012 - 1 bt 
Collo
Fattoria dei Barbi 2012 - 1 bt 
Collo
Ciacci Piccolomini d’Aragona 2013 - 1 bt 
Collo
Silvio Nardi 2014 - 1 bt
Base del collo
11 bt

Stima € 100 - 150

468. 

Selezione Ru�no
Chianti
Nero del Tondo 1996 - 6bt
Confezione originale in legno aperta da noi 
Riserva Ducale 1996 - 6bt
Confezione originale in legno aperta da noi
Romitorio 1994 - 1Mg
12bt - 1Mg

Stima € 200 - 500

469. 

Selezione Toscana
Ca del pazzo 1995, Carpazo - 2 bt 
Base del collo
Il pareto 1996, Tenuta di Nozzole - 2 bt 
Base del collo, etichette lievemente 
macchiate
4 bt

O.I.

lotto 478

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4630-selezione-castello-banfi/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4640-selezione-castello-di-ama/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4650-selezione-chianti/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4660-selezione-chianti/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4670-selezione-rosso-toscana/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4680-selezione-ruffino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4690-selezione-toscana/
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470. 

Selezione Toscana
Chianti classico Riserva 1979, Antinori - 1 bt 
Base del collo, etichetta lievemente macchiata
Tignanello 1980, Antinori - 1 bt
Base del collo
Sassicaia 1982, Tenuta San Guido - 1 bt
Base del collo
3 bt

Stima € 150 - 200

471. 

Selezione Toscana
Chianti classico riserva 2006, Marchesi 
Antinori - 1Mg
Collo, confezione originale singola in legno 
Cannubbi Barolo 2008, Marchesi di Barolo - 
1Mg
Collo, confezione originale singola in cartone
2Mg

Stima € 50 - 80

472. 

Selezione Toscana
Siepi 2004, Castello di Fonterutoli - 1 bt 
Base del collo
Castello di Fonterutoli 2008, Mazzei - 1 bt
Collo
Castello di Fonterutoli 2010, Mazzei - 1 Mg
Collo
2 bt - 1 Mg

Stima € 80 - 150

473. 

Selezione Toscana
Guidalberto, Tenuta San Guido
2001 - 1 bt 
2002 - 1 bt 
Le Serre Nuove, Ornellaia
2001 -  1bt
3 bt  

Stima € 80 - 150

474. 

Selezione, Petrolo
Valdarno di sopra 
Boggina
2007 - 3 bt 
2008 - 3 bt 
2009 - 3 bt
Confezione originale in legno aperte da noi
2013 - 3 bt
Confezione originale in legno aperte da noi
2014 - 3 bt 
Confezione originale in legno aperte da noi 
Boggina Anfora 
2012 - 3 bt
Confezione originale in legno aperte da noi  
2013 - 3 bt 
Confezione originale in legno aperte da noi 
2014 - 3 bt
Confezione originale in legno aperte da noi 
24 bt

Stima € 400 - 600

475. 

Selezione, Petrolo
Valdarno di Sopra
Boggina
2007 - 3 bt 
2008 - 3 bt 
2009 - 3 bt
Confezione originale in legno aperte da noi  
2013 - 3 bt
Confezione originale in legno aperte da noi  
2014 - 3 bt
Confezione originale in legno aperte da noi   
Boggina Anfora 
2012 - 3 bt
Confezione originale in legno aperte da noi   
2013 - 3 bt
Confezione originale in legno aperte da noi  
2014 - 3 bt
Confezione originale in legno aperte da noi  
24 bt

Stima € 400 - 600

476. 

Ser Gioveto, Rocca delle Macie
Colli della Toscana Centrale
1994 - 1bt
Etichetta macchiata e strappata
1995 - 3bt
Etichette macchiate e strappate
1997 - 2bt
Etichette macchiate e strappate
6bt

Stima € 450 - 650

477. 

Siepi, Castello di Fonterutoli
Chianti
1998 - 4bt
3bt base del collo

  
1999 - 2bt

  
6bt

Stima € 150 - 250

478. 

Solaia 2001, Antinori
Bolgheri

  
Collo
4 bt

Stima € 400 - 600

479. 

Solaia 2001, Antinori
Bolgheri 
Collo, etichetta lievemente gra�ata 
1 bt

Stima € 100 - 150

lotto 482

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4700-selezione-toscana/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4710-selezione-toscana/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4720-selezione-toscana/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4730-selezione-toscana/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4740-selezione-petrolo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4750-selezione-petrolo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4760-ser-gioveto-rocca-delle-macie/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4770-siepi-castello-di-fonterutoli/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4780-solaia-2001-antinori/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4790-solaia-2001-antinori/
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481. 

Solaia, Antinori
Bolgheria
2000 - 1 bt
Spalla alta, etichetta lievemente gra�ata
2001 - 1 bt 
Collo, etichetta lievemente gra�ata
2 bt

Stima € 200 - 500

482. 

Solengo 1995, Argiano
Montalcino
Confezione originale aperta da noi

  
6 bt

Stima € 300 - 500

483. 

Solengo 1996, Argiano
Montalcino 
Confezione originale aperta da noi
6 bt

Stima € 300 - 500

484. 

Testamatta, Bibi Graetz
Fiesole
2001 - 3bt
2005 - 2bt
Confezioni singole in legno aperte da noi
5bt

Stima € 150 - 250

485. 

Tignanello 1971, Antinori
Chianti
1 bt collo, etichetta macchiata e strappata - 1 bt 
spalla alta, etichetta macchiata
2 bt

Stima € 100 - 150

486. 

Tignanello 1975, Antinori
Chianti
4 bt base del collo - 5 spalla alta - 1 bt 
etichetta lievemente strappata
9 bt

Stima € 200 - 500

487. 

Tignanello 1979, Antinori
Chianti
Base del collo - 1 bt etichetta macchiata - 5 bt 
etichette lievemente macchiate 
6 bt

Stima € 300 - 500

480. 

Solaia, Antinori
Bolgheri
1995 - 1 bt 

  
Collo
2000 - 1 bt

  
Collo
2 bt

Stima € 250 - 500

lotto 486

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4800-solaia-antinori/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4810-solaia-antinori/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4820-solengo-1995-argiano/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4830-solengo-1996-argiano/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4840-testamatta-bibi-graetz/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4850-tignanello-1971-antinori/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4860-tignanello-1975-antinori/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4870-tignanello-1979-antinori/
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488. 

Tignanello 2015, Antinori
Confezione originale in legno
1 Balthazar (1 bt da 12 litri )

Stima € 5.000 - 7.000

Tutti conoscono il Tignanello, il famoso successo 
di Marchesi Antinori, primo Sangiovese a�nato in 
barrique e primo rosso moderno assemblato con uve 
non tradizionali 
Come ricorda l’inconfondibile scritta sull’etichetta, il 
Tignanello non è un vino qualunque, ma 

“Vino prodotto con uve Sangiovese e, in piccola parte, 
Cabernet nell’antico podere sito nel cuore della Toscana, 
di proprietà dei Marchesi Antinori di Firenze, viticoltori dal 
1385.“

Il presente lotto, una Balthazar da 12 litri, è prodotta in 
una serie limitata.
E’ un �ore all’occhiello di una produzione esemplare, 
potremmo dire quasi pezzo unico.

Everyone knows Tignanello, Antinori Marquises’ success, 
the �rst Sangiovese aged in barriques and the �rst modern 
red blended with non-traditional grapes. 
As the unmistakable writing on the label reminds us, 
Tignanello is not just any wine, but 

“Wine produced with Sangiovese grapes and, in a small 
part, Cabernet in the ancient farm located in the heart 
of Tuscany, owned by the Antinori Marquises of Florence, 
wine growers since 1385”.

This lot, a 12 litre Balthazar, is produced in a limited series.
It is a �agship of an exemplary production, almost unique.

TIGNANELLO 2015
ANTINORI

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4880-tignanello-2015-antinori/
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490. 

Vigna d’Alceo 2015, Castello dei Rampolla
Chianti 
Confezioni originali in legno
3 Mg

Stima € 450 - 650

491. 

Vin Santo Occhio di Pernice 1 998, 
Avignonesi
Confezione originale in legno
3 bt da 375 cl

Stima € 350 - 500

492. 

Vino Nobile di Montepulciano 2000, 
Avignonesi
Montepulciano 
4 bt base del collo - 5 bt collo
9 bt

Stima € 80 - 150

492. bis

Selezione Borghini Baldovinetti de Bacci
Armaiolo di San Fabiano 
1999 - 2 bt
Collo
2003 - 1 bt
Collo
Picocaia di San Fabiano 2001 - 2 bt 
5 bt

O.I.

489. 

Vigna d’Alceo 2015, Castello dei Rampolla
Chianti
Confezioni originali da 6 bt 
12 bt

Stima € 900 - 1.100

lotto 282

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4890-vigna-dalceo-2015-castello-dei-rampolla/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4900-vigna-dalceo-2015-castello-dei-rampolla/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4910-vin-santo-occhio-di-pernice-1998-avignonesi/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4920-vino-nobile-di-montepulciano-2000-avignonesi/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4921-selezione-borghini-baldovinetti-de-bacci/
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BRUNELLO DI MONTALCINO
CONTI COSTANTI

La nobile dinastia senese dei Costanti è legata �n dal 
1400 alla storia di Montalcino, dove la famiglia si è sempre 
dedicata all’agricoltura e alla viticultura. 
Dal 1983 Andrea Costanti tiene in mano le redini 
dell’azienda gestendo le terre di famiglia. 
Vigna Casottino e vigna Calbello sono i due principali 
blocchi vinicoli in cui sono suddivisi i circa 10 ettari di Colle 
al Matrichese.
I terreni, ricchi di galestro, si posizionano sul limite orientale 
della collina di Montalcino. A dominare, tra i �lari, è il 
sangiovese ed in quote residuali merlot e cabernet. 
I vini sono il risultato di una sintonia totale, di una geniale 
complementarità, tra le caratteristiche del territorio e quindi 
del Brunello di questi particolari vigneti e la sensibilità al 
vino e la complessiva idea estetica di Andrea Costanti.
Quanto più l’uno ha mirato all’eleganza, all’espressione 
della bellezza olfattiva, allargando il più possibile il ventaglio 
aromatico dei vini, tanto più le vigne con un’altitudine che 
supera anche i 400 metri e la conseguente forte escursione 
termica lo hanno ripagato arricchendosi in profumi.
In cantina, vini�cazione e invecchiamento, sono svolti 
seguendo le antiche tradizione tramandate di generazione 
in generazione; ciò da forma a un Brunello capace di 
viaggiare autorevolmente nel tempo rinunciando magari 
a qualcosa sul piano dell’immediatezza gustativa, per 
guadagnare successivamente in trama, solidità e vigore.  
Le bottiglie provengono dalla cantina di un appassionato 
che ha capito appieno l’autenticità di questo vino, che 
esulando dalle passeggere ed e�mere mode, aspira 
all’eccellenza assoluta.

Brunello di Montalcino Conti Costanti
Authenticity over time

The noble Sienese dynasty of Costanti has been linked since 
1400 to the history of Montalcino, where the family has always 
dedicated itself to agriculture and viticulture. 
Since 1983, Andrea Costanti has held the reins of the company, 
managing the family land. 
Vigna Casottino and Vigna Calbello are the two main wine 
blocks in which the 10 hectares of Colle al Matrichese are 
divided.
The land, rich in marlstone, is located on the eastern edge of 
the Montalcino hill. Sangiovese dominates between the rows 
of vines and the remaining merlot and cabernet. 
The wines are the result of a total harmony, of an ingenious 
complementarity between the characteristics of the territory, 
and therefore the Brunello of these particular vineyards, 
and the sensitivity to wine and the overall aesthetic idea of 
Andrea Costanti. Elegance was the main target, as well as 
the expression of olfactory beauty, widening the aromatic 
range of the wines as much as possible.  At the same time, the 
vineyards, with an altitude that exceeds even 400 meters and 
the consequent strong temperature range, have paid o� with 
greater intensity.
In the cellar, vini�cation and ageing are carried out following 
the ancient traditions handed down from generation to 
generation. This gives shape to a Brunello capable of travelling 
authoritatively through time, perhaps renouncing something 
in terms of taste immediacy, to gain in texture, solidity and 
vigour.  
The bottles come from the cellar of a wine lover who has fully 
understood the authenticity of this wine, which, going beyond 
passing fads and ephemeral fashions, aspires to absolute 
excellence.

Autentici nel tempo

lotto 493
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493. 

Brunello di Montalcino, Conti Costanti
Montalcino 
2000 - 2 bt
2001 - 2 bt 
2003 - 2 bt
2004 - 2 bt
2005 - 2 bt
2007 - 2 bt 
12 bt

Stima € 700 - 900

494. 

Brunello di Montalcino 2000, Conti Costanti
Montalcino
Confezione originale aperta da noi 
6 bt

Stima € 150 - 250

495. 

Brunello di Montalcino 2001, Conti Costanti
Montalcino
Confezione originale aperta da noi
6 bt

Stima € 200 - 500

496. 

Brunello di Montalcino 2003, Conti Costanti
Montalcino
Confezione originale aperta da noi 
6 bt

Stima € 200 - 500

497. 

Brunello di Montalcino 2003, Conti Costanti
Montalcino
Confezione originale aperta da noi 
6 bt

Stima € 200 - 500

498. 

Brunello di Montalcino 2004, Conti Costanti
Montalcino
Confezione originale aperta da noi 
6 bt

Stima € 250 - 500

499. 

Brunello di Montalcino 2005, Conti Costanti
Montalcino
Confezione originale aperta da noi 
6 bt

Stima € 200 - 500

500. 

Brunello di Montalcino 2007, Conti Costanti
Montalcino
Confezione originale aperta da noi 
6 bt

Stima € 250 - 500

lotto 498

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4930-brunello-di-montalcino-conti-costanti/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4940-brunello-di-montalcino-2000-conti-costanti/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4950-brunello-di-montalcino-2001-conti-costanti/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4960-brunello-di-montalcino-2003-conti-costanti/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4970-brunello-di-montalcino-2003-conti-costanti/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4980-brunello-di-montalcino-2004-conti-costanti/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-4990-brunello-di-montalcino-2005-conti-costanti/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5000-brunello-di-montalcino-2007-conti-costanti/
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DALLA CANTINA
PRIVATA
DI UN AMATORE
VENETO
Una passione
travolgente

504. 

Montepulciano d’Abruzzo 1993, Valentini
Loreto Aprutino
6 bt

Stima € 900 - 1000

505. 

Cerasuolo d’Abruzzo, Valentini
Loreto Aprutino
1994 - 5 bt
1996 - 6 bt
11 bt  (2)

Stima € 350 - 500

506. 

Chateau Margaux 1999
Premier Grand Cru Classé, Margaux
2 bt

Stima € 500 - 700

507. 

La Tache Grand Cru 1998, Domaine de la 
Romanée Conti
Côte de Nuits
1 bt

Stima € 2.000 - 3.000

508. 

Exclusive Ruinart Gabbia d’Argento
Confezione originale singola in legno 
1325/1400
1 Mg

Stima € 700 - 900

501. 

Trebbiano d’Abruzzo 1992, Valentini
Loreto Aprutino

  
5 bt

Stima € 400 - 600

502. 

Trebbiano d’Abruzzo 1995, Valentini
Loreto Aprutino

  
4 bt

Stima € 350 - 500

503. 

Montepulciano d’Abruzzo 1992, Valentini
Loreto Aprutino

  
5 bt

Stima € 800 - 1200

lotto 508

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5010-trebbiano-dabruzzo-1992-valentini/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5020-trebbiano-dabruzzo-1995-valentini/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5030-montepulciano-dabruzzo-1992-valentini/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5040-montepulciano-dabruzzo-1993-valentini/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5050-cerasuolo-dabruzzo-valentini/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5060-chateau-margaux-1999/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5070-la-tache-grand-cru-1998-domaine-de-la-romanee-conti/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5080-exclusive-ruinart-gabbia-dargento/
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509. 

Dom Pérignon Cuvée vintage 1995
Confezione originale in legno
1 Jeroboam

Stima € 1.500 - 2.000

510. 

Ca’ del Bosco, Anna Maria Clementi
Franciacorta
1990 - 1 bt    
1991 - 1 bt    
1992 - 1 bt 
1992 - 1 bt 
1993 - 1 bt    
1994 - 1 bt  
1995 - 1 bt    
1996 - 1 bt    
1997 - 1 bt    
8 bt  (3)

Stima € 300 - 500

511. 

Ca’ del Bosco, Anna Maria Clementi
Franciacorta
1990 - 1 bt    
1991 - 1 bt    
1992 - 1 bt  
1992 - 1 bt  
1993 - 1 bt    
1994 - 1 bt    
1995 - 1 bt    
1996 - 1 bt    
1997 - 1 bt    
8 bt (3)

Stima € 300 - 500

512. 

Ca’ del Bosco
Franciacorta 
Dosate Zero 1994 - 5 bt 
Saten 1995 - 5 bt 
10 bt

Stima € 300 - 500

513. 

Carmenero 1999, Ca’ del Bosco
Confezione originale in legno aperta da noi
6 bt

Stima € 100 - 150

514. 

Barbaresco 1993, Gaja
Langhe
1 Dmg

Stima € 400 - 500

515. 

Masseto 2002 
Bolgheri

  
2 bt

Stima € 1000 - 1.500

516. 

50 e 50 1999, Avignonesi e Capannelle
Chianti/Montepulciano
Confezione originale in legno
6 bt

Stima € 300 - 500

517. 

Le Pergole Torte 1998, Montevertine
Radda in Chianti
Confezione originale in legno 
12 bt

Stima € 1.300 - 1.700

518. 

Solaia 1997, Antinori
Bolgheri

  
1 bt

Stima € 100 - 150

519. 

Pareto, Tenua di Nozzole
Chianti
1997 - 2 Mg

  
1998 - 2 Mg 

  
Confezioni originali singole in legno
4 Mg

Stima € 200 - 500

lotto 517

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5090-dom-perignon-cuvee-vintage-1995/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5100-ca-del-bosco-anna-maria-clementi/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5110-ca-del-bosco-anna-maria-clementi/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5120-cadel-bosco/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5130-carmenero-1999-cadel-bosco/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5140-barbaresco-1993-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5150-masseto-2002/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5160-50-e-50-1999-avignonesi-e-capannelle/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5170-le-pergole-torte-1998-montevertine/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5180-solaia-1997-antinori/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5190-pareto-tenua-di-nozzole/
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525. 

Il Sodaccio di Montevertine 1998, 
Montevertine
Radda in Chianti
3 bt

Stima € 250 - 500

526. 

Rosso di Rosso 2001, Diesel Farm
3 casse da 5 bt 
15 bt

Stima € 250 - 500

527. 

Intistieti, Case Basse di Gianfranco Soldera
Montalcino
Etichette danneggiate e mancanti - probabile 
datazione sulla base della raccolta del 1992
8 bt

Stima € 1.200 - 1.600

528. 

Opus One 1998
Napa Valley
2 bt

Stima € 300 - 500

529. 

Amarone della Valpolicella Classico 1985, 
Bertani
Valpolicella

  
5 bt

Stima € 200 - 500

521. 

Nero del Tondo 1996, Ru�no
Confezione originale in legno 
6 bt

Stima € 50 - 80

522. 

Ornellaia Collezione
Bolgheri
2000 - 3 bt  
2001 - 3 bt    
2002 - 3 bt    
2003 - 3 bt 
Cassa da collezione numerata 
12 bt 

Stima € 2.000 - 3.000

523. 

Montevertine
Radda in Chianti 
Montevertine Riserva 1995 - 2 bt 
Il Sodaccio 1995 - 2 bt 
Pergole Torte 1995 - 2 bt
6 bt  (2)

Stima € 300 - 500

524. 

Montevertine, Montevertine
Radda in Chianti 
Riserva 1998 - 3 bt 
2000 - 3 bt 
6 bt

Stima € 300 - 500

520. 

Brunello di Montalcino 1997, 
Casanova di Neri
Montalcino
3 Mg (3)

Stima € 300 - 500

lotto 522

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5200-brunello-di-montalcino-1997-casanova-di-neri/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5210-nero-del-tondo-1996-ruffino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5220-ornellaia-collezione/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5230-montevertine/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5240-montevertine-montevertine/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5250-il-sodaccio-di-montevertine-1998-montevertine/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5260-rosso-di-rosso-2001-diesel-farm/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5270-intistieti-case-basse-di-gianfranco-soldera/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5280-opus-one-1998/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5290-amarone-della-valpolicella-classico-1985-bertani/
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530. 

Amarone Della Valpolicella Zenato
2000 - 2 bt 
2001 - 1 bt 
3 bt

Stima € 70 - 90

531. 

Amarone della Vapolicella Classico 1997, 
Bertani
Valpolicella

  
2,5 cm 
1 bt

Stima € 100 - 150

532. 

Amarone Classico della Valpolicella Riserva 
1974, Giuseppe Quintarelli
Valpolicella
3 bt 2,5cm - etichette lievemente macchiate
3 bt

Stima € 400 - 600

533. 

Amarone della Valpolicella 1995, Tommasi
Valpolicella
2 bt

Stima € 50 - 80

534. 

Amarone della Valpolicella Campo dei Gigli 
1995, Tenuta Sant’Antonio
Valpolicella
1 bt da 5 litri

Stima € 350 - 500

535. 

Amarone della Valpolicella Classico 1959, 
Bertami
Valpolicella
4,5cm, confezione originale singola in legno
1bt

Stima € 200 - 500

536. 

Amarone della Valpolicella Classico 1961, 
Bertani
Valpolicella 
5 cm - etichetta lievemente gra�ata
1 bt

Stima € 50 - 80

ITALIA - Veneto

537. 

Amarone della Valpolicella Classico 1971, 
Bertani
Valpolicella 
2 bt

Stima € 150 - 250

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5300-amarone-della-valpolicella-zenato/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5310-amarone-della-vapolicella-classico-1997-bertani/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5320-amarone-classico-della-valpolicella-riserva-1974-giuseppe-quintarelli/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5330-amarone-della-valpolicella-1995-tommasi/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5340-amarone-della-valpolicella-campo-dei-gigli-1995-tenuta-santantonio/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5350-amarone-della-valpolicella-classico-1959-bertani/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5360-amarone-della-valpolicella-classico-1961-bertani/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5370-amarone-della-valpolicella-classico-1971-bertani/
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542. 

Amarone della Valpolicella Classico, Bertani
Valpolicella
1964 - 2bt
1bt 3,5cm, 1bt 3cm
1967 - 2bt
1bt 3cm, 1bt 3cm 
1968 - 2bt
1bt 3,5cm - 1bt 3cm
6bt

Stima € 300 - 500

543. 

Amarone della Valpolicella Classico, Bertani
Valpolicella
1965 - 1 bt 
1969 - 1 bt 
2 bt

Stima € 150 - 250

544. 

Amarone della Valpolicella Classico, Bertani
Valpolicella
1978 - 1bt 
4cm
1989 - 1bt 
2cm
1998 - 1bt 
2cm
3bt

Stima € 200 - 500

545. 

Amarone della Valpolicella Classico, Bertani
Valpolicella
1978 - 1bt
3cm 
1989 - 1bt 
1,5cm 
1998 - 1bt
1,5cm

  
3bt

Stima € 200 - 500

546. 

Amarone della Valpolicella Classico, Speri
Valpolicella
1993 - 1 bt 
1995 - 3 bt 
1 bt 2 cm - etichetta lievemente strappata - 1 
bt 1,5 cm - 1 bt 0,5 cm, etichetta lievemente 
gra�ata - 1 bt 0,5 cm 
1998 - 1 Mg
4 bt - 1 Mg

Stima € 350 - 500

547. 

Amarone della Valpolicella Plenum 2009, 
Villa Canestrari
Valpolicella 
Confezione originale in cartone
6 bt

Stima € 150 - 250

548. 

Amarone della Valpolicella Tenuta 
Sant’Antonio, Campo dei Gigli
Valpolicella
1996 - 5 litri
1997 - Dmg

  
1 bt da 5 lt - 1 Dmg

Stima € 500 - 700

549. 

Amarone della Valpolicella Vigneto di Monte 
Lodoletta 2013, Romano dal Forno
Valpolicella
Confezioni originali da 6 bt
12 bt

Stima € 2.000 - 3.000

550. 

Amarone della Valpolicella, Tedeschi
Valpolicella
1996 - 2 bt 
Monte Olmi 1995 - 2 bt 
Monte Olmi 1997 - 1 bt 
6 bt

Stima € 100 - 150

551. 

Amarone della Valpolicella Masùa di Jago 
2010, Recchia
Valpolicella
Confezione originale in legno aperta da noi
6 bt

Stima € 80 - 150

552.  

Amarone Recioto della Valpolicella Classico 
1979, Masi
Valpolicella 
1 bt

Stima € 50 - 80

553. 

Amarone Recioto della Valpolicella Classico 
1986, Masi
Valpolicella 
1bt 3,5cm - 1bt 3cm
2bt

Stima € 80 - 150

554. 

Amarone Recioto della Valpolicella Santa 
So�a 1964
Valpolicella
8 bt
1 bt 4,5 cm - 1 bt 5 cm - 1 bt 6 cm - 1 bt 4 cm 
- 1 bt 4 cm - 1 bt 4 cm - 1 bt 6 cm - 1 bt 4,5 
cm - etichette danneggiate
8 bt

Stima € 250 - 500

555. 

Costasera, Masi
Valpolicella
2007 - 2 bt
Confezione originale doppia in legno
Riserva 2007 - 1 bt 
2009 - 1 Mg
Confezione originale singola in legno

  
3bt 1 mg

Stima € 100 - 200

556. 

Amarone Recioto della Valpolicella Classico 
Superiore 1967, Bertani
Valpolicella
6 cm - etichette macchiate 
2 bt

Stima € 200 - 500

557. 

Amarone Recioto della Valpolicella Classico 
Superiore 1971, Bertani
Valpolicella
2 bt 3 cm - 4 bt 3,5 cm - 1 bt 4 cm - 1 bt 4,5 
cm - 2 bt etichette lievemente macchiate - 2 
bt etichette lievemente strappate
8 bt (2)

Stima € 700 - 900

558. 

Amarone Recioto della Valpolicella, Cantine 
Private Mazzi
Valpolicella
1977 - 2bt
1bt 3,5cm etichetta macchiata - 1bt 3,5cm 
etichetta macchianta e strappata
1979 - 2bt 
1bt 3,5cm etichetta lievemente sporca - 1bt 
3,5cm etichetta lievemente strappata.
4bt

Stima € 80 - 150

559. 

Amarone Recioto della Valpolicella Classico 
1990, Giuseppe Quintarelli
Valpolicella
1bt 2cm, etichetta lievemente strappata - 1bt 
2cm etichetta strappata.
2bt

Stima € 400 - 600

560. 

Selezione Amarone
Valpolicella
Frassina - 1 bt
4,5cm, etichetta macchiata
Montresor Amarone - 1 bt
Etichetta sporca e lievemente strappata
Villa Girardi - 1 bt
4cm, etichetta macchiata e lievemente 
strappata
Masi Amarone ‘Vigneto Marzano’ - 1 bt
4cm, capsula danneggiata
4 bt

Stima € 100 - 150

538. 

Amarone della Valpolicella Classico 1975, 
Bertani
Valpolicella
3,5 cm, confezione originale singola in legno
1 bt

Stima € 150 - 250

539. 

Amarone della Valpolicella Classico 1977, 
Tommasi
Valpolicella
Etichetta danneggiata, confezione originale 
in legno
1 Dmg

Stima € 100 - 150

540. 

Amarone della Valpolicella Classico 1990, 
Bertani
Valpolicella 
Confezioni originali in legno
3 Mg

Stima € 600 - 800

541. 

Amarone della Valpolicella Classico Riserva 
1990, Giuseppe Quintarelli
Valpolicella
1bt 1,5cm, etichetta lievemente gra�ata, 1bt 
1,5cm, etichetta lievemente macchiata - 1bt 
1,5cm, etichetta lievemente strappata - 1bt 
1,5cm etichetta lievemente gra�ata
4bt

Stima € 2.000 - 3.000

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5380-amarone-della-valpolicella-classico-1975-bertani/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5390-amarone-della-valpolicella-classico-1977-tommasi/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5400-amarone-della-valpolicella-classico-1990-bertani/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5410-amarone-della-valpolicella-classico-riserva-1990-giuseppe-quintarelli/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5420-amarone-della-valpolicella-classico-bertani/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5430-amarone-della-valpolicella-classico-bertani/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5440-amarone-della-valpolicella-classico-bertani/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5450-amarone-della-valpolicella-classico-bertani/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5460-amarone-della-valpolicella-classico-speri/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5470-amarone-della-valpolicella-plenum-2009-villa-canestrari/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5480-amarone-della-valpolicella-tenuta-santantonio-campo-dei-gigli/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5490-amarone-della-valpolicella-vigneto-di-monte-lodoletta-2013-romano-dal-forno/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5500-amarone-della-valpolicella-tedeschi/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5510-amarone-della-valpolicella-masua-di-jago-2010-recchia/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5520-amarone-recinto-della-valpolicella-classico-1979-masi/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5530-amarone-recioto-della-valpolicella-classico-1986-masi/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5540-amarone-recioto-della-valpolicella-santa-sofia-1964/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5550-costasera-masi/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5560-amarone-recioto-della-valpolicella-classico-superiore-1967-bertani/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5570-amarone-recioto-della-valpolicella-classico-superiore-1971-bertani/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5580-amarone-recioto-della-valpolicella-cantine-private-mazzi/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5590-recioto-della-valpolicella-classico-1990-giuseppe-quintarelli/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5600-selezione-amarone/
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563. bis

Amarone della Valpolicella 2004, Speri
Valpolicella
Confezione originale singola 
1 Mg

Stima € 100 - 150

563. ter

Amarone della Valpolicella 1973, Bertani
Amarone della Valpolicella Classico 2008, Ca 
Rugante - 2 bt 
Amarone Tenuta Sant’Antonio 2009 - 1bt 
Amarone Farina 2015 - 1 bt 
Amarone Valpantena Bertani 2015 - 1 bt
Valpolicella Bertani 2016 - 1 bt 
Recioto della Valpolicella Classico 2018, 
Recchia - 1 bt
1,5 cm
7 bt

Stima € 120 - 200

564. 

Valpolicella Superiore 2013,
Romano dal Forno
Valpolicella
Confezioni originali da 6 bt
12 bt

Stima € 600 - 800

564. bis

Amarone della Valpolicella Classico 1990, 
Bertani
3 cm 
1 bt

Stima € 100 - 150

565. 

Venissa 2010
Venezia
Confezione originale singola in legno
1 bt da 0,50 cl

Stima € 900 - 1.100

563. 

Selezione Veneto
Amarone della Valpolicella Classico 2008, 
Ca Rugante - 2 bt 
Amarone Tenuta Sant’Antonio 2009 - 1bt 
Amarone Farina 2015 - 1 bt 
Amarone Valpantena Bertani 2015 - 1 bt
Valpolicella Bertani 2016 - 1 bt 
Recioto della Valpolicella Classico 2018, 
Recchia - 1 bt
1,5 cm
7 bt

Stima € 150 - 200

561. 

Selezione Amarone della Valpolicella 
Classico
Valpolicella 
Mausa di Jago, Recchia 2013 - 4 bt
4 bt, 0,5 cm 
Ca Bertoldi 2006, Recchia - 1 bt 
1 bt 0,5 cm
Bolla 2006 - 2 bt
2 bt, 1,5 cm
Le Quare 2006, Gamba - 1 bt
1 bt, 0,5 cm 
Campedel 2003, Gamba - 1 bt
1 bt, 0,5 cm - etichetta lievemente macchiata 
Brigaldara 1999 - 3 bt
1 bt 1 cm - 1 bt 1,5 cm - 1 bt 1,5 cm
12 bt

Stima € 200 - 500

562. 

Selezione Giuseppe Quintarelli
Valpolicella 
Valpolicella 1995 - 1bt
Base del collo

  
Valpolicella 2000 - 1bt 
Collo
Amarone 2003 - 1bt 
0,5cm, etichetta lievemente macchiata

  
Amarone riserva 1988 - 1bt 
1,5cm, etichetta strappata
4bt

Stima € 600 - 800

lotto 565

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5610-selezione-amarone-della-valpolicella-classico/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5620-selezione-giuseppe-quintarelli/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5630-selezione-veneto/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5631-amarone-della-valpolicella-2004-speri/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5640-valpolicella-superiore-2013-romano-dal-forno/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5641-amarone-della-valpolicella-classico-1990-bertani/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5650-venissa-2010/
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È il 1957 quando Romano Dal Forno, all’età di 22 anni fece 
un incontro che gli cambierà la vita: quello con  Giuseppe 
Quintarelli, l’artista - artigiano della Valpolicella.
Dopo anni di esperienza sul campo, nel 1983 Romano 
assieme alla moglie Loretta, decide di fondare la sua 
azienda: poco più di 12 ettari al centro della Val d’Illasi a 
est di Verona. Oggi gli ettari sono raddoppiati ma la resa 
resta bassissima per mantenere la grande qualità di questa 
meraviglia che nasce da una mix di uve: Corvina, Rodinella, 
Oseleta e Croatina, provenienti tutti da piante con almeno 
10 anni di vita. 
L’Amarone a�na 3 anni in barriques e altri 2 anni in 
bottiglia; un lunghissimo riposo per un vino dalle incredibili 
potenzialità. Una volta aperto, nel calice si presenta color 
rosso rubino,  impenetrabile. Al naso è ricchissimo di 
sensazioni: si apre su toni balsamici seguiti da sentori di 
confettura di gelsi e amarene. Lasciato ossigenare, svela 
profumi più evoluti di caramello, cioccolata, tartufo e cuoio. 
In bocca il �nale è lunghissimo. 
Potenza, vigore, eleganza: emblematico riassunto della 
�loso�a di Romano Dal Forno il cui l’Amarone risplende di 
una complessità che potremmo de�nire esemplare. 
L’Amarone dal Forno è diventato il secondo mito della 
Valpolicella, fortemente diverso da quello del suo maestro 
ma ugualmente emozionante. Con questo suo Amarore, 
Romano riesce a superare il maestro ed a diventare un 
mito al pari del suo mentore. Un’opera all’olfatto, un’arte al 
palato. 
Le bottiglie provengono dalla collezione privata di un 
appassionato emiliano.

Amarone Dal Forno. Power, vigour, exemplary elegance.
From the private cellar of a Emilian amateur.

It was 1957 when Romano Dal Forno, at the age of 22, had a 
life-changing meeting with Giuseppe Quintarelli, the artist-
craftsman from Valpolicella.
After years of experience in the �eld, in 1983 Romano and 
his wife Loretta decided to found his own company. Just 
over 12 hectares in the centre of Val d’Illasi, east of Verona. 
Today, the hectares have doubled but the yield is still very 
low in order to maintain the great quality of this marvel that 
comes from a mix of grapes: Corvina, Rodinella, Oseleta and 
Croatina, all coming from plants at least 10 years old. 
Amarone ages 3 years in barriques and another 2 years 
in the bottle. A very long rest for a wine with incredible 
potential. Once opened, the glass is ruby red in colour, 
impenetrable. The nose is very rich in sensations: it opens 
with balsamic tones followed by hints of mulberry and 
black cherry jam. Left to oxygenate, it reveals more evolved 
scents of caramel, chocolate, tru�e and leather. In the 
mouth, the �nish is very long. 
Power, vigour, elegance: an emblematic summary of 
Romano Dal Forno’s philosophy, whose Amarone shines 
with a complexity that we could de�ne as exemplary. 
Amarone dal Forno has become the second myth of 
Valpolicella, strongly di�erent from that of his master yet 
equally exciting. With this Amarore, Romano surpasses his 
master and becomes a myth on a par with his mentor. It 
smells and tastes like art. 
The bottles come from the private collection of a passionate 
from Emilia-Romagna.

lotto 571

AMARONE DAL FORNO
VIGORE, ELEGANZA ESEMPLARE
Dalla cantina privata di un amatore emiliano
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566. 

Amarone della Valpolicella Vigneto di 
Monte Lodoletta, Romano dal Forno
Valpolicella
1994 - 2 bt
Collo, etichette lievemente gra�ate 
1996 - 2 bt 
Collo, etichette lievemente gra�ate 
4 bt

Stima € 1000 - 1.500

567. 

Amarone della Valpolicella Vigneto di 
Monte Lodoletta, Romano dal Forno
Valpolicella
1994 - 1 bt 
Collo
1995 - 1 bt 
Collo
1998 - 1 bt 
Base del collo
3 bt

Stima € 800 - 1200

568. 

Amarone della Valpolicella Vigneto di 
Monte Lodoletta, Romano dal Forno
Valpolicella
1994 - 1 bt
1995 - 1 bt
1996 - 1 bt
1997 - 1 bt
1998 - 1 bt
Collo, etichette lievemente strappate
5 bt

Stima € 1.300 - 1.700

569. 

Amarone della Valpolicella Vigneto di 
Monte Lodoletta, Romano dal Forno
Valpolicella
1994 - 1 bt
1995 - 1 bt
1996 - 1 bt
1997 - 1 bt
1998 - 1 bt
Collo, etichette lievemente strappate
5 bt

Stima € 1.300 - 1.700

570. 

Amarone della Valpolicella Vigneto di 
Monte Lodoletta, Romano dal Forno
Valpolicella 
1993 - 1 bt
Spalla alta, etichetta macchiata
1994 - 1 bt 
Base del collo, etichetta macchiata
1995 - 1 bt 
Collo, lievemente gra�ate
1996 - 1 bt
Base del collo, lievemente gra�ata
1997 - 1 bt
Collo, lievemente gra�ate
1998 - 1 bt 
Base del collo. lievemente gra�ata
6 bt

Stima € 1.500 - 1.800

571. 

Amarone della Valpolicella Vigneto di 
Monte Lodoletta, Romano Dal Forno
Valpolicella
1993 - 1 bt
Collo, etichetta lievemente macchiata 
1994 - 1 bt
Base del collo
1995 - 1 bt 
Collo
1996 - 1 bt 
Collo
1997 - 1 bt 
Collo, etichetta lievemente strappata
1998 - 1 bt  
6 bt

Stima € 1.500 - 2.000

572. 

Amarone della Valpolicella 
Vigneto di Monte Lodoletta 1999, 
Romano dal Forno
Valpolicella 
Collo
1 Mg

Stima € 400 - 600

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5660-amarone-della-valpolicella-vigneto-di-monte-lodoletta-romano-dal-forno/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5670-amarone-della-valpolicella-vigneto-di-monte-lodoletta-romano-dal-forno/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5680-amarone-della-valpolicella-vigneto-di-monte-lodoletta-romano-dal-forno/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5690-amarone-della-valpolicella-vigneto-di-monte-lodoletta-romano-dal-forno/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5700-amarone-della-valpolicella-vigneto-di-monte-lodoletta-romano-dal-forno/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5710-amarone-della-valpolicella-vigneto-di-monte-lodoletta-romano-dal-forno/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5720-amarone-della-valpolicella-vigneto-di-monte-lodoletta-1999-romano-dal-forno/


126 127

573. 

Trebbiano d’Abruzzo 2014, Valentini
Loreto Aprutino 
2 bt

Stima € 100 - 150

574. 

Trebbiano d’Abruzzo 2014, Valentini
Loreto Aprutino
Confezione originale 
12 bt

Stima € 800 - 1200

575. 

Trebbiano d’Abruzzo 2016, Valentini
Loreto Aprutino 
Confezione originale 
12 bt

Stima € 800 - 1200

576. 

Trebbiano d’Abruzzo 1970, 
Camillo Valentini
Loreto Aprutino
5 cm 
1 bt

Stima € 100 - 150

577. 

Maria Cvetic Cabernet Sauvignon,
 Cantine Masciarelli
Chieti
1998 - 1 bt 
2 cm - etichetta strappata 
2004 - 1 bt 
1,5 cm - etichetta gra�ata 
2003 - 1 bt 
1 cm - etichetta strappata 
2007 - 1 bt 
2 cm
4 bt

Stima € 100 - 150

578. 

Montepulciano d’Abruzzo, Emidio Pepe
Abruzzo
1985 - 1 bt 
2 cm - etichetta lievemente macchiata 
2002 - 1 bt 
2 cm - etichetta macchiata 
2014 - 1 bt
0,5 cm
2017 - 1 bt 
0,5 cm 
4 bt

Stima € 300 - 500

579. 

Kubbadi, Cantine Mucci
Chieti
2007 - 6 bt
2009 - 6 bt
2011 - 1 bt
Confezione originale in legno 
13 bt

Stima € 300 - 500

580. 

Kubbadi 2011, Cantine Mucci
Confezioni singole
2 Mg

Stima € 100 - 150

581. 

Selezione Montepulciano d’Abruzzo
Filomusi Guel� 2002 - 2 bt
Collo
Zaccagnini San Clemente 2003 - 1 bt
2,5 cm, etichetta lievemente macchiata
Testarossa 2003 - 1 bt 
Collo
Harrimann Pasetti 2004 - 2 bt
2 cm  
Testarossa 2005 - 1 bt 
Collo
Cagiòlo 2007 - 1 bt 
Collo
Illuminati Zanna Riserva 2007 - 1 bt 

  
Collo, etichetta lievemente macchiata 
Masciarelli Montepulciano 2008 - 1 bt
Base del collo 
Diubaldo Marcuzzo 2010 - 1 bt 
Collo
Testarossa 2014 - 1 bt
Collo 
San Martino Rosso Marina Cvetic - 1 bt 
2 cm, etichetta lievemente macchiata
13 bt

Stima € 100 - 150

lotto 574

ITALIA - Abruzzo

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5730-trebbiano-dabruzzo-2014-valentini/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5740-trebbiano-dabruzzo-2014-valentini/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5750-trebbiano-dabruzzo-2016-valentini/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5760-trebbiano-dabruzzo-1970-camillo-valentini/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5770-maria-cvetic-cabernet-sauvignon-cantine-masciarelli/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5780-montepulciano-dabruzzo-emidio-pepe/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5790-kubbadi-cantine-mucci/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5800-kubbadi-2011-cantine-mucci/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5810-selezione-montepulciano-dabruzzo/
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Masciarelli Tenute Agricole nasce sul �nire degli anni ’70 
dall’intuito e dalla risolutezza di Gianni Masciarelli, pioniere 
della moderna viticoltura abruzzese.
Cuore pulsante dell’azienda è San Martino sulla Marrucina, 
in provincia di Chieti, dove Gianni a soli 24 anni, di ritorno 
dalla Champagne, inizia quel profondo rinnovamento delle 
pratiche enologiche abbruzzesi in aperto contrasto con i 
dettami della tradizione.
L’idea della qualità del prodotto si manifestò sin dalla prima 
annata, quella del 1981; furono prodotte solamente 700 
bottiglie di Montepulciano d’Abruzzo e 1.300 di Trebbiano 
d’Abruzzo.
Grazie a questo impegno, i vini Masciarelli hanno 
conquistato posizioni sempre più alte conquistando 
l’apprezzamento incondizionato di una schiera di estimatori 
che hanno fatto di alcune etichette dei veri e propri “cult”.
La punta di diamante dell’azienda, il Montepulciano 
D’Abruzzo Villa Gemma Rosso, austero e importante, 
fornisce un’inedita interpretazione del grande autoctono, 
contribuendo a farlo entrare di diritto nella mappa della 
viticoltura mondiale che conta. 
I vini della linea Marina Cvetic come il Trebbiano d’Abbruzo 
e il Sirah, sono vini strutturati ed eleganti che o�rono una 
lettura originale e di carattere della �loso�a dell’azienda; 
una “voce fuori dal coro” per i palati più esigenti e smaliziati. 
Le bottiglie provengono dall’archivio privato della cantina.

Masciarelli.
At the roots of Abruzzo

Masciarelli Tenute Agricole was born in the late 70s from the 
intuition and determination of Gianni Masciarelli, a pioneer of 
modern viticulture in Abruzzo.
The beating heart of the company is San Martino sulla 
Marrucina, in the province of Chieti. Here, Gianni, just 24 years 
old, returning from Champagne, began that profound renewal 
of the oenological practices of Abruzzo, in open contrast with 
the dictates of tradition.
The idea of the quality of the product manifested itself since the 
�rst vintage, that of 1981. Only 700 bottles of Montepulciano 
d’Abruzzo and 1,300 of Trebbiano d’Abruzzo were produced.
Thanks to this commitment, Masciarelli wines have conquered 
higher and higher positions, winning the unconditional 
appreciation of a host of admirers who have made some labels 
into real “cult” wines.
The company’s �agship, the austere and important 
Montepulciano D’Abruzzo Villa Gemma Rosso, provides an 
unprecedented interpretation of the great autochthonous, 
helping to make it part of the world’s most important 
viticulture map, and rightly so. 
The wines of the Marina Cvetic line, such as Trebbiano 
d’Abbruzo and Sirah, are structured and elegant wines 
that o�er an original and characterful interpretation of 
the company’s philosophy. Surely a lone voice, for the most 
demanding and crafty palates. 
The bottles come from the cellar’s private archive.

MASCIARELLI
Alla radice del territorio abruzzese

582. 

Montepulciano d’Abruzzo, Villa Gemma
Chieti
1999 - 1bt

  
2000 - 1bt

   
2003 - 1bt

  
Confezione originale in legno
3bt

Stima € 200 - 500

583. 

Marina Cvetic Trebbiano d’Abruzzo 
Riserva 2015, Masciarelli
Chieti
Cassa originale singola 
1 Dmg

Stima € 100 - 150

584. 

Marina Cvetic Iskra Colli Aprutini 2005, 
Masciarelli
Chieti
1 Imp

Stima € 150 - 250

585. 

Montepulciano d’Abruzzo Villa Gemma, 
Masciarelli
Chieti
1999 - 1bt

  
2000 - 1bt

  
2003 - 1bt
Confezione originale in legno 

  
3bt

Stima € 200 - 500

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5820-montepulciano-dabruzzo-villa-gemma/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5830-marina-cvetic-trebbiano-dabruzzo-riserva-2015-masciarelli/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5840-marina-cvetic-iskra-colli-aprutini-2005-masciarelli/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5850-montepulciano-dabbruzzo-villa-gemma-masciarelli/
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TERZA TORNATA
GIOVEDÌ 3 DICEMBRE 2020 � ORE 10,30

LOTTI  586 � 747

THIRD SESSION
THURSDAY 3 DECEMBER 2020 � 10,30 AM

LOTS  586 � 747
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586. 

Cervaro della Sala, Castello della Sala
Umbria
2003 - 1 bt

  
1,5 cm
2009 - 1 bt

  
1,5 cm 
2010 - 3 bt 

  
1,5 cm 
2016 - 1 bt

  
1,5 cm
6 bt

Stima € 100 - 150

587. 

Mu�ato della Sala, Castello della Sala
Umbria
2003 - 1 bt 
2007 - 1 bt 
2014 - 1 bt 
3 bt da 0,375 cl

Stima € 50 - 80

588. 

Selezione Umbria
Safrantino di Montefalco Collepiano 1999, 
Arnaldo Caprai - 1 bt 
Collo, etichetta lievemente macchiata
Sagrantino di Montefalco 2000, Terre de Trinci 
- 1 bt 
Base del collo
Sagrantino di Montefalco 2001, Antonelli - 1 
bt 
0,5 cm, etichetta strappata e lievemente 
macchiata
Montefalco Rosso 2002, Arnaldo Caprai - 1 bt 
Base del collo, etichetta lievemente macchiata 
4 bt

Stima € 80 - 150

589. 

Selezione Vino Dolce
Mu�ato della Sala 2007,
Castello della Sala - 3 bt da 50 cl
Collo
Acinonobile 2004, Mu�ato - 1bt da 375 cl
Collo
3 bt da 50 cl - 1bt da 375 cl

Stima € 80 - 150

590. 

Cervaro della Sala 1998, Castello della Sala
Umbria
1 Dmg

Stima € 100 - 150

591. 

Collepiano, Arnaldo Caprai
Montefalco Sagrantino
2003 - 2bt 
Collo, etichette lievemente macchiate

  
2007 - 1bt 
Collo, etichetta lievemente macchiata
3bt

Stima € 80 - 150

592. 

Colacicchi 1971, Torre Ercolana
Lazio
1 bt spalla alta - 1 bt spalla - etichette 
danneggiate
2 bt

Stima € 100 - 150

593. 

Casal Del Giglio
Lazio
Madreselva 2003 - 6 bt
Collo
Petit Verdot 2003 - 4 bt
Collo 
10 bt

O.I.

594. 

Mater Matuta, Casal Del Giglio
Lazio 
2008 - 12 bt 
2007 - 18 bt
4 bt etichette lievemente macchiate
30 bt

Stima € 450 - 650

595. 

Montevetrano, Montevetrano
Campania
2002 - 1Mg 
Collo, etichetta macchiata e lievemente 
strappata

 
2003 - 2bt
Collo, etichette macchiate e strappate

  
2005 - 4bt
Collo, etichette e strappate

  
6bt - 1Mg

Stima € 200 - 500

596. 

Feudi di San Gregorio
Campania
Taurasi 1997 - 1 Mg
Serpico 2010 - 1 Mg 
Confezione originale in legno singola
2 Mg

Stima € 100 - 150

ITALIA - Umbr ia ITALIA - Lazio ITALIA - Campania

lotto 586

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5860-cervaro-della-sala-castello-della-sala/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5870-muffato-della-sala-castello-della-sala/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5880-selezione-umbria/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5890-selezione-vino-dolce/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5900-cervaro-della-sala-1998-castello-della-sala/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5910-collepiano-arnaldo-caprai/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5920-colacicchi-1971-torre-ercolana/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5930-casal-del-giglio/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5940-mater-matuta-casal-del-giglio/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5950-montevetrano-montevetrano/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5960-feudi-di-san-gregorio/
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598. 

Rubrato 2000, Feudi di San Gregorio
Irpinia
Collo
6bt

Stima € 50 - 80

599. 

Serpico, Feudi di San Gregorio
Campania
1996 - 2bt
etichette macchiate e strappate
1997 - 1bt
etichetta maccchiata e strappata
1999 - 12bt
Etichette lievemente macchiate e gra�ate
15bt

Stima € 200 - 500

600. 

Serpico, Feudi di San Gregorio
Campania 
1999 - 1 bt 
Collo

  
2.000 - 4 bt
Collo

  
2003 - 2 bt 
Collo 
7 bt

Stima € 50 - 80

601. 

Taurasi 1961, Mastroberardino
1 bt collo - 1 bt spalla alta - etichette 
danneggiate
2 bt

Stima € 80 - 150

597. 

Radici Taurasi, Mastroberardino
Avellino
1992 - 3 bt
2 bt collo - 1 bt base collo
2002 - 4 bt 
Collo
2004 - 1 bt 
Collo
8 bt

Stima € 200 - 500

603. 

Taurasi Riserva, Mastroberardino
Montemarano 1968 - 2 bt 
Piano d’Angelo 1968 - 2 bt
Castelfranci 1968 - 2 bt
Spalla alta, etichette lievemente macchiate e 
gra�ate 
6 bt

Stima € 1000 - 1.500

604. 

Vecchio vino da Tavola Samperi, De Bartoli
Sicilia
3 bt

Stima € 80 - 150

602. 

Taurasi Riserva 1982, Mastroberardino
Avellino
2 bt

O.I.

605. 

Passopisciaro 2005, Passopisciaro
Terre Siciliane
2 Dmg

Stima € 200 - 500

606. 

Mille e una notte, Donnafugata
Sicilia 
2006 - 1bt

  
2007 - 2bt
2008 - 1bt
4bt

Stima € 150 - 250

607. 

Marsala Riserva Aci Florio
Base del collo, etichetta lievemente macchiata
1 bt

Stima € 80 - 150

ITALIA - Sic i l ia

609. 

Barone di Serramarrocco, Serramarrocco
Sicilia
2014 - 1bt
2015 - 1bt
2016 - 1bt
Confezioni originali singole in legno 
3bt

Stima € 100 - 500

610. 

Barone di Serramarrocco 2010, 
Serramarrocco
Sicilia 
Confezioni originali singole in legno 
3 Mg

Stima € 100 - 500

608. 

Serramarrocco, Barone di Serramarrocco
Sicilia
2004 - 1bt
2005 - 1bt
2009 - 1bt
2014 - 1bt
2015 - 1bt
2017 - 1bt
Confezioni originali in legno
6bt

Stima € 100 - 500

ITALIA - Sardegna

611. 

Selezione Alfonso del Sordo
Cava del Re 2002 - 2 bt 
Collo, etichette lievemente macchiate 
Doga Nera -  2 bt
Collo, etichette lievemente macchiate
Guado San Leone - 2 bt 
Collo, etichette lievemente macchiate 
6 bt

O.I.

612. 

Regaleari Rosso 1998, Tasca d’Almerita
Sicilia
Collo
4 bt

Stima € 80 - 150

613. 

Cabernet Sauvignon 2006, Tasca d’Almerita
Sicilia
Confezione originale in legno aperta da noi 
6bt

Stima € 80 - 150

614. 

Faro Palari 2006, Faro
Milazzo

  
1,5cm - etichette lievemente gra�ate
2 bt

Stima € 50 - 100

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5970-radici-taurasi-mastroberardino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5980-rubrato-2000-feudi-di-san-gregorio/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-5990-serpico-feudi-di-san-gregorio/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6000-serpico-feudi-di-san-gregorio/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6010-taurasi-1961-mastroberardino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6020-taurasi-riserva-1982-mastroberardino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6030-taurasi-riserva-mastroberardino/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6040-vecchio-vino-da-tavola-samperi-de-bartoli/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6050-passopisciaro-2005-passopisciaro/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6060-mille-e-una-notte-donnafugata/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6070-marsala-riserva-aci-florio/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6080-serramarrocco-barone-di-serramarrocco/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6090-barone-di-serramarrocco-serramarrocco/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6100-barone-di-serramarrocco-2010-serramarrocco/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6110-selezione-alfonso-del-sordo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6120-regaleari-rosso-1998-tasca-dalmerita/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6130-cabernet-sauvignon-2006-tasca-dalmerita/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6140-faro-palari-2006-faro/
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615. 

Vecchio Florio 2003, Cantine Florio
Marsala
1 bt

O.I.

616. 

Selezione Sicilia
Merlot Tiaremate 1997, Lovon - 4 bt
Base del collo
Harmonium 2000, Firriato - 3 bt 

  
Collo
Nere d’Avola 2001, Funnari - 1 bt
Collo
Nerello Mascalese 2002, Benanti - 1 bt
Collo
Litra 2002, Abbazia Santa Anastasia - 2 bt
Collo
Nero d’Avola 2003, Rallo - 1 bt
Base del collo
Harmonium 2003, Firriato - 1 bt
Collo
Tripudium 2004, Duca di Castelmonte  - 3 bt
Collo
Nero d’avola 2004, Cantine del Borgo Reale - 2 
bt
Base del collo
Nero d’Avola Archimede 2005, Marabino  - 1 
bt
Collo
Nero d’Avola Don Paolo 2005, Marabino - 2 bt
Base del collo
Nero d’Avola Don Pasquale 2006, Marabino - 1 
bt
Base del collo
Sirah 2013, Castelluccimiano - 1 bt
Nero d’Avola Carmen 2007, Marabino - 1 bt
1,5 cm
Kiss 2007, Feudi del Pisciotto - 1 bt
Collo, etichetta d’artista
Zisola Noto rosso 2009, Mazzei - 1 bt 
Collo
Federico II, Lento - 2 bt
Base del collo, etichette lievemente strappate
Nero d’Avola Terre delle Sirene, Zennar - 2 bt
Collo, etichette lievemente macchiate 
Canaiolo nero 2015, Trappolini - 1 bt
31 bt

Stima € 200 - 500

617. 

Selezione Sella e Mosca
Sardegna
Tanca Farra 1997 - 5 bt
4 bt base del collo - 1 bt collo
Marchese di Villa Marina 1996 - 2 bt
2 bt spalla alta - 1 bt etichetta lievemente 
strappata
Anghelu Ruju Riserva 1987 - 2 bt 
2 bt collo - etichette lievemente strappate
9 bt

Stima € 150 - 250

618. 

Barrile, Attilio Contini
Sardegna
1998 - 6 bt
2.000 - 5 bt
2003 - 12 bt
23 bt (4)

Stima € 100 - 150

619. 

Selezione Attilio Contini
Sardegna
Vernaccia di Oristano Riserva 1985 - 3 bt da 
500 cl
Cannonau di Sardegna Riserva 1998 - 2 bt 
Collo 
Pontis 2003 - 4 bt da 375 cl
3 bt da 0,5 cl   2 bt 4 bt da 375 cl

Stima € 100 - 150

620. 

Turriga 1998, Argiolas
Isola dei Nuraghi
1 Mg

Stima € 80 - 150

621. 

Vernaccia di Oristano Riserva 1983, Attilio 
Contini
Sardegna 
Confezioni originali singole 
4 bt

Stima € 80 - 150

622. 

San Cristoforo Petit Verdot, “Podere San 
Cristoforo”
Maremma Toscana
2009 - 1 bt
2010 - 1 bt
2011 - 1 bt
2013 - 1 bt
2015 - 1 bt
2016 - 1 bt
6 bt

Stima € 100 - 200

623. 

Selezione Italia
Barbaresco 1962, Angelo Gaja
2 cm, etichetta lievemente gra�ata
Brunello di Montalcino 1976, Argiano
Spalla alta, etichetta lievemente gra�ata
2 bt

Stima € 100 - 200

ITALIA - Sardegna

lotto 620

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6150-vecchio-florio-2003-cantine-florio/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6160-selezione-sicilia/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6170-selezione-sella-e-mosca/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6180-barrile-attilio-contini/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6190-selezione-attilio-contini/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6200-turriga-1998-argiolas/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6210-vernaccia-di-oristano-riserva-1983-attilio-contini/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6220-san-cristoforo-petit-verdot-podere-san-cristoforo/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6230-selezione-italia/
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624. 

Selezione a grandi Formati
Barbera d’asti Maestri Italiani 1999, Giordano 
- 1 Mg
Collo
Sangiovese, Le anfore - 1 Mg
Confezione originale singola 
Alborina 2008, Castello di Tassalloro - 1 Mg
Collo
Phi 2009, Tenuta Vitalonga - 1 Mg
Collo, confezione originale in legno
Sangiovese Paterno 2010, Trappolini - 1 Mg
Confezione originale singola in legno 
Leopoldo 2013, Santa Vittoria - 1 Mg
Collo
6 Mg

Stima € 100 - 150

625. 

Selezione Antinori
Orvieto 1998, Castello della Sala - 1 bt
3 cm
Pinot Nero 2001, Castello della Sala - 1 bt
1 cm
Chianti Classico Pepoli 2001, Antinori - 1 bt 
Collo, etichetta lievemente macchiata
Santa Cristina 2001, Antinori - 1 bt 
Base del collo, etichetta lievemente gra�ata
Bramito 2010, Castello della Sala - 1 bt
1 cm, etichetta lievemente macchiata
Conte delle Vipere 2014, Antinori - 1 bt 
2 cm
Pinot nero 2015, Castello della Sala - 1 bt 
2 cm
San Giovanni della Sala 2017, Antinori - 1 bt
0,5 cm
8 bt

Stima € 80 - 150

626. 

Selezione Cantine del Notaio
Basilicata
La �rma 2009 - 1 bt
Il preliminare 2008 - 1 bt   
L’atto 2007 - 1 bt
Il repertorio 2006 - 1 bt
Il rogito 2006 - 1 bt 
La �rma 2006 - 1 bt 
Il Sigillo 2005 - 1 bt
Il Passaggio vino spumante Brut
8 bt

Stima € 50 - 100

627. 

Selezione Italia
Barbaresco 1993, Voglie di Corto - 2 bt
Base del collo, etichette lievemente 
macchiate
Barbera d’asti la Vignassa 1997, Pietro Barbero 
- 1 Mg 
Spalla,capsula lievemente danneggiata, 
confezione originale singola in legno 
Ceuso 1998, Custera - 2 bt
Base del collo, etichette lievemente 
macchiate 
Barbera d’Asti Maestri Italiani 1998, Giordano 
- 1 bt
Base del collo, etichette lievemente 
macchiate
Borgonero 2000, Borgo Scopeto - 1 bt 
Collo
Col di Sasso 2000, Castello Ban� - 2 bt 
Base del collo, etichette lievemente 
macchiate
Valpolicella Classico Superiore Ripasso Le 
Quare 2003, Gamba - 1 bt 
Collo, etichetta lievemente macchiata
Rosso superiore 2006, Carbio - 3 bt
Collo, etichette lievemente macchiate
Valpolicella Superiore La bandina 2007, 
Tenuta Sant’Antonio - 1 bt 
Collo
Tramonto d’Oca 2010, Poggio Bonelli - 1 bt
Base del collo
Poggiassai 2011, Poggiobonelli - 1 bt
Collo
15 bt 1 Mg

Stima € 100 - 150

628. 

Selezione Italia
Barolo 1962, Pio Cesare - 1 bt
Base del collo, etichetta lievemente macchiata
Barolo Cannubbi 1993, Marchesi di Barolo - 1 
bt
Collo
Amarone della Valpolicella 2006, Bertani - 1 bt
1,5 cm
3 bt

Stima € 200 - 500

629. 

Selezione Italia
Barolo 1980, Marcarini - 2bt
2bt 2,5cm etichette sporche e lievemente 
macchiate
Barbera d’Alba 1979, Fontanafredda - 1bt 
5cm, depositi
Barolo 1977, Fontanafredda - 1bt
4,5cm, etichetta lievemente strappata, 
depositi
Barolo 1976, Prunotto - 1bt
Livello collo, etichetta leggermente macchiata 
Barbaresco 1976, Prunotto - 1bt
Collo basso, etichetta leggermente macchiata 
Nebbiolo 1977, Borgogno - 2bt
2bt 4,5cm colore leggermente scarico, 
depositi.
Barolo 1996, Crissante - 1bt
Barolo 1976 riserva, Fratelli Sergio e Battista 
Borgogno - 1bt
5cm, etichetta macchiata.
Brunello di Montalcino 1981, Lisini - 2bt
2bt collo basso, etichette lievemente 
macchiate e strappate
12bt

Stima € 100 - 150

630. 

Selezione Italia
Conteisa 1996, Gaja - 1bt
Collo, etichetta lievemente macchiata e 
strappata
Brunello di Montalcino 2002, Collosorbo - 1bt 
Collo
50&50 2007, Avignonesi - 1bt 
Collo, etichetta lievemente macchiata
Es 2008, Gianfranco Fino - 2bt
Collo

  
5bt

Stima € 150 - 250

633.  bis

Selezione Italia
Barolo 1964, Pio Cesare - 1 bt
Base del collo, etichetta lievemente macchiata
Turriga 1993, Argiolas - 1 bt
Collo, etichetta lievemente macchiata
Turriga 1997, Argiolas - 1 bt
Collo, etichetta lievemente gra�ata 

  
Rosso di Montalcino 1995, Biondi Santi Tenuta 
il Greppo - 1 bt
Collo
I Sodi di S. Niccolò 1994, Castellare di 
Castellina di Castellina - 2 b 
Base del collo
Sagrantino di Montefalco 1997, Arnaldo 
Caprai - 1 bt
Collo
Tignanello 1998, Antinori - 1 bt 
Base del collo 
Tignanello 1999, Antinori - 1 bt 
Base del collo
9 bt

Stima € 300 - 500

634. 

Selezione Italia
Fratta 2000, Maculan - 2 bt

  
Turriga 2005, Argiolas - 2 bt

  
Luce 2006, Luce della Vite - 2 bt
6 bt

Stima € 200 - 500

635. 

Selezione Italia
Montepulciano d’Abruzzo Bellovedere 
2005 , Lavalentina - 1 bt 
Collo, etichetta lievemente macchiata
Rosso di Montefalco 2013, Arnaldo Caprai 
- 1 Dmg 
Confezione originale in legno 
Vecchidicchio Riserva Classico 2015, 
Pievalta - 1 Dmg 
Confezione originale in legno 

  
Rosso di Montalcino 2016, Poggio di Sotto 
- 1 bt 
Collo, etichetta lievemente strappata
2 bt   2 Dmg

Stima € 150 - 250

631. 

Selezione Italia
Dolcetto d’Alba 1999, Bruno Giacosa - 1 bt
Base del collo - etichetta lievemente 
macchiata
Amarone della Valpolicella Vigneto Alto 1999, 
Bussola - 1 bt
Collo
Barbaresco 2001, Produttori del Barbaresco 
0,5 cm etichetta lievemente macchiata
Barbaresco Asili 2004, Produttori del 
Barbaresco - 1 bt
0,5 cm - etichetta lievemente macchiata
L’Alberello 2006, Podere Grattamacco  - 1 bt 
Collo
Radici Taurasi 2006 , Mastroberardino - 1 bt 
Collo

  
Le Pergole Torte 2006, Montevertine - 1 bt
Collo 

  
7 bt 

Stima € 200 - 500

632. 

Selezione Italia
Flaccianello della Pieve 1983, Fontodi - 1bt

  
Base del collo, etichetta lievemente macchiata
Taurasi Riserva 1980, Mastroberardino - 1bt 
Base del collo
2 bt

Stima € 300 - 500

633. 

Selezione Italia
Fontalloro 2004, Felsina - 3bt
Collo
Sapaio 2006, Podere Sapaio - 1Mg
Collo, confezione originale singola in legno
Sagrantino di Montefalco 2009, Fattoria 
Milziade Antano - 1Mg
Collo, onfezione originale singola in legno
3bt 2Mg

Stima € 150 - 250

637. 

Selezione Italia

Sammarco 1982, Castello di Rampolla - 1bt 
Collo basso, etichetta lievemente macchiata 
e strappata

I Sodi di S. Niccolò 1982, Castellare di 
Castellina - 1bt
Collo basso, etichetta lievemente macchiata

Brunello di Montalcino 1982, Fattoria dei 
Barbi - 1bt
Spalla alta, etichetta macchiata e lievemente 
strappata

Il soldaccio di Monte Vertine 1983, 
Montevertine - 1bt
Collo basso, etichetta macchiata

Tignanello, Antinori 1983 - 1bt
Etichette lievemente macchiata

  

Nero del tondo ru�ano 1985 - 1bt

Brunello di Montalcino, Castelgiocondo 
Riserva - 1bt
Collo basso, etichetta gra�ata 

Amarone della Valpolicella Classico Superiore 
1979, Masi - 2 bt
1 bt 4,5cm, etichetta lievemente strappata - 1 
bt 3cm

7 bt

Stima € 400 - 600

636. 

Selezione Italia
Nebbiolo d’Alba 1988, Francesco Rinaldi - 1 bt 
2 cm
Terre di San Leonardo 2005, Tenuta San 
Leonardo - 1 bt
Base del collo
Amarone della Valpolicella Valpatena 2015, 
Bertani - 2 bt 
2 cm 
4 bt

Stima € 50 - 80

ITALIA - Selezioni

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6240-selezione-a-grandi-formati/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6250-selezione-antinori/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6260-selezione-cantine-del-notaio/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6270-selezione-italia/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6280-selezione-italia/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6290-selezione-italia/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6300-selezione-italia/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6310-selezione-italia/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6320-selezione-italia/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6330-selezione-italia/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6331-selezione-italia/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6340-selezione-italia/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6350-selezione-italia/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6360-selezione-italia/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6370-selezione-italia/
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638. 

Selezione Italia
Amarone 1985, Santa So�a - 1 bt
Fattoria del Cerro 2001 - 1 bt
Caccia al piano 1868 - 1 bt
Casale Tricoco rosso - 1 Dmg
Bricco del neus 1990 - 1 Mg
3bt-1Mg-1Dmg

Stima € 100 - 150

639. 

Selezione Italia
Bonolis 1969 - 3 bt
1 bt 3 cm - 2 bt 6 cm
Barolo 1971, Bosca - 3 bt
1 bt 3,5 cm - 1 bt 3,5 cm - 1 bt 2,5 cm - 
etichette lievemente macchiate
Brunello di Montalcino 1982, La Magia - 4 bt
3 bt base del collo - 1 bt collo - 1 bt depositi
Brunello di Montalcino 1982, Val di Suga - 1 bt
Base del collo, etichetta lievemente macchiata 
e strappata
11 bt

Stima € 150 - 250

640. 

Selezione Italia
Brunello di Montalcino Siro Pacenti 
2003 - 1 bt 
Collo
2006 - 1 bt 
Collo
Luigi Einaudi 1997 - 1 bt
Base del collo
Villa Gresti 2005, Tenuta San Leonardo - 1 bt
Collo
Romitorio 2003 - 1 bt 
Collo
Flaccianello della Pieve 2007, Fontodi - 1 bt 
Collo
6 bt

Stima € 80 - 150

641. 

Selezione Italia - Gaja
Rennina Pieve Santa Restituta 1997 - 1bt
Collo, etichetta lievemente strappata e 
macchiata
Barbaresco 1999 - 1bt
1,5cm, etichetta lievemente macchiata
2bt

Stima € 100 - 150

642. 

Selezione Spumante
Marchese Antinori Cuvée Royale Tenuta 
Montesina, Antinori - 1 bt
Sboccatura 2015
Marchese Antinori Cuvée Royale Tenuta 
Montesina, Antinori - 1 bt
sboccata 2019
Marchese Antinori Nature - 1 bt
Marchese Antinori Cuvée Royal - 2 bt 
Marchese Antinori Blanc de Blanc - 1 bt
Sboccatura 2017
Marchese Antinori Rose Brut - 1 bt
sboccatura 2017, etichetta lievemente 
strappata 
Ferrari Perle 1998 - 1 bt
Sboccatura 2002
Ferrari Brut  - 1 bt
sboccatura 2010
Ferrari Brut - 1 bt
sboccatura 2013
Ferrari Brut - 2 bt
Sboccatura 2016
Ferrari Demi Sec - 1 bt
sboccatura 2015 
Ferrari Demi Sec - 1 bt
sboccata 2016
Ferrari Maximum  - 1 bt
sboccatura 2018 
Ferrari Rose - 1 bt
sboccatura 2016 
11 bt

Stima € 100 - 150

643. 

Selezione Toscana
Brunello di Montalcino riserva 1997, Altesino 
- 1bt 
Base del collo , etichetta danneggiata
Brunello di Montalcino 1998, Marchesato 
degli Aleramici - 1 bt
Spalla alta 
Cepparello 2000, Isole e Olena - 1 bt
Collo
50 e 50 decennale 1998, Avignonesi
Collo, etichetta danneggiata
Sassalloro 2001, Jacopo Biondi Santi - 1 bt
Collo
5 bt

Stima € 200 - 500

644. 

Opus One 2001
Valpolicella
1978 - 1bt 
4cm
1989 - 1bt 
2cm
1998 - 1bt 
2cm
3bt

Stima € 200 - 500

645. 

Opus One 1999
Napa Valley
Base del collo
1 bt

Stima € 150 - 250

646. 

Cabernet Sauvignon Vintage 2000, Joseph 
Phelps Vineyards
Napa Valley
Collo
3bt

Stima € 150 - 250

647. 

Insigna 1999, Joseph Phelps Vineyards
Napa Valley
Collo, etichette lievemente strappate
2bt

3bt

Stima € 300 - 500

648. 

Marilyn Merlot 2001, Marilyn Monroe Wine
Collo
1 bt

Stima € 80 - 150

649. 

Dalmau Ygay Riserva 1994
Rioja 
Confezione originale in legno 
6 bt

Stima € 150 - 250

650. 

Selezione Spagna
Rioda Gran Riserva 1999, Vina Salceda - 1 bt
Collo
Monte real Reserva 2000, Bodegas Riojanas - 2 
bt
1 cm, confezione originale in legno 
Heredis del Marques de Riscalda Reserva 
2005 - 1 bt
Collo
4 bt

Stima € 50 - 80

651. 

Meerlust 1989
Stellenbosch, South Africa
Collo, etichetta lievemente macchiata
1 bt

O.I.

MONDO - Vini  dal  mondo

mailto:
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6390-selezione-italia/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6400-selezione-italia/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6410-selezione-italia-gaja/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6420-selezione-spumante/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6430-selezione-toscana/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6440-opus-one-2001/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6450-opus-one-1999/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6460-cabernet-sauvignon-vintage-2000-joseph-phelps-vineyards/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6470-insigna-1999-joseph-phelps-vineyards/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6480-marilyn-merlot-2001-marilyn-monroe-wine/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6490-dalmau-ygay-riserva-1994/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6500-selezione-spagna/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6510-meerlust-1989/
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653. 

Laherte Frères Les 7
Confezioni originali da 6 bt
13 bt

Stima € 700 - 900

654. 

Cristal 1979, Louis Roederer
Livello Basso
1 bt

Stima € 100 - 150

655. 

Cristal 1983, Louis Roederer
Etichetta lievemente macchiata
1 bt

Stima € 100 - 200

656. 

Cristal 1986, Louis Roederer
Confezioni originali singole
2 bt

Stima € 300 - 500

657. 

Cristal 1988, Louis Roederer
1 bt

Stima € 150 - 250

658. 

Cristal 1996, Louise Roederer
Confezione originale singola
1 bt

Stima € 300 - 500

659. 

Cristal 1999, Louis Roederer
1 bt

Stima € 150 - 250

660. 

Cristal 2002, Louis Roederer
Confezione originale in legno
1bt

Stima € 150 - 200

661. 

Cristal 2004, Louise Roederer
1 bt

Stima € 150 - 250

652. 

Bruno Paillard 1990
Valpolicella 
1 bt

Stima € 50 - 80

lotto 658

662. 

Cristal 2006, Louis Roederer
1 MG

Stima € 200 - 500

663. 

Cristal Rosé 1985, Louis Roederer
1 bt capsula danneggiata, leggere perdite, 
presenza di depositi - 1 bt, presenza di 
depositi - confezione originale in legno 
2 bt

Stima € 550 - 750

CHAMPAGNE

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6520-bruno-paillard-1990/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6530-champagne-laherte-freres-les-7/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6540-cristal-1979-louis-roederer/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6560-cristal-1986-louis-roederer/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6570-cristal-1988-louis-roederer/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6550-cristal-1983-louis-roederer/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6580-cristal-1996-louise-roederer/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6590-cristal-1999-louis-roederer/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6600-cristal-2002-louis-roederer/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6610-cristal-2004-louise-roederer/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6620-cristal-2006-louis-roederer/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6630-cristal-rose-1985-louis-roederer/
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664. 

Cristal Rosé 2004, Louis Roederer
1 bt

Stima € 200 - 500

665. 

Cristal, Louis Roederer
2002 - 1 bt
Confezione originale singola  
2008 - 1 bt 
2 bt

Stima € 200 - 500

666. 

Cristal, Louis Roederer
Rosé 1989 - 1bt
4cm capsula danneggiata, leggere perdite, 
depositi, confezione originale singola in legno
1990 - 1bt 
Colore scuro, lievi perdite, depositi, 
confezione originale singola
2bt

Stima € 200 - 500

667. 

Cristal, Louis Roederer
Valpolicella
1994 - 1 bt 
Collo
1995 - 1 bt 
Collo
1998 - 1 bt 
Base del collo
3 bt

Stima € 800 - 1200

668. 

Deutz
1995 - 1bt
2011 - 2bt 
3bt

Stima € 100 - 200

669. 

Diamond Blu 1961, Heidsieck Monopole
3cm
1bt

Stima € 300 - 500

670. 

Dom Pérignon Cuvée 1969
2,5 cm - etichetta lievemente gra�ata 
1 bt

Stima € 200 - 500

671. 

Dom Pérignon Cuvée Vintage
1982 - 1 bt 
Etichetta macchiata e lievemente strappata 
1996 - 3 bt 
2 bt etichetta macchiata e lievemente 
strappata
4 bt

Stima € 500 - 700

672. 

Dom Pérignon Cuvée Vintage
1998 - 1 bt
Confezione originale singola 
2000 - 1 bt 
Confezione originale singola 
2 bt

Stima € 300 - 600

673. 

Dom Pérignon Cuvée Vintage
Confezione originale singola in legno
1 Imp

Stima € 1000 - 2.000

674. 

Dom Pérignon Cuvée Vintage
2002 - 1 bt
Confezione originale singola
2004 - 1 bt
Confezione originale singola
2 bt

Stima € 250 - 500

675. 

Dom Pérignon Cuvée Vintage
4 cm, etichetta lievemente gra�ata 
1 bt

Stima € 100 - 150

lotto 683

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6640-cristal-rose-2004-louis-roederer/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6650-cristal-louis-roederer/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6660-cristal-louis-roederer/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6670-cristal-louis-roederer/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6680-deutz/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6690-diamond-blu-1961-heidsieck-monopole/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6700-dom-perignon-cuvee-1969/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6710-dom-perignon-cuvee-vintage/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6720-dom-perignon-cuvee-vintage/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6730-dom-perignon-cuvee-vintage/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6740-dom-perignon-cuvee-vintage/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6750-dom-perignon-cuvee-vintage/
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676. 

Dom Pérignon Cuvée vintage  1980
1,5 cm
1 bt

Stima € 200 - 500

677. 

Dom Pérignon Cuvée Vintage  1990
Confezione originale singola 
1 bt

Stima € 100 - 150

678. 

Dom Pérignon Cuvée Vintage 1955
8,5cm
1bt

Stima € 250 - 500

679. 

Dom Pérignon Cuvée Vintage 1982
Etichetta lievemente gra�ata
1 bt

Stima € 100 - 150

680. 

Dom Pérignon Cuvée Vintage 1995
1 bt

Stima € 100 - 150

681. 

Dom Pérignon Cuvée Vintage 1995
Confezioni originali singole 
2 bt

Stima € 200 - 500

682. 

Dom Pérignon Cuvée vintage 1995
Confezioni originali singole
2 bt

Stima € 200 - 500

683. 

Dom Pérignon Cuvée Vintage 1995
Confezione originale doppia
1 bt 1 cm - 1 bt 1 cm 
2 bt

Stima € 200 - 500

684. 

Dom Pérignon Cuvée Vintage 1996
Confezione originale in alluminio
1 Matusalemme

Stima € 2.000 - 3.000

685. 

Dom Pérignon Cuvée vintage 1999
Etichetta lievemente gra�ata
1 bt

Stima € 150 - 250

686. 

Dom Pérignon Cuvée vintage 1999
Confezione originale singola
1 bt

Stima € 100 - 150

687. 

Dom Pérignon Cuvée Vintage 2003
Etichetta d’artista, David Lynch 
Confezione originale singola
1 bt

Stima € 150 - 250

lotto 683

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6760-dom-perignon-cuvee-vintage-1980/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6770-dom-perignon-cuvee-vintage-1990/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6780-dom-perignon-cuvee-vintage-1955/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6790-dom-perignon-cuvee-vintage-1982/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6800-dom-perignon-cuvee-vintage-1995/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6810-dom-perignon-cuvee-vintage-1995/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6820-dom-perignon-cuvee-vintage-1995/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6830-dom-perignon-cuvee-vintage-1995/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6840-dom-perignon-cuvee-vintage-1996/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6850-dom-perignon-cuvee-vintage-1999/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6860-dom-perignon-cuvee-vintage-1999/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6870-dom-perignon-cuvee-vintage-2003/
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688. 

Dom Pérignon Cuvée Vintage 2003
6 bt

Stima € 600 - 800

689. 

Dom Pérignon Cuvée vintage 2006
Confezione originale 
1 bt

Stima € 100 - 150

690. 

Dom Pérignon Cuvée Vintage 2008
Confezioni originali singole 
3 bt

Stima € 250 - 500

691. 

Dom Pérignon Cuvée Vintage Andy Warhol 
2002
Confezione originale 
6 bt

Stima € 1.500 - 2.000

692. 

Dom Pérignon Cuvée Vitage
1970 - 1 bt
2,5 cm 
1973 - 1 bt
2 cm
1983 - 2 bt 
0,5 cm
1985 - 1 bt
0,5 cm 
5 bt

Stima € 600 - 800

693. 

Dom Pérignon Legacy 2008
Confezioni originali singole 
6 bt

Stima € 900 - 1.100

694. 

Dom Pérignon Lenny Kravitz 2008
Confezioni originali singole
4 bt

Stima € 600 - 800

695. 

Dom Pérignon Plénitude 2
2000 - 1 bt 
2002 - 1 bt 
Confezioni originali singole
2 bt  (2)

Stima € 350 - 500

696. 

Dom Pérignon Rosé 1996
Confezione originale 
1 bt

Stima € 200 - 500

697. 

Dom Pérignon Rosé 2006
3 bt

Stima € 600 - 800

698. 

Dom Pérignon Rosé Lenny Kravitz 2006
Confezione originale 
6 bt

Stima € 1.500 - 2.000

699. 

Dom Ruinart Blanc de Blanc 1990
Confezione originale singola 
1 bt

Stima € 100 -150

lotto 691

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6880-dom-perignon-cuvee-vintage-2003/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6890-dom-perignon-cuvee-vintage-2006/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6900-dom-perignon-cuvee-vintage-2008/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6910-dom-perignon-cuvee-vintage-andy-warhol-2002/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6920-dom-perignon-cuvee-vitage/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6930-dom-perignon-legacy-2008/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6940-dom-perignon-lenny-kravitz-2008/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6950-dom-perignon-plenitude-2/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6960-dom-perignon-rose-1996/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6970-dom-perignon-rose-2006/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6980-dom-perignon-rose-lenny-kravitz-2006/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-6990-dom-ruinart-blanc-de-blanc-1990/
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700. 

Dom Ruinart Rosé 1996
Confezione originale singola 
1 bt

Stima € 100 - 150

701. 

Fidèle Vouette et Sorbée
Confezioni originali in legno singole
3 Mg

Stima € 300 - 500

702. 

Henriot Cuvée Des Enchanteleurs 1998
Confezione orginale
1 bt

Stima € 80 - 150

703. 

Henriot Souverain
Confezione originale 
6 bt

Stima € 200 - 500

704. 

Krug 1982
1 bt

Stima € 200 - 500

705. 

Krug Grand Cuvée
1 bt etichette lievemente gra�ata
2 bt

Stima € 200 - 500

706. 

Krug Grand Cuvée
2 bt

Stima € 200 - 500

707. 

Krug Grande Cuvée
1 bt

Stima € 100 - 150

708. 

Krug Grande Cuvée
1 bt

Stima € 100 - 150

709. bis

La Grande Dame 1990, Veuve Clicquot 
Ponsardin
3,5 cm 
1 bt

Stima € 100 - 150

709.
La Grande Dame 1983, Veuve Clicquot 
Ponsardin
Etichetta lievemente gra�ata 
1 bt

Stima € 100 - 200

710. 

La Grande Dame 1998, Veuve Clicquot 
Ponsardin
1 bt 4 cm, etichetta lievemente macchiata, 
capsula strappata
1 bt

Stima € 100 - 150

711. 

La Trilogie des Grands Crus, 
Moët & Chandon
Les Sarments d’Aÿ - 1bt 
Les Champs de Romont - 1bt
Les Vignes de Saran - 1bt
3bt

Stima € 400 - 600

lotto 687

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7000-dom-ruinart-rose-1996/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7010-fidele-vouette-e-sorbee/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7020-henriot-cuvee-des-enchanteleurs-1998/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7030-henriot-souverain/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7040-krug-1982/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7050-krug-grand-cuvee/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7060-krug-grand-cuvee/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7070-krug-grande-cuvee/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7080-krug-grande-cuvee/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7090-la-grande-dame-1990-veuve-cliquot-ponsardin/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7091-la-grande-dame-1983-veuve-clicquot-ponsardin/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7100-la-grande-dame-1998-veuve-clicquote-ponsardin/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7110-la-trilogie-des-grands-crus-moet-et-chandon/
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712. 

La Trilogie des Grands Crus, Moët & 
Chandon
Les Sarments d’Aÿ - 2bt 
Les Champs de Romont - 2bt
Les vignes de Saran - 2bt
Confezioni originali in legno
6bt

Stima € 700 - 900

713. 

Laherte Frères Blanc de Blancs Grand Cru 
NV
Confezioni originali da 6 bt
12 bt

Stima € 400 - 600

714. 

Laherte Frères Les Empreintes 2011
Confezioni originali da 6 bt
13 bt

Stima € 500 - 700

715. 

Laherte Freres Les Vignes D’Autrefois 2013
6 bt confezione originale
13 bt

Stima € 550 - 750

716. 

Larmandier Bernier Terre De Vertus Brut 
Nature 2013
Confezioni originali da 6 bt
12 bt  (2)

Stima € 500 - 700

717. 

Laurent Perrier
Gran Siècle - 1 bt
Confezione originale singola
Laurent Perrier Brut L-P - 1 mg
Confezione originale singola
1 bt - 1 Mg

Stima € 80 - 150

718. 

Moët & Chandon  Rosé 1949
Etichetta lievemente macchiata, depositi
1 bt

Stima € 100 - 150

719. 

Mumm Cordon Rouge 1985
Confezioni originali singole
2 bt

Stima € 100 - 150

720. 

Mumm Riserva René Lalou 1975
Etichetta strappata
1 bt

Stima € 80 - 150

721. 

Perrier-Jouët Belle Époque  Fleur De 
Champagne 1995
1 bt

Stima € 100 - 150

722. 

Perrier-Jouët Reserve Cuvée 1966
2 bt

Stima € 200 - 500

723. 

Piper Heidsieck Rare Millesime 1979
0,5cm - depositi
1 bt

Stima € 200 - 500

724. 

Pommery 1989
Confezione originale singola
1 bt

Stima € 50 - 80

725. 

Pommery Brut Royal
7 bt

Stima € 150 - 250

726. 

Rosé Vintage 2004, Louis Roederer
Confezione originale
4bt

Stima € 500 - 700

727. 

Selezione Chamapagne
Louis Roederer - 3 bt
Etichette lievmenete strappate
Taittinger - 1 bt
Dry Monopole - 1 bt 
Etichetta lievemente macchiata 
Moët & Chandon Brut Imperial - 1 bt 
Piper Heidsieck Brut Extra - 1 bt
Jacquard Brut Traditional Titulaire du cep 
d’or - 1 bt 
Etichetta lievemente macchiata 
8 bt

Stima € 200 - 500

728. 

Selezione Chamapagne NV
Taittinger Cuvée Prestige - 3 bt
Confezioni originali singole
Louis Roederer Rosé - 1 bt
2 bt confezioni originali singole
Louise Roederer - 2 bt 
Pietre Jouet Brut - 1 bt 
7 bt

Stima € 100 - 150

729. 

Selezione Chamapagne Vintage
Goesset Grand Millesime 1999 - 1 bt
4 cm - confezione originale singola 
Piper Heidsieck Rare 2002 - 1 bt 
Confezione originale singola 
Veuve Clicquot Ponsardin 2008 - 1 bt 
1 cm - confezione originale singola 
3 bt

Stima € 100 - 150

730. 

Selezione Champagne
Heidensick Monopole Diamoant Bleu 1985 
- 1bt
Perrier Jouet Cuvée Belle Epoque 1986 - 1bt
Jose Michele�ls 2006 - 2bt
Philipponat 1991 - 1bt
Etichetta lievemente gra�ata
5bt

Stima € 150 - 200

731. 

Selezione Champagne
Veuve Clicquot Ponsardin 1980 Carte Or 
Bicentenaire - 1 bt
Livello basso
Veuve Clicquot Ponsardin Carte Or 1983 - 1 bt
Veuve Clicquot Ponsardin 1980 Carte Or 
Bicentenaire - 1 bt
Moët & Chandon  1988 - 1 bt
Confezione originale singola 
Piper Heidsieck Monopole Cuvée Special 
Diamant Blu 1982 - 2 bt 
1 bt 3,5 cm - 1 bt 0,5 cm 
Pommery 1983 - 1 bt 
1 cm
8 bt

Stima € 300 - 500

732. 

Selezione Champagne
Heriot Souverain - 2 bt 
Confezioni originali singole 
Bollinger Special Cuvée - 4 bt 
Confezioni originali singole
6 bt

Stima € 100 - 150

733. 

Selezione Champagne
Moët & Chandon  Imperial - 5 bt 
3 bt confezioni originali singole 
Piper Heidsieck Rosé Top - 1 bt
Confezione originale singola 
Piper Heidsieck Rosé Sauvage  - 1 bt 
Confezione originale singola 
Pommery Brut Royal - 2 bt 
Confezione originale doppia 
Mumm Cordon Rouge - 1 bt
Confezione originale singola 
10 bt

Stima € 100 - 150

734. 

Selezione Champagne N.V.
Alain Bailly Brut Lungarotti selection - 1 bt
Bauget Jouette Rose Brut - 1 bt 
Montevillers - 1 bt 
Mumm Cordon Rouge - 1 bt 
4 bt

O.I.

735. 

Taittinger 1996
Confezione originale 
2 bt

Stima € 100 - 150

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7120-la-trilogie-des-grands-crus-moet-et-chandon/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7130-laherte-freres-blanc-de-blancs-grand-cru-nv/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7140-laherte-freres-les-empreintes-2011/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7150-laherte-freres-les-vignes-dautrefois-2013/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7160-larmandier-bernier-terre-de-vertus-brut-nature-2013/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7170-laurent-perrier/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7180-moet-and-chandom-rose-1949/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7190-mumm-cordon-rouge-1985/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7200-mumm-riserva-rene-lalou-1975/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7210-perrier-juet-belle-epoque-fleur-de-champagne-1995/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7220-perrier-juet-reserve-cuvee-1966/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7230-piper-heidsieck-rare-millesime-1979/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7240-pommery-1989/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7250-pommery-brut-royal/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7260-rose-vintage-2004-louis-roederer/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7270-selezione-chamapagne/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7280-selezione-chamapagne-nv/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7290-selezione-chamapagne-vintage/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7300-selezione-champagne/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7310-selezione-champagne/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7320-selezione-champagne/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7330-selezione-champagne/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7340-selezione-champagne-nv/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7350-taittinger-1996/
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736. 

Taittinger Comtes de Champagne 1999
1 bt

Stima € 100 - 150

737. 

Tattinger Comtes De Champagne Blanc de 
Blancs 1979
Etichetta lievemente macchiata
1bt

Stima € 100 - 150

738. 

Veuve Clicquot Poisardin Bicentenaire 1972
Confezione originale 
1 bt etichetta macchiata
6 bt

Stima € 200 - 500

739. 

Veuve Clicquot Ponsardin
Jubilee Cuvée 1970 - 1 bt
Clicquot Werle 1969 - 1 bt 
2 bt

Stima € 80 - 150

740. 

Veuve Clicquot Ponsardin
Carte Or 1975 - 1 bt 
La Grande Dame 1996 - 1 bt 
La Grande Dame 1995 - 1 bt 
3 bt

Stima € 250 - 500

741. 

Veuve Clicquot Ponsardin
Carte Or 1976 - 1 bt 
Vintage Riserva 1988 - 1 bt 
Etichette lievemente strappate
2 bt

Stima € 100 - 150

742. 

Veuve Clicquot Ponsardin
La grande dame 1995 - 1 bt
4,5 cm, confezione originale singola
Rose Reserve 2005 - 1 bt
Confezione originale singola
2 bt

Stima € 150 - 250

743. 

Veuve Clicquot Ponsardin Brut
Cuvée Saint Petersbourg - 6 bt
2 bt cappelliera originale - 2 bt cappelliera 
originale - 2 bt confezioni originali singole 
N.V. - 3 bt 
Confezioni originali singole
9 bt

Stima € 150 - 250

744. 

Veuve Clicquot Ponsardin Carte Or 1973
4 bt

Stima € 250 - 500

745. 

Veuve Clicquot Ponsardin Carte Or 1975
2 bt

Stima € 150 - 250

746. 

Veuve Clicquot Ponsardin NV
2Dmg

Stima € 200 - 500

747. 

Veuve Clicquot Ponsardin Rose 1979
Confezione originale singola 
1 bt

Stima € 100 - 150

lotto 729

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7360-taittinger-comtes-de-champagne-1999/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7370-tattinger-comtes-de-champagne-blanc-de-blancs-1979/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7380-veuve-clicquot-poisardin-bicentenaire-1972/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7390-veuve-clicquot-ponsardin/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7400-veuve-clicquot-ponsardin/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7410-veuve-clicquot-ponsardin/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7420-veuve-clicquot-ponsardin/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7430-veuve-clicquot-ponsardin-brut/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7440-veuve-clicquot-ponsardin-carte-or-1973/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7450-veuve-clicquot-ponsardin-carte-or-1975/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7460-veuve-clicquot-ponsardin-nv/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7470-veuve-clicquot-ponsardin-rose-1979/
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QUARTA TORNATA
GIOVEDÌ 3 DICEMBRE 2020 � ORE 14,30

LOTTI  748 � 1061

FOURTH SESSION
THURSDAY 3 DECEMBER 2020 � 2,30 PM

LOTS  748 � 1061
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748. 

Chateau Beychevelle 1970
4ème Grand Cru Classé, Saint-Julien
Spalla media, etichetta macchiata e 
lievemente strappata 
1 bt

Stima € 100 - 150

749. 

Chateau Brane Catenac 1980
Grand Cru Classé 
Base del collo- etichette lievemente gra�ate 
2 bt

Stima € 50 - 80

750. 

Chateau Cos d’Estournel 2016
Saint Esphére
Confezione originale in legno aperta da noi
3 bt

Stima € 300 - 500

751. 

Chateau  d’Yquem 1983
Premier Cru Supérieur Classé, Sauternes
Collo, etichetta lievemente gra�ata
1 bt

Stima € 100 - 200

752. 

Chateau d’Yquem
Premier Grand Cru Classé, Saturnes 
1977 - 1 bt 
1984 - 1 bt 
2 bt

Stima € 200 - 500

753. 

Chateau d’Yquem 1922
Premier Cru Supérieur Classé, Saturnes
1 bt

Stima € 500 - 700

754. 

Chateau d’Yquem 1962
Premier Cru Supérieur Classé, Sauternes 
Spalla alta, etichetta macchiata 
1 bt

Stima € 300 - 500

755. 

Chateau Ducru - Beaucaillou
2ème Grand Cru Classé, Saint-Julien
2015 - 3 bt 
2016 - 3 bt 
Confezioni originali in legno aperta da noi
6 bt

Stima € 550 - 750

756. 

Chateau Evangeline
Pomerol
1997 - 2bt
1bt etichetta macchiata
2000 - 2bt
1bt etichetta macchiata - 1bt etichetta 
lievemente macchiata
4bt

Stima € 300 - 500

757. 

Chateau Figeac 2016
Premier Grand Cru Classé, Saint Emilion 
Confezione originale in legno aperta da noi
3 bt

Stima € 450 - 650

758. 

Chateau Haut Brion 1967
Premier Grand Cru Classé, Pessac-Léognan 
3,5 cm etichetta lievemente strappata e 
macchiata
1 bt

Stima € 150 - 250

759. 

Chateau Haut Brion 2016
Premier Grand Cru Classé, Pessac - Leognan
Confezione originale in legno aperta da noi
1 bt

Stima € 300 - 500

lotto 759

BORDEAUX

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7480-chateau-beychevelle-1970/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7490-chateau-brane-catenac-1980/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7500-chateau-cos-destournel-2016/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7510-chateau-dyquem-1983/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7520-chateau-dyquem/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7530-chateau-dyquem-1922/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7540-chateau-dyquem-1962/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7550-chateau-ducru-beaucaillou/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7560-chateau-evangeline/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7570-chateau-figeac-2016/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7580-chateau-haut-brion-1967/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7590-chateau-haut-brion-2016/
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lotto 753

760. 

Chateau Haut Brion 1984
Premier Grand Cru, Pessac-Léognan
3cm, etichetta macchiata e lievemente 
gra�ata
1bt

Stima € 100 - 150

761. 

Chateau La Conseillante 2016
Pomerol
Confezione originale in legno aperta da noi
3 bt

Stima € 300 - 500

762. 

Chateau Lagarde 2004
Grand Cru, Saint-Emilion
12 bt

Stima € 200 - 500

763. 

Chateau Latour 1953
Premier Grand Cru Classé, Pauillac 
Spalla bassa
1 bt

Stima € 400 - 600

764. 

Chateau Latour 1955
Premier Grand Cru Classé, Pauillac 
Spalla, etichetta lievemente macchiata 
1 bt

Stima € 500 - 700

765. 

Chateau Latour Les Forts de Latour 1983
Base del collo
1 bt

Stima € 100 - 150

766. 

Chateau Le Tertre - Roteboeuf 2015
Grand Cru Classé, Saint Emilion 
Confezione originale in legno aperta da noi
6 bt

Stima € 600 - 800

767. 

Chateau Le Tertre - Roteboeuf 2016
Grand Cru Classé, Saint Emilion 
Confezione originale in legno aperta da noi
6 bt

Stima € 600 - 800

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7600-chateau-haut-brion-1984/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7610-chateau-la-conseillante-2016/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7620-chateau-lagarde-2004/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7630-chateau-latour-1953/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7640-chateau-latour-1955/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7650-chateau-latour-les-forts-de-latour-1983/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7660-chateau-le-tertre-roteboeuf-2015/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7670-chateau-le-tertre-roteboeuf-2016/
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768. 

Chateau Leoville
Saint-Julien 
Poyferre 2015 - 3 bt
Confezione originale in legno aperta da noi
Les Cases Gran Vin de Leoville 2015 - 3 bt 
Confezione originale in legno aperta da noi
Las Cases Grand Vin de Leoville 2016 - 3 bt
Confezione originale in legno aperta da noi
9 bt

Stima € 750 - 950

769. 

Chateau Leoville Barton 2015
Grand Cru Classé, Saint Julien 
Confezione originale in legno aperte da noi
6 bt

Stima € 400 - 600

770. 

Chateau Leoville Barton 2016
Grand Cru Classé, Saint Julien 
Confezione originale in legno aperti da noi
12 bt

Stima € 750 - 950

771. 

Chateau Les Justice 2006
Saturnes 
Confezione originale 
11 bt da 375 cl

Stima € 150 - 250

772. 

Chateau Les Justice 2007
Saturnes 
Confezione originale 
10 bt da 375 cl

Stima € 150 - 250

773. 

Chateau Lynch Bages 2015
5ème Grand Cru Classé, Pauillac
Confezione originale in legno aperta da noi
3 bt

Stima € 250 - 500

774. 

Chateau Margaux 1953
Premier Grand Cru Classé, Margaux
Spalla bassa
1 bt

Stima € 300 - 500

775. 

Chateau Margaux 2016
Premier Grand Cru Classé, Margaux 
Confezione originale singola aperta noi
1 bt

Stima € 500 - 700

lotto 755

776. 

Chateau Montrose 2016
Saint Esphere 
Confezione originale in legno aperta da noi
3 bt

Stima € 250 - 500

777. 

Chateau Mountrose 1990
2éme Grand Cru Classé, Saint-Estèphe
1bt

Stima € 150 - 200

778. 

Chateau Mouton Rothschild 1980
1 bt
ex lotto 49bis

Stima € 150 - 250

779. 

Chateau Peyrabon 2014
Haut-Medoc 
Confezione originale 
12 bt

Stima € 200 - 500

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7680-chateau-leoville/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7690-chateau-leoville-barton-2015/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7700-chateau-leoville-barton-2016/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7710-chateau-les-justice-2006/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7720-chateau-les-justice-2007/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7730-chateau-lynch-bages-2015/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7740-chateau-margaux-1953/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7750-chateau-margaux-2016/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7760-chateau-montrose-2016/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7770-chateau-mountrose-1990/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7780-chateau-mouton-rothschild-1980/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7790-chateau-peyrabon-2014/
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780. 

Chateau Vieux Certan 2015
Pomerol 
Confezioni originali singole in legno aperte 
da noi
3 bt

Stima € 400 - 600

781. 

Mouton Cadet 1997, Barone Philippe de 
Rothschild
Collo, confezione originale in legno
3 bt

Stima € 50 - 100

782. 

Mouton Cadet, Baron Philippe de 
Rothschild
Bordeaux
1994 - 1bt
Spalla alta, etichetta lievemente gra�ata 
1995 - 2bt
Collo, etichette ingiallite
3bt

Stima € 80 - 150

783. 

Selezione Bordeaux
Monzabillac
Chateau Clos Fontindoule 1967 - 1 bt 
Base del collo, etichetta lievementegra�ata
Chateau Pion  1976 - 1 bt 
Base del collo 
2 bt

O.I.

784. 

Selezione Bordeaux
Chateau Chavel Blanc 2015 - 1 bt
Grand Cru Classé, Saint Emilion 
Confezione originale in legno aperta da noi
Chateau Pavie 2015 - 1 bt
Grand Cru Classé, Saint Emilion - 1 bt 
Confezione originale in legno aperta da noi
2 bt

Stima € 450 - 650

785. 

Selezione Bordeaux
Chateau La Conseillante 2015 - 1bt 
Pomerol
Chateau l’Eglise - Clinet 2010 - 1bt 
Pomerol
Chateau l’Eglise - Clinet 2015 - 2 bt
Pomerol
Chateau Angelus 2015 - 1 bt
Saint Emilion
Chateau Figeac 2015 - 1bt 
Saint Emilion 
Chateau Montrose 2015 - 1bt 
Saint Esphere 
Chateau Pichon Lougueville su Baron 2015 - 2 
bt
Pauillac
Chateau Ducru - Beaucaillou 2015 - 1 bt 
Saint Julien 
Chateau Pichon Lalande 2015 - 1bt 
Pauillac 
11 bt

Stima € 1.100 - 1.500

786. 

Selezione Bordeaux 2015
Chateau La Misson Haut Brion 2015 - 1 bt 
Pessac - Leognan
Chateau Cos d’Estournel 2015 - 2 bt 
Saint Esphere 
Chateau Haut-Bailly 2015 - 2 bt
Pessac - Leognan 
Chateau Pichon Lougueville Comtesse de 
Lalande 2015 - 3 bt
Pauillac 
8 bt

Stima € 700 - 900

787. 

Selezione Bordeaux 2016
Chateau Troplong Mondot - 3 bt
Premier Grand Cru Classé, Saint Emilion
Confezione originale in legno aperta da noi
Chateau Pontet-Canet - 2 bt
5ème Grand Cru Classé, Pauillac 
Confezioni originali singole in legno aperte 
da noi
5 bt

Stima € 250 - 500

788. 

Selezione Bordeuax
Chateau Pichon - Lougueville Comtesse de 
Lalande 2016 - 3 bt
Pauillac 
Confezione originale in legno aperta da noi
Chateau Pichon - Lougueville su Baron de 
Pichon - Lougueville 2015 - 3 bt
Pauillac 
Confezione originale in legno aperta da noi
Chateau Pichon - Lougueville ai Brion de 
Pichon Lougeville 2016 - 3 bt
Pauillac 
Confezione originale in legno aperta da noi
9 bt

Stima € 750 - 950

789. 

Selezione Rothschild
Riserva speciale Bordeaux 1997 - 1 bt 
Collo
Mouton Cadet 1997 - 1 bt  
Collo
2 bt

O.I.

790. 

Vieux Chateau Certan 2016
Pomerol
Confezione originale in legno aperta da noi
3 bt

Stima € 500 - 700

791. 

Selezione Bordeaux
Chateau Cordier Clos Del Jacobins 1982 - 2 bt 
2 bt spalla alta, etichette lievemente 
macchiate 
Chateau Brane Catenac 1983 - 1 bt 
Spalla alta, etichetta macchiata
Chateau Chantalouette 1986 - 1 bt
Collo, etichetta strappata e macchiata  
Chateau Port du Roy 1994 - 1 bt
Collo, etichetta lievemente gra�ata e 
macchiata
5 bt

Stima € 80 - 150

792. 

Selezione Bordeaux
Chateau De La Gardine 1974 - 1 bt
6,5 cm, etichetta lievemente gra�ata e 
macchiata
Chateau Bastor Lamontage 1995 - 1 bt 
Saturnes
Base del collo, etichetta macchiata e gra�ata
Chateau Pavillon De Bellevue 1996 - 4 bt 
Collo, etichette lievemente macchiate
Chateau Berliquet 1997 - 1 bt 
Saint Emilion Grand Cru
Collo, etichetta lievemente macchiata
Chateau Carignan 1998 - 1 bt
Chateau Haut Bertinerie 1998 - 1 bt
Collo
Chateau Haut Marbuzet 1999 - 1 bt 
Collo 
Premier Côte de Borgougne
Collo, etichetta lievemente gra�ata
Chateau de Viella Madiran 1999 - 1 bt
Collo, etichetta lievemente gra�ata e 
macchiata
Chateau de la Grave Bertin 2002 - 1 bt
Collo, etichetta lievemente gra�ata
Chateau Fontebreuil 1998 - 2 bt 
Collo, etichette lievemente macchiate
Vin de Savoia Armin Louis Magni 2000 - 2 bt 
1 bt 0,5 bt - 1 bt 1 cm
Chateau Haut Beauserjour 2008 - 1 bt 
Collo, etichetta lievemente macchiata 
17 bt

Stima € 200 - 500

lotto 769

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7800-chateau-vieux-certan-2015/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7810-mouton-cadet-1997-barone-philippe-de-rothschild/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7820-mouton-cadet-baron-philippe-de-rothschild/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7830-selezione-bordeaux/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7840-selezione-bordeaux/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7850-selezione-bordeaux/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7860-selezione-bordeaux-2015/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7870-selezione-bordeaux-2016/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7880-selezione-bordeuax/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7890-selezione-rothschild/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7900-vieux-chateau-certan-2016/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7910-selezione-bordeaux/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7920-selezione-bordeaux/
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793. 

Selezione Francia
Chateau Mouton Rotschild 1975 - 2bt
1bt spalla, lievi perdite, etichetta macchiata - 
1bt spalla alta, etichetta macchiata 
Chateau de Beychevelle - 1bt
Etichetta macchiata 
Chateau Moulin de Chasserat 2004 - 1bt 
Etichetta macchiata 
Chateau Branaire  Ducru 2002 - 1bt 
Etichetta lievemente strappata e macchiata
5bt

Stima € 300 - 500

794. 

Selezione Francia
Domaine Joseph Voillot Volnay Premier Cru 
“Champans” 2005 - 1 bt 
Domaine Fourrier Gevrey - Chambertin Saint 
Jacques 2004 - 1 bt 
Chateau de là Tour Clos de Vougeot Cuvée 
Classique 2008 - 1 bt 
3 bt

Stima € 300 - 500

795. 

Clos de Tart Monopole Grand Cru 2010
Côte de Nuits
1 Mg

Stima € 700 - 900

796. 

Bourgogne Blanc 2017, Domaine Fourrier
6 bt

Stima € 150 - 250

797. 

Bourgogne Blanc 2018, Ente Benoit
12 bt

Stima € 200 - 500

798. 

Bourgogne Pinot Noir 2017, Ente Arnaud
Confezione originale 
6 bt

Stima € 350 - 500

799. 

Bourgogne Rouge 2014, Domaine Leroy
3 bt

Stima € 200 - 500

800. 

Bourgogne Rouge 2017, Domaine Fourrier
6 bt

Stima € 150 - 250

801. 

Bourgogne Rouge 2017, Domaine 
Mugneret-Gibourg
Côte de Nuits
2 bt

Stima € 60 - 100

802. 

Chambolle - Musigny Premier Cru Les 
Greunchers 2014, Domaine Fourrier
Côte de Nuits
2 bt

Stima € 250 - 500

803. 

Chambolle - Musigny, Domaine Fourrier
Côte de Nuits
2009 - 1 bt 
2011 - 1 bt 
2 bt

Stima € 200 - 500

804. 

Chambolle-Musigny Les Greunchers 2015, 
Domaine Fourrier
Côte de Nuits
12 bt

Stima € 1.600 - 2.000

lotto 794

BOURGOGNE 

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7930-selezione-francia/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7940-selezione-francia/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7950-clos-de-tart-monopole-grand-cru-2010/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7960-bourgogne-blanc-2017-domaine-fourrier/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7970-bourgogne-blanc-2018-ente-benoit/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7980-bourgogne-pinot-noir-2017-ente-arnaud/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-7990-bourgogne-rouge-2014-domaine-leroy/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8000-bourgogne-rouge-pinot-noir-2017-domaine-fourrier/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8010-bourgogne-rouge-2017-domaine-mugneret-gibourg/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8020-chambolle-musigny-premier-cru-les-greunchers-2014-domaine-fourrier/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8030-chambolle-musigny-domaine-fourrier/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8040-chambolle-musigny-les-greunchers-2015-domaine-fourrier/
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805. 

Chardonnay 2015, Pierre Overnoy
Arbois - Pupilin, Jura 
4 bt

Stima € 1.200 - 1.600

806. 

Chassagne-Montrachet Les Chenevottes 
2007, Domaine Leroy
Premier Cru, Côte de Beaune 
3 bt

Stima € 400 - 600

807. 

Chevalier-Montrachet Grand Cru 2008, 
Domaine Étienne Sauzet
Côte de Beaune 
1 bt

Stima € 500 - 700

808. 

Clos Vougeot 2017, Chateau de La Tour
Côte de Nuitss 
3 bt

Stima € 350 - 500

809. 

Combe d’Eve 2009, Domaine Emmanuel 
Giboulot
Côte de Beaune
Confezione originale 
6 bt

Stima € 200 - 500

810. 

Domain Ponsot Corton-Bressandes 2011
Côte de Beaune
Confezioni originali in legno.
10 bt
 (2)

Stima € 500 - 700

811. 

Domain Ponsot Morey St. Denis Premier 
Cuvée Des Alouettes 2009
Côte de Beaune 
12 bt

Stima € 1.100 - 1.500

812. 

Domain Ponsot Morey St. Denis Premier 
Cuvée Des Alouettes 2012
Côte de Beaune 
3 Mg

Stima € 250 - 500

lotto 814

813. 

Domain Ponsot Morey St. Denis Premier 
Cuvée Des Alouettes 2012
Côte de Beaune 
9 bt

Stima € 800 - 1200

814. 

Domaine D’Eugénie Clos Vougeot 
Grand Cru
Côte de Nuitss 
2013 - 3 bt
2011 - 3 bt 
6 bt

Stima € 900 - 1.100

815. 

Domaine D’Eugénie Clos Vougeot 
Grand Cru
Côte de Nuitss 
2014 - 6 bt 
2013 - 6 bt
2011 - 6 bt 
18 bt

Stima € 2.400 - 2.600

816. 

Domaine D’Eugénie Clos Vougeot 
Grand Cru 2013
Côte de Nuitss
6 bt confezione originale in legno aperta 
da noi 
8 bt

Stima € 1.200 - 1.600

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8050-chardonnay-2015-pierre-overnoy/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8060-chassagne-montrachet-les-chenevottes-2007-domaine-leroy/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8070-chevalier-montrachet-grand-cru-2008-domaine-etienne-sauzet/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8080-clos-vougeot-2017-chateau-de-la-tour/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8090-combe-deve-2009-domaine-emmanuel-giboulot/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8100-domain-ponsot-corton-bressandes-2011/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8110-domain-ponsot-morey-st-denis-premier-cuvee-des-alouettes-2009/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8120-domain-ponsot-morey-st-denis-premier-cuvee-des-alouettes-2012/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8130-domain-ponsot-morey-st-denis-premier-cuvee-des-alouettes-2012/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8140-domaine-deugenie-clos-vougeot-grand-cru/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8150-domaine-deugenie-clos-vougeot-grand-cru/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8160-domaine-deugenie-clos-vougeot-grand-cru-2013/
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817. 

Domaine D’Eugénie Clos Vougeot Grand 
Cru 2014
Côte de Nuitss 
Confezioni originali in legno aperte da noi
12 bt

Stima € 1.700 - 2.000

818. 

Domaine D’Eugénie Echezeaux Grand Cru 
2013
Côte de Nuitss 
3 bt 

Stima € 600 - 800

819. 

Domaine Fourrier Chambolle Musigny 2012
Côte de Nuitss 
4 bt

Stima € 300 - 500

820. 

Domaine Joseph Voillot Pommard Premier 
Cru “Rugiens” 2006
Côte de Beaune 
6 bt

Stima € 200 - 500

821. 

Domaine Joseph Voillot Pommard Premier 
Cru “Rugiens” 2007
Côte de Beaune
5 bt

Stima € 200 - 500

822. 

Domaine Joseph Voillot Pommard Premier 
Cru Les Pezerolles 2010
Côte d’Or
Confezione originale aperta da noi
6 bt

Stima € 200 - 500

823. 

Domaine Méo Camuzet Vosne Romanée au 
Cros Parantoux Premier Cru 2003
Côte de Nuitss
2 bt

Stima € 1.500 - 2.000

824. 

Domaine Ponsot Corton Rouge Cuvée du 
Bourdon 2009
Côte de Beaune 
Confezioni originali in legno aperte da noi
12 bt (2)

Stima € 1.500 - 2.000

lotto 823

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8170-domaine-deugenie-clos-vougeot-grand-cru-2014/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8180-domaine-deugenie-echezeaux-grand-cru-2013/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8190-domaine-fourrier-chambolle-musigny-2012/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8200-domaine-joseph-voillot-pommard-premier-cru-rugiens-2006/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8210-domaine-joseph-voillot-pommard-premier-cru-rugiens-2007/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8220-domaine-joseph-voillot-pommard-premier-cru-les-pezerolles-2010/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8230-domaine-meo-camuzet-vosne-romanee-au-cros-parantoux-premier-cru-2003/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8240-domaine-ponsot-corton-rouge-cuvee-du-bourdon-2009/
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825. 

Domaine Ponsot Corton Rouge Cuvée du 
Bourdon 2011
Côte de Beaune 
Confezione originale in legno aperta da noi
3 Mg (3)

Stima € 300 - 500

826. 

Domaine Ponsot Corton Rouge Cuvée du 
Bourdon 2012
Côte de Beaune 
Confezioni originali in legno aperte da noi
12 bt

Stima € 1.500 - 2.000

827. 

Domaine Ponsot Corton Rouge Cuvée du 
Bourdon 20qp
Côte de Beaune
Confezione originale in legno aperta da noi 
3 Mg (3)

Stima € 500 - 700

828. 

Domaine Rossignol Trapet
Gevrey Chambertin Premier Cru “Cherbaudes” 
2011 - 9 bt 
Gevrey Chambertin Premier Cru ”Cherbaudes” 
2012 - 3 bt
12 bt (2)

Stima € 500 - 700

829. 

Domaine Rossignol Trapet Gevrey 
Chambertin Premier Cru Clos Prieur 2012
5 bt

Stima € 150 - 250

830. 

Gevrey-Chambertin 2005, Domaine Fourrier
Côte de Nuits 
2 bt

Stima € 200 - 500

831. 

Gevrey-Chambertin 2015, Domaine Fourrier
Côte de Nuits
12 bt

Stima € 800 - 1200

832. 

Gevrey-Chambertin 2016, Domaine Fourrier
Côte de Nuits
3 bt

Stima € 200 - 500

833. 

Gevrey-Chambertin 2017, Domaine Fourrier
Côte de Nuits
2 bt

Stima € 150 - 250

834. 

Gevrey-Chambertin 2017, Domaine Fourrier
Côte de Nuitss 
Confezioni originali da 6 bt
12 bt

Stima € 750 - 950

835. 

Gevrey-Chambertin Aux Echezeaux 2005, 
Domaine Fourrier
Côte de Nuits
Confezione originale
3 bt

Stima € 550 - 750

836. 

Gevrey-Chambertin Aux Echezeaux 2017, 
Domaine Fourrier
Côte de Nuits
Confezione originale
6 bt

Stima € 600 - 800

lotto 824

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8250-domaine-ponsot-corton-rouge-cuvee-du-bourdon-2011/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8260-domaine-ponsot-corton-rouge-cuvee-du-bourdon-2012/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8270-domaine-ponsot-corton-rouge-cuvee-du-bourdon-20qp/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8280-domaine-rossignol-trapet/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8290-domaine-rossignol-trapet-gevrey-chambertin-premier-cru-clos-prieur-2012/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8300-gevrey-chambertin-2005-domaine-fourrier/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8310-gevrey-chambertin-2015-domaine-fourrier/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8320-gevrey-chambertin-2016-domaine-fourrier/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8330-gevrey-chambertin-2017-domaine-fourrier/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8340-gevrey-chambertin-2017-domaine-fourrier/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8350-gevrey-chambertin-aux-echezeaux-2005-domaine-fourrier/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8360-gevrey-chambertin-aux-echezeaux-2017-domaine-fourrier/
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837. 

Gevrey-Chambertin Aux Echezeaux, 
Domaine Fourrier
Côte de Nuits 
2009 - 1 bt 
2011 - 1 bt 
2 bt

Stima € 300 - 500

838. 

Gevrey-Chambertin Premier Cru Clos St. 
Jacques, Domaine Fourrier
Côte de Nuits 
2005 - 1 bt 
2008 - 2 bt 
3 bt

Stima € 1.200 - 1.600

839. 

Gevrey-Chambertin Premier Cru Clos 
St.Jacques 2014, Domaine Fourrier
Côte de Nuits
6 bt

Stima € 2.000 - 3.000

840. 

Gevrey-Chambertin Premier Cru Combe 
Aux Moines 2005, Domaine Fourrier
Côte de Beaune
3 bt

Stima € 600 - 800

841. 

Gevrey-Chambertin Premier Cru Combe 
Aux Moines 2006, Domaine Fourrier
Côte de Beaune
3 bt

Stima € 400 - 600

842. 

Gevrey-Chambertin Premier Cru Combe 
Aux Moines 2007, Domaine Fourrier
Côte de Nuits
1 bt

Stima € 150 - 250

843. 

Gevrey-Chambertin Premier Cru Combe 
Aux Moines 2009, Domaine Fourrier
Côte de Nuits
2 bt

Stima € 400 - 600

844. 

Gevrey-Chambertin Premier Cru Combe 
Aux Moines 2017, Domaine Fourrier
Côte de Nuitss 
3 bt

Stima € 400 - 600

845. 

Gevrey-Chambertin Premier Cru Combe 
Aux Moines, Domaine Fourrier
Côte de Nuits
2010 - 1 bt 
2012 - 1 bt 
2015 - 1 bt 
3 bt

Stima € 600 - 800

846. 

Gevrey-Chambertin Premier Cru Les 
Goulots 2005, Domaine Fourrier
Côte de Nuits
5 bt

Stima € 800 - 1200

847. 

Gevrey-Chambertin Premier Cru Les 
Goulots, Domaine Fourrier
Côte de Nuits
2006 - 1 bt 
2009 - 2 bt 
2010 - 1 bt 
2012 - 1 bt 
5 bt

Stima € 800 - 1200

848. 

Gevrey-Chambertin Vieilles Vignes, 
Domaine Fourrier
Côte de Nuits
2012 - 3 bt 
2014 - 3 bt 
6 bt

Stima € 500 - 700

lotto 859

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8370-gevrey-chambertin-aux-echezeaux-domaine-fourrier/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8380-gevrey-chambertin-premier-cru-clos-st-jacques-domaine-fourrier/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8390-gevrey-chambertin-premier-cru-clos-st-jacques-2014-domaine-fourrier/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8400-gevrey-chambertin-premier-cru-combe-aux-moines-2005-domaine-fourrier/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8410-gevrey-chambertin-premier-cru-combe-aux-moines-2006-domaine-fourrier/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8420-gevrey-chambertin-premier-cru-combe-aux-moines-2007-domaine-fourrier/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8430-gevrey-chambertin-premier-cru-combe-aux-moines-2009-domaine-fourrier/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8440-gevrey-chambertin-premier-cru-combe-aux-moines-2017-domaine-fourrier/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8450-gevrey-chambertin-premier-cru-combe-aux-moines-domaine-fourrier/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8460-gevrey-chambertin-premier-cru-les-goulots-2005-domaine-fourrier/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8470-gevrey-chambertin-premier-cru-les-goulots-domaine-fourrier/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8480-gevrey-chambertin-vieilles-vignes-domaine-fourrier/
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849. 

Gevrey-Chambertin, Domaine Fourrier
Côte de Nuits 
2006 - 1 bt 
2008 - 1 bt 
2 bt

Stima € 200 - 500

850. 

Griotte-Chambertin Grand Cru 2005, 
Domaine Fourrier
Côte de Nuits
2 bt

Stima € 1.500 - 2.000

851. 

La Grande Rue, Domaine Francoise 
Lamarche
Côte de Nuits
2006 - 1 bt 
2017 - 3 bt 
Confezioni originali in legno da 3 bt
4 bt

Stima € 1.500 - 2.000

852. 

La Romanée Reserve de Leon Rigault 1964, 
Domaine de la Romanée Conti
Côte de Nuitss 
1 bt

Stima € 400 - 600

853. 

Morey-St.Denis Clos Solon, Domaine 
Fourrier
Côte de Nuits
2012 - 1 bt
2017 - 3 bt
4 bt

Stima € 300 - 500

854. 

Nuits St. George Premier Cru Aux Boudots 
2015, Domaine Jean Grivot
Côte de Nuits
12 bt

Stima € 1.500 - 2.000

855. 

Nuits-St. George Premier Cru Aux Boudots 
2014, Domaine Jean Grivot
Côte de Nuits
12 bt

Stima € 1.100 - 1.500

856. 

Nuits-St. George Premier Cru Ronciere 2015,  
Domaine Jean Grivot
Côte de Nuits
12 bt

Stima € 1.100 - 1.500

857. 

Poulsard 2018, Pierre Overnoy
Arbois - Pupilin, Jura
4 bt

Stima € 1.100 - 1.500

lotti 850, 861

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8490-gevrey-chambertin-domaine-fourrier/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8500-griotte-chambertin-grand-cru-2005-domaine-fourrier/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8510-la-grande-rue-domaine-francoise-lamarche/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8520-la-romanee-reserve-de-leon-rigault-1964-domaine-de-la-romanee-conti/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8530-morey-st-denis-clos-solon-domaine-fourrier/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8540-nuits-st-george-premier-cru-aux-boudots-2015-domaine-jean-grivot/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8550-nuits-st-george-premier-cru-aux-boudots-2014-domaine-jean-grivot/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8560-nuits-st-george-premier-cru-ronciere-2015-domaine-jean-grivot/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8570-poulsard-2018-pierre-overnoy/
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861. 

Rouchottes-Chambertin 2017, Domaine 
Mugneret-Gibourg
Côte de Nuits
2 bt

Stima € 900 - 1.100

862. 

Selezione Domaine Fourrier
Gevrey Chambertin ‘Aux Echezeaux 2007 - 2 
bt
Gevrey Chambertin Premier Cru “Cherbaudes” 
2012 - 2 bt
4 bt

Stima € 300 - 500

863. 

Vosne-Romanée Premier Cru Les 
Beaumontes 2017, Alain Hudelt-Noellat
Côte de Nuits 
Confezione originale 
6 bt

Stima € 800 - 1200

864. 

Vosnee-Romanée Premier Cru Le Beaux 
Monts 2015, Domaine Jean Grivot
Côte de Nuits
12 bt

Stima € 1.800 - 2.200

865. 

Vougeot Premier Cru Les Petits Vougeot 
2014, Domaine Fourrier
Côte de Nuits
2 bt

Stima € 200 - 500

866. 

Chateauneuf du Pape 1988, Chateau de 
Beaucastel
Rhone
2 bt, 4,5 cm, etichetta lievemente strappata - 
2 bt, 2,5 cm - 3 bt, 2 cm - 1 bt 3 cm
8 bt

Stima € 400 - 600

867. 

Chateauneuf du Pape 1992, Chateau de 
Beaucastel
Rhone 
2 bt 2,5 cm - 3 bt 2 cm - 3 bt 1,5 cm - 1 bt 1 
cm - 1bt 3 cm
10 bt

Stima € 450 - 650

868. 

Chateauneuf du Pape Cuvée Laurence 2006, 
Domaine du Pegau
Rhone 
Confezione originale 
6 bt

Stima € 250 - 500

869. 

Chateauneuf du Pape Cuvée Reserve 2007, 
Domaine du Pegau
Rhone 
Confezione originale 
6 bt

Stima € 250 - 500

870. 

Côte Rôtie 2016, 
Marius Gentaz-Dervieux
Côte Brune 
2 bt

Stima € 2.000 - 3.000

858. 

Puligny-Montrachet La Tru�ere 2018, Ente 
Benoit
Confezioni originali da 6 bt
12 bt

Stima € 1.400 - 1.600

859. 

Romanée St.Vivant 2010, Domaine  de la 
Romanée Conti
Côte de Nuits
1 cm 
1 bt

Stima € 900 - 1.100

860. 

Romanée-St.Vivant Grand Cru 1976, 
Domaine de la Romanée-Conti
Côte de Nuits 
1cm, etichetta macchiata e lievemente 
gra�ata
1bt

Stima € 800 - 1200

RODANO E LOIRA 

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8580-puligny-montrachet-la-truffiere-2018-ente-benoit/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8590-romanee-st-vivant-2010-domaine-de-la-romanee-conti/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8600-romanee-st-vivant-grand-cru-1976-domaine-de-la-romanee-conti/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8610-rouchottes-chambertin-2017-domaine-mugneret-gibourg/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8620-selezione-domaine-fourrier/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8630-vosne-romanee-premier-cru-les-beaumontes-2017-alain-hudelt-noellat/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8640-vosne-romanee-premier-cru-le-beaux-monts-2015-domaine-jean-grivot/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8650-vougeot-premier-cru-les-petits-vougeot-2014-domaine-fourrier/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8660-chateauneuf-du-pape-1988-chateau-de-beaucastel/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8670-chateauneuf-du-pape-1992-chateau-de-beaucastel/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8680-chateauneuf-du-pape-cuvee-laurence-2006-domaine-du-pegau/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8690-chateauneuf-du-pape-cuvee-reserve-2007-domaine-du-pegau/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8700-cote-rotie-2016-marius-gentaz-dervieux/
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873. 

Baron de L. 1997, Baron de Laducette
Poulilly - Fume, Loira
2,5 cm 
1 bt

Stima € 50 - 80

871. 

Côte Rôtie Mon Village 2016, Domaine 
Stéphane Ogier
Rhone
Confezioni originali da 6 bt 
12 bt

Stima € 400 - 600

872. 

Domaine Pierre Andre
Rhone
Chablis Grand Cru 1996 - 1 bt 
1 cm, etichetta lievemente macchiata 
Chablis Grand Cru 1997 - 5 bt 
3 bt 0,5 cm - 2 bt 1,5 cm - 1 bt 2 cm - etichette 
lievemente macchiate e gra�ate 
Puligny Montrachet 1997 - 6 bt
0,5 cm - etichette lievemente macchiate 
12 bt

Stima € 400 - 600

lotto 866

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8710-cote-rotie-mon-village-2016-domaine-stephane-ogier/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8720-domaine-pierre-andre/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8730-baron-de-l-1997-baron-de-laducette/
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DISTILLATI
LOTTI  874 � 1061

SPIRITS
LOTS  874 � 1061
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874. 

Bepi Tosolini
Krizia 1993 - 1 bt 
800 bt fatte a mano nella vetreria di Vincenzo 
Nason di Murano
Renato Balestra 1996 - 1 bt
600 bt fatte a mano nella vetreria di Vincenzo 
Nason di Murano
Missoni 2005 - 1 bt 
800 bt fatte a mano nella vetreria di F. Amadi 
Murano
Mariella Burani 2001 - 1 bt 
800 bt fatte a mano nella vetreria di F. Amadi 
Murano
4 bt

Stima € 600 - 800

875. 

Grappa Berta
Magia 2009 - 1 bt
Confezione originale in legno singola 
Riserva del Fondatore 1988 - 1 bt 
Confezione originale in legno singola 
2 bt

Stima € 100 - 150

876. 

Grappa Romano Levi 2009
4 bt da 70 cl

Stima € 400 - 600

877. 

Most Bepi Tosolini Pierre Cardin
1 bt

Stima € 150 - 250

878. 

Most Bepi Tosolini, P. Picasso
Bottiglia realizzata per la serie Most da 
P.Picasso - confezione originale 
1bt

Stima € 200 - 500

879. 

Most Bepi Tosolini, Pierre Cardin
Bottiglia realizzata per la serie Most da Pierre 
Cardin - confezione originale
1bt

Stima € 250 - 500

880. 

Nonino 100 anni Famiglia 1987/1997
Confezioni originali in legno
2 bt

Stima € 500 - 700

881. 

Nonino La riserva dei 100 anni Riedl
2 bt livello basso, confezioni originali singole 
in legno
3 bt

Stima € 400 - 600

882. 

Nonino Ue  Venini 1998
Confezioni originali singole in legno
2 bt

Stima € 500 - 700

883. 

Nonino Ue venini collezione 1996
Confezione originali singole in legno 
2 bt

Stima € 500 - 700

884. 

Nonino Ue Venini collezione 2000
Confezione originale singola in legno
1 bt

Stima € 250 - 500

lotto 887

GRAPPA

885. 

Nonino Venini 10 anni
Confezioni originali in legno 
3 bt

Stima € 700 - 900

886. 

Selezione Grappa
Fragranze Bottega - 1 bt
Confezione originale singola in legno
Grappa di Barolo Sibona 2005 - 1 bt
Confezione originale in legno
Grappa di Nebbiolo Sibona 2005 - 1 bt
Confezione originale singola in legno 
Grappa Libera Nos a Malos 3 annate - 1 bt
Confezione originale in legno
Grappa della Valle 1998 - 1 bt
Confezione originale in legno 
5 bt

Stima € 200 - 500

887. 

Trilogia Nonino per il Terzo Millenio
Collezione 1999 per il 2000
L’Anima - 1 bt 
Il corpo - 1 bt 
Lo spirito - 1 bt 
Confezioni originali singole in legno
3 bt

Stima € 900 - 1.100

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8740-bepi-tosolini/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8750-grappa-berta/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8760-grappa-romano-levi-2009/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8770-most-bepi-tosolini-pierre-cardin/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8780-most-bepi-tosolini-p-picasso/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8790-most-bepi-tosolini-pierre-cardin/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8800-nonino-100-anni-famiglia-1987-1997/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8810-nonino-la-riserva-dei-100-anni-riedl/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8820-nonino-ue-venini-1998/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8830-nonino-ue-venini-collezione-1996/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8840-nonino-ue-venini-collezione-2000/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8850-nonino-venini-10-anni/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8860-selezione-grappa/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8870-trilogia-nonino-per-il-terzo-millenio/
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888. 

Armagnac Delord
Viel Armagnac 1970 - 1 bt 
Confezione originale singola in legno 
Bas Delord 1976 - 1 bt
Confezione originale singola in legno 
2 bt

Stima € 250 - 500

889. 

Cognac Extra Courvasier Collezione Erté
Confezione originale singola
1bt

Stima € 300 - 500

890. 

Cognac Extra Courvoisier Collection Erté
Confezioni originali singole
7bt

Stima € 2.800 - 3.200

891. 

Dartigalongue Bas Armagnac 1990
Confezione originale in legno singola 
1 bt

Stima € 100 - 150

892. 

Hardy noces de Perle Cognac Grande 
Chamapagne
1 bt

Stima € 400 - 600

893. 

Monnet Cognac

Stima € 50 - 80

894. 

Selezione Cognac
Otard VSOP -  1 bt
Martell Grand Fine Cognac - 1 bt
Fine Cognac - 1 bt 
3 bt

Stima € 50 - 80

895. 

Selezione Cognac
Grand cognac napoleon Hors d’Age - 1bt
Brandy of Napoleon V.S.O.P - 1bt
Brandy Of Napoleon V.S.O.P Fine Champagne 
- 1bt
3bt

Stima € 100 - 150

COGNAC

896. 

Selezione Cognac
Grande Champagne Premier Cru de Cognac, 
Marcel Ragnaud - 1 bt 
F.Be Ro�gnac Three Stars - 1 bt 
Boulestin Three Stars - 1 bt 
3 bt

Stima € 100 - 150

897. 

Selezione Cognac
Otard V.S.P.O. - 1 bt da 70 cl
Confezione originale singola
Remy Martin Cognac V.S.P.O. - 1 bt da 1 litro
Delamain Cognac XO Vesper - 1 bt da 70 cl 
Confezione originale singola
Marc de champagne Moet et Chandon - 1 bt 
da 70 cl 
Fernand Raby - 1 bt da 70 cl 
5 bt

Stima € 50 - 80

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8880-armagnac-delord/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8890-cognac-extra-courvasier-collezione-erte/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8900-cognac-extra-courvoisier-collection-erte/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8910-dartigalongue-bas-armagnac-1990/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8920-hardy-noces-de-perle-cognac-grande-chamapagne/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8940-selezione-cognac/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8930-no-lot/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8950-selezione-cognac/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8960-selezione-cognac/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8970-selezione-cognac/
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898. 

Canero Rum 1989
6 bt da 70 cl

Stima € 150 - 250

899. 

Caroni Rum Navy 90 Proof 100 Anniversary
Confezione originale
3 bt da 70 cl

Stima € 450 - 650

900. 

Caroni Rum Trinidad 100 proof 34th Release 
20 years old 1996
Confezione originale 
3 bt da 70 cl

Stima € 900 - 1.100

901. 

Caroni Trinidad 100 Proof 36th Release 23 
years old 1994
Confezione originale 
3 bt da 70 cl

Stima € 900 - 1.100

902. 

Caroni Trinidad 100 Proof Extra Strong 21 
years old 1996
Confezione originale 
3 bt da 70 cl

Stima € 900 - 1.100

903. 

Caroni Trinidad 110 Proof 17 years old 2000
Confezione originale 
3 bt da 70 cl

Stima € 900 - 1.100

904. 

Caroni Trinidad 110 Proof Extra Strong 17 
years old 1998
Confezione originale 
2 bt da 70 cl

Stima € 600 - 800

905. 

Clement Rhum Très Agricole 1970
Confezione originale in legno 
1 bt da 70 cl

Stima € 200 - 500

906. 

Clemente Rhum Très Vieux Agricole 1976
Cassa originale in legno 
1 bt da 70 cl

Stima € 150 - 250

907. 

Demerara Dark Rum Cask 141 Samaroli 
1991
6 bt da 70 cl

Stima € 900 - 1.100

908. 

Demerara Rum 1974 27 years old, Samaroli
Cask 1578, 1566, 1567
1 bt da 70 cl

Stima € 500 - 700

909. 

Demerara Rum 25 years old 1974, Gordon 
and MacPhile
Cask 97 e 98
1 bt da 70 cl

Stima € 500 - 700

910. 

Demerara Rum 27 years old 1974, Gordon 
and MacPhil
Cask 99 e 100
Confezione originale 
1 bt da 70 cl

Stima € 500 - 700

911. 

Demerara Rum 31 years old 1974, Gordon 
and MacPhile
Cask 96 - 1233 - 1244
Confezione originale 
1 bt

Stima € 500 - 700

912. 

Rhum Vieux Agricole Leather Label 1992, 
J.M.
Confezione originale in legno 
3 bt da 70 cl

Stima € 700 - 900

913. 

Rhum Vieux Agricole Leather Label 1993, 
J.M.
Confezione originale in legno 
3 bt da 70 cl

Stima € 700 - 900

914. 

Rhum Vieux Agricole Leather Label 1995, 
J.M.
Confezione originale in legno 
2 bt da 70 cl

Stima € 400 - 600

915. 

Rhum Vieux Agricole Leather Label 1997 
J.M.
Confezione originale in legno 
3 bt da 70 cl

Stima € 500 - 700

916. 

Rhum Vieux Agricole Leather Label 1998, 
J.M.
Confezione originale in legno 
2 bt da 70 cl

Stima € 300 - 500

917. 

Rhum Vieux Agricole Leather Label 2000, 
J.M.
Confezione originale in legno 
6 bt da 70 cl

Stima € 600 - 800

918. 

Rum Demerara Enmore Special Reserve 
Silve Seal 21 years old 1986
Confezioni originali singole 
2 bt da 70 cl

Stima € 500 - 700

919. 

Rum Demerara Guyana Gran Torino Full 
Proof 16 years old 2002
6 bt da 70 cl

Stima € 450 - 650

920. 

Rum Mombacio 1989 19 years old
1 bt da 70 cl

Stima € 350 - 500

921. 

Selezione Rum
Barbacourt Reserve Special - 1 bt 
Capitan Morga Black Label - 1 bt 
2 bt

Stima € 50 - 80

RUM

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8980-canero-rum-1989/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-8990-caroni-rum-navy-90-proof-100-anniversary/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9000-caroni-rum-trinidad-100-proof-34th-release-20-years-old-1996/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9010-caroni-trinidad-100-proof-36th-release-23-years-old-1994/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9020-caroni-trinidad-100-proof-extra-strong-21-years-old-1996/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9030-caroni-trinidad-110-proof-17-years-old-2000/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9040-caroni-trinidad-110-proof-extra-strong-17-years-old-1998/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9050-clement-rhum-tres-agricole-1970/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9060-clemente-rhum-tres-vieux-agricole-1976/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9070-demerara-dark-rum-cask-141-samaroli-1991/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9080-demerara-rum-1974-27-years-old-samaroli/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9090-demerara-rum-25-years-old-1974-gordon-and-macphile/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9100-demerara-rum-27-years-old-1974-gordon-and-macphil/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9110-demerara-rum-31-years-old-1974-gordon-and-macphile/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9120-rhum-vieux-agricole-leather-label-1992-j-m/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9130-rhum-vieux-agricole-leather-label-1993-j-m/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9140-rhum-vieux-agricole-leather-label-1995-j-m/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9150-rhum-vieux-agricole-leather-label-1997-j-m/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9160-rhum-vieux-agricole-leather-label-1998-j-m/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9170-rhum-vieux-agricole-leather-label-2000-j-m/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9180-rum-demerara-enmore-special-reserve-silve-seal-21-years-old-1986/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9190-rum-demerara-guyana-gran-torino-full-proof-16-years-old-2002/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9200-rum-mombacio-1989-19-years-old/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9210-selezione-rum/
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lotto 925

933. 

Auchentoshan 1975 21 year old
Highlands
Confezione originale singola in legno
1 bt da 70 cl

Stima € 150 - 250

934. 

Balvenie
Speyside
10 years old The Founder’s Reserve - 1 bt da 
70 cl 
Confezione originale singola 
12 years old double wood - 1 bt da 70 cl 
Confezione originale singola 
15 years old 1980 Single barrel - 1 bt da 70 cl 
Imbottigliato nel 1996 - cask n. 3379 - 
bottiglia n.61 - 50.4% vol - confezione 
originale singola
3 bt da 70 cl

Stima € 200 - 500

935. 

Balvenie Age Single Malt
Speyside
56% vol - imbottigliato da Robert Watson, 
Aberdeen
1 bt

Stima € 1000 - 2.000

936. 

Bowmore
Islay 
8 years old - 1 bt 
Confezione originale singola 
17 years old - 1 bt 
Confezione originale singola
2 bt

Stima € 100 - 150929. 

Ardbeg Drum
Islay
3 bt da 70 cl

Stima € 300 - 500

930. 

Ardbeg Grooves
Islay
confezione originale 
3 bt da 70 cl

Stima € 300 - 500

931. 

Ardbeg Wee Beastie 5 years old
Islay
6 bt in confezione originale 
12 bt da 70 cl

Stima € 400 - 600

932. 

Auchentoshan
Lowland 
10 years old triple distilled - 1 bt da 70cl 
Confezione originale singola
Three wood triple distilled - 1 bt da 70cl 
Confezione originale singola
2 bt da 70cl

Stima € 80 - 150

926. 

Ardbeg Airigh Naim Beist 1990
Islay
2 bt da 70 cl

Stima € 700 - 900

927. 

Ardbeg Almost There 1998
Islay
1 bt da 70 cl

Stima € 250 - 500

928. 

Ardbeg BlaaaK
Islay
Confezioni originali singole
12 bt da 70 cl

Stima € 1.200 - 1.600

922. 

Selezione Rum
Jalifa 30 years Ammontillado - 1bt
El Dorado Finest Demerara, 15 years special 
Reserve  - 1 bt
Nation Rum 15 years old, Demerara special 
selection - 1 bt 
J Bally 1975 - 1 bt
4 bt

Stima € 80 - 150

923. 

Aberlour
Speyside
12 years old Aberlour / Glenlivet - 1 bt
10 years old - 1 bt
a’bunach - 1 bt
Non chill-�ltered - batch n.11 - 59.8 % vol
3 bt

Stima € 100 - 150

924. 

Aberlour Glenlivet 8 years old
Speyside
1 bt

Stima € 100 - 150

925. 

Ardbeg 1975, Samaroli
Bottled R.W. Duthie and Co Aberdeen in 1990
Bottiglia n.129 / 480, 57% vol
1 bt

Stima € 1000 - 1.500

WHISKY

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9220-selezione-rum/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9230-aberlour/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9240-aberlour-glenlivet-8-years-old/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9250-ardbeg-1975-samaroli/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9260-ardbeg-airigh-naim-beist-1990/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9270-ardbeg-almost-there-1998/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9280-ardbeg-blaaak/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9290-ardbeg-drum/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9300-ardbeg-grooves/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9310-ardbeg-wee-beastie-5-years-old/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9320-auchentoshan/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9330-auchentoshan-1975-21-year-old/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9340-balvenie/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9350-balvenie-age-single-malt/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9360-bowmore/
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È la più antica distilleria dell’isola di Islay, fondata nel lontano 
1779 da John Simpson e si trova sulla riva del Loch Indaal 
vicino all’omonima città, ed oggi è considerata il punto di 
riferimento per tutta la produzione di whisky scozzese. Le 
brezze salmastre che so�ano �n dentro i magazzini -  situati 
in parte sotto il livello del mare - rendono inconfondibile 
il carattere e il gusto di questo straordinario whisky, dove 
l’originale ‘Malting �oor’ viene ancora e�ettuato a terra 
seguendo la centenaria tradizione.
Per ovvie ragioni di produzione molto dell’orzo arriva alla 
distilleria già maltato, ma una piccola percentuale viene 
ancora oggi distesa sui vecchi pavimenti di pietra, girata 
a mano e fatta essiccare sul classico fuoco di torba che 
caratterizza i distillati dell’isola di Islay.
Il microclima straordinario del magazzino Nr.1 della 
Bowmore - (il famoso n° 1 Vaults) è il più antico della 
Scozia e ha la particolarità di essere l’unico sotto il livello 
del mare; le sue condizioni di buio, umido e freddo sono 
ideali per la maturazione del whisky -  signi�ca che “le botti 
condividono pochissimo con gli angeli” e ha permesso alla 
Bowmore di produrre alcune delle bottiglie più importanti 
nella storia del whisky nel corso degli anni. 
Tra queste il Bowmore 1957 38 years old, ed il Bowmore 
1963 30th Anniversary.
Il primo un incredibile versione pre – Morrison’s Bowmore 
Distillery Ltd invecchiata 38 anni, prima che il volume 
alcolico in calo rendesse necessario l’imbottigliamento ed 
il secondo invece, distillato nel primo anno di proprietà 
di Stanley P. Morrison, imbottigliato per celebrare il 30° 
anniversario dell’acquisto della distilleria. 
Ogni anno gli angeli ringraziano comunque la Bowmore 
per l’eccellente  e selettiva produzione di whisky che 
riescono a gustare con piacere celestiale.  

Bowmore. Heavenly pleasure

It is the oldest distillery on the island of Islay. Founded in 1779 
by John Simpson and located on the banks of the Loch Indaal 
near the town bearing the same name, it is now considered 
the reference point for all Scottish whisky production. The 
salty breezes that blow down into the warehouses - located 
partly below sea level - make the character and taste of this 
extraordinary whisky unmistakable. The original ‘Malting �oor’ 
is still made ashore following the centuries-old tradition.
For obvious production reasons, much of the barley reaches 
the distillery already malted. A small percentage, however, 
is still laid on the old stone �oors, turned by hand and dried 
on the classic peat �re that characterises the distillates of the 
island of Islay.
The extraordinary microclimate of Bowmore’s Nr.1 warehouse 
- (the famous No. 1 Vaults) is the oldest in Scotland besides 
being the only one below sea level. Its dark, damp and cold 
conditions are ideal for the maturation of whisky. The barrels 
share very little with the angels and this has allowed Bowmore 
to produce some of the most important bottles in the history of 
whisky over the years. 
These include the Bowmore 1957 38 years old, and the 
Bowmore 1963 30th Anniversary.
The former, an incredible pre - Morrison’s Bowmore Distillery 
Ltd aged 38 years before the declining alcohol volume made 
bottling necessary and the latter, distilled in the �rst year 
owned by Stanley P. Morrison, bottled to celebrate the 30th 
anniversary of the purchase of the distillery. 
Every year, however, the angels thank Bowmore for the 
excellent and selective production of whisky that they enjoy 
with heavenly pleasure. 

BOWMORE
Piacere celestiale

937. 

Bowmore 1957 38 years old
Islay
Confezione originale in legno
1 bt

Stima € 5.000 - 7.000
lotto 937

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9370-bowmore-1957-38-years-old/
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939. 

Bruichladdich
Islay
10 years old - 1 bt da 70 cl 
46% vol - Confezione originale singola
10 years old - 1 bt da 70 cl 
40% vol - confezione originale singola 
2 bt da 70 cl

Stima € 50 - 80

940. 

Bruichladdich Decanter 10 years old
Islay
Rinaldi Import, confezione originale 
1 bt

Stima € 80 - 150

941. 

Calo Ila 15 years old
Bulloch decanter 1980s, confezione 
originale singola
1 bt

Stima € 300 - 500

942. 

Caol Ila
Islay
Moch - 1 bt da 70 cl  
Confezione originale singola 
12 years old - 1 bt da 70 cl  
Confezione originale singola in legno
2 bt da 70 cl

Stima € 50 - 80

943. 

Chivas Regal Royal Salute Color Flagon 21 
years old
Confezioni originali singole 
4 bt da 70 cl

Stima € 200 - 500

944. 

Coilltean 1989, Samaroli
Isle of Jura
Confezione originale 
1 bt

Stima € 200 - 500

945. 

Dalmore
Highland 
12 years old - 1 bt 
Confezione originale singola 
12 years old - 1 bt da 1 litro
Confezione originale singola 
1 bt - 1 bt da 1 litro

Stima € 80 - 150

946. 

Dalmore Cigar Malt
Highland
Confezione originale singola
1 bt da 70 cl

Stima € 50 - 80

938. 

Bowmore 1963 Anniversary 30 years old
Confezione originale singola in legno 
1 bt da 70 cl

Stima € 5.000 - 7.000

lotto 938

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9380-bowmore-1963-anniversary-30-years-old/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9390-bruichladdich/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9400-bruichladdich-decanter-10-years-old/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9410-calo-ila-15-years-old/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9420-caol-ila/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9430-chivas-regal-royal-salute-color-flagon-21-years-old/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9440-coilltean-1989-samaroli/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9450-dalmore/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9460-dalmore-cigar-malt/
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947. 

Dalwhinnie 15 years old
Highland
Confezione originale singola 
1 bt da 1 litro

Stima € 50 - 80

948. 

Dalwhinnie 1962 19 years old, Gordon and 
Macphail
Connoisseurs Choice 
1 bt

Stima € 400 - 800

949. 

Glen Deveron 8 years old, William Lawson
Highland
1 bt

Stima € 50 - 80

950. 

Glen Flagler Single Malt
Pot still Scotch whisky, 40% vol
1 bt

Stima € 80 - 150

951. 

Glen Grant 10 years old
Highland
Confezione originale singola
1 bt

Stima € 50 - 80

952. 

Glendronach
Highland
12 years old Original double cask sherry - 1 bt 
da 70 cl 
Confezione originale singola 
15 years old matured in sherry casks - 1 bt da 
70 cl  
2 bt da 70 cl

Stima € 100 - 150

953. 

Glenfarclas
Speyside
10 years old - 1 bt 
15 years old - 1 bt da 70 cl
2 bt

Stima € 50 - 80

954. 

Glen�ddich 18 years old Ancient Reserve
Speyside
Confezione originale singola 
1 bt

Stima € 100 - 150

955. 

Glenkinchie 10 years old The Edinburgh 
Malt
Lowland
1 bt da 70 cl

Stima € 50 - 80

956. 

Glenlivet
Speyside
15 years old - 1 bt da 1 litro
confezione originale singola
18 years old - 1 bt 
Confezione originale singola
1 bt da 1 litro - 1 bt

Stima € 80 - 150

957. 

Glenlivet 12 years
Confezione originale singola
1 bt

O.I.

958. 

Glenlivet 1956, Gordon and Macphil
Speyside
1 bt

Stima € 200 - 500

959. 

Glenmorangie
Highland
10 years old The original - 1 bt da 70 cl  
10 years old - 1 bt da 70 cl 
Confezione originale singola
Sherry wood Finish - 1 bt da 70 cl 
Confezione originale singola 
Madeira Wood Finish - 1 bt da 70 cl 
Confezione originale singola 
4 bt da 70 cl

Stima € 150 - 250

960. 

Glenmorangie
Highland
Single Highland Malt scotch whisky Port 
Wood Finish - 2 bt 
Confezioni originali singole
Single highland rare malt scotch whisky 18 
years old - 1 bt 
Confezione originale singola
3 bt

Stima € 150 - 250

961. 

Glenmorangie 10 years old
highland
1 bt da 50 cl 
1 bt da 70 cl 
Confezioni originali singole
2 bt

Stima € 100 - 150

962. 

Glenrothes 1985
Speyside
Imbottigliato nel 1997, confezione originale 
singola
1 bt da 70 cl

Stima € 80 - 150

963. 

Johnnie Walker
Red Label - 2 bt
Black Label 12 years old extra special - 2 bt 
4 bt

Stima € 100 - 150

964. 

Johnnie Walker
Scotland 
Pure Malt 15 years old extra Special - 1 bt 
da 1 litro
Confezione originale singola 
Gold Label 18 years old The centenary 
blend - 1 bt
Confezione originale singola
Green Label 15 years old - 1 bt
Confezione originale singola 
Green Label 15 years old - 1 bt da 1 litro
Confezione originale singola 
2 bt - 2 bt da 1 litro

Stima € 200 - 500

965. 

Johnnie Walker Black Label Extra special 
12 years old
Confezione Originale singola
1 bt da 70 cl

Stima € 50 - 80

966. 

Johnnie Walker Blu Label
Scotland
Bottiglia n.ic5 90389
Confezione originale singola
1 bt da 70cl

Stima € 100 - 150

967. 

Johnnie Walker Blu Label King George V
Confezione originale singola
1 bt

Stima € 200 - 500

968. 

Johnny Walker Red Label
Formato Magnum 
1 bt da 2 lt

Stima € 80 - 150

969. 

Lagavulin
Islay
8 years old, Bicentenary Edition limite edition 
- 1 bt da 70 cl 
Confezione originale singola 
16 years - 1 bt da 70 cl 
Confezione originale singola 
2 bt

Stima € 100 - 150

970. 

Lagavulin 16 years old White Horse Distillery
Confezione originale singola
1 bt

Stima € 150 - 250

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9470-dalwhinnie-15-years-old/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9480-dalwhinnie-1962-19-years-old-gordon-and-macphail/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9490-glen-deveron-8-years-old-william-lawson/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9500-glen-flagler-single-malt/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9510-glen-grant-10-years-old/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9520-glendronach/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9530-glenfarclas/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9540-glenfiddich-18-years-old-ancient-reserve/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9550-glenkinchie-10-years-old-the-edinburgh-malt/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9560-glenlivet/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9570-glenlivet-12-years/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9580-glenlivet-1956-gordon-and-macphil/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9590-glenmorangie/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9600-glenmorangie/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9610-glenmorangie-10-years-old/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9620-glenrothes-1985/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9630-johnnie-walker/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9640-johnnie-walker/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9650-johnnie-walker-black-label-extra-special-12-years-old/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9660-johnnie-walker-blu-label/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9670-johnnie-walker-blu-label-king-george-v/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9680-johnny-walker-red-label/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9690-lagavulin/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9700-lagavulin-16-years-old-white-horse-distillery/
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971. 

Lagavulin 16 years old White Horse Distillery
Confezione originale singola
1 bt da 1 litro

Stima € 200 - 500

972. 

Lagavulin 16 years old White Horse Distillery
Confezione originale singola
1 bt da 70 cl

Stima € 50 - 80

973. 

Lagavulin 1979, Distillers Edition
Islay
lgv 4/463, double matured, 43% vol
Confezione originale singola
1 bt da 70 cl

Stima € 800 - 1000

974. 

Lagavulin Distillers edition
Islay 
2001 - 1 bt
lgv 4/506 - imbottigliata nel 2017 - doppia 
maturazione - confezione originale singola
1981 - 1 bt 
lav 4/465 - imbottigliata nel 2.000 - doppia 
maturazione 
2 bt

Stima € 250 - 500

975. 

Lands of Scotland
Ardmore 1990 10 years old - 1 bt da 70 cl 
Highland
Cask n. 6356 - imbottigliato nell’ottobre 2000
Bladnoch 1986 11 years old - 1 bt da 70 cl  
Lowland
Hogshead no 4418, Imbottigliato 1998
Rosebank 1989 11 years old - 1 bt  da 70 cl 
Lowland
Cask n.786, imbottigliato nell’ottobre 2000
Caol Ila 1990 8 years old - 1 bt da 70 cl  
Islay
Hogshead no 2407-08 - imbottigliato nel 
settembre 1998
4 bt da 70 cl

Stima € 150 - 250

976. 

Laphroig 2000 14 years old
Imbottigliato nel 2015 - Cask Ref 11176 - 
Indipendet Bottling: Hidden Spirits
Confezione originale in legno 
1 bt da 70 cl

Stima € 150 - 250

977. 

Linkwood 12 years old Flora e Fauna 
Collection
Speyside
confezione originale singola 
1 bt

Stima € 100 - 150

978. 

Macallan
Speyside
8 years old - 1 bt 
Rinaldi Import, 43% vol 
10 years old - 1 bt da 70 cl 
Giovinetti Import 
12 years old - 1 bt da 70 cl 
Giovinetti Import, 43% vol
3 bt

Stima € 1000 - 1.500

979. 

Macallan 12 years old
Speyside
1 bt da 1 lt

Stima € 400 - 600

980. 

Macallan 12 years old
Speyside
Confezione originale singola
1 bt

Stima € 300 - 500

981. 

Macallan 1956 80 Proof, Campbell Hope 
and King
Speyside
1 bt

Stima € 2.600 - 2.800

982. 

Macallan 1973 18 years old
imbottigliata nel 1991, confezione originale 
singola 
1 bt

Stima € 1.500 - 2.000

lotto 973

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9710-lagavulin-16-years-old-white-horse-distillery/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9720-lagavulin-16-years-old-white-horse-distillery/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9730-lagavulin-1979-distillers-edition/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9740-lagavulin-distillers-edition/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9750-lands-of-scotland/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9760-laphroig-2000-14-years-old/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9770-linkwood-12-years-old-flora-e-fauna-collection/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9780-macallan/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9790-macallan-12-years-old/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9800-macallan-12-years-old/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9810-macallan-1956-80-proof-campbell-hope-and-king/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9820-macallan-1973-18-years-old/
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983. 

Macallan 1974 18 years old
Speyside
Confezione originale singola 
1 bt da 5 cl

Stima € 80 - 150

984. 

Macallan 1978 18 years old
Speyside
Imbottigliata nel 1996, Giovinetti Import, 
confezione originale singola 
1 bt

Stima € 1.500 - 2.000

985. 

Macallan 1979 18 years old
Speyside
Confezione originale singola
1 bt

Stima € 1000 - 1.500

986. 

Macallan 1980 18 years old
Speyside
Confezione originale singola
1 bt

Stima € 1000 - 1.500

987. 

Macallan 1985 18 years old
Speyside 
Confezione originale singola
1 bt

Stima € 1000 - 1.500

988. 

Macallan 25 Anniversary
Speyside
Confezione originale singola in legno
1 bt da 70 cl

Stima € 1.800 - 2.200

989. 

Macallan 7 years old Armando Giovinetti 
special selection
Speyside
Giovinetti Import - Confezione originale 
singola 
1 bt da 70 cl

Stima € 200 - 500

990. 

Macallan 7 years old Selezione Armando 
Giovinetti
Giovinetti Import
1 bt da 70 cl

Stima € 350 - 500

991. 

Macallan 7 years old, Armando Giovinetti 
Special Selection
Speyside 
1 bt da 70 cl, 40% vol
Confezione originale
1 bt 
1 bt da 70 cl - 1 bt

Stima € 700 - 900

992. 

Macallan 8 years old
Speyside
Rinaldi import, confezione originale singola
1 bt

Stima € 350 - 500

993. 

Mackinlay’s Old Scotch Whisky
Scotland
1 bt

Stima € 100 - 150

994. 

Michel Couvreur Intravaganza whisky
Scotland/ France
Confezione originale singola 
1 bt da 70 cl

Stima € 50 - 80

lotto 988

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9830-macallan-1974-18-years-old/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9840-macallan-1978-18-years-old/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9850-macallan-1979-18-years-old/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9860-macallan-1980-18-years-old/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9870-macallan-1985-18-years-old/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9880-macallan-25-anniversary/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9890-macallan-7-years-old-armando-giovinetti-special-selection/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9900-macallan-7-years-old-selezione-armando-giovinetti/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9910-macallan-7-years-old-armando-giovinetti-special-selection/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9920-macallan-8-years-old/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9930-mackinlays-old-scotch-whisky/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9940-michel-couvreur-intravaganza-whisky/
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995. 

Mortlach 45 years old 1963, 
Gordon&MacPhail
Connoisseurs Choise
1bt

Stima € 3.000 - 5.000

996. 

Nikka Apple Brandy Rita 30 years old 80th 
Anniversary
3 bt da 70 cl

Stima € 700 - 900

997. 

Oban 14 years old
1 bt

O.I.

998. 

Pinwinnie royal 12 import velier, stanley 
morrison

Stima € 50 - 80

999. 

Raccolta Flora e Fauna
Clynelish 14 years old - 1 bt 
Dailuaine 16 years old - 1 bt 
Du�town 15 years old - 1 bt
Etichetta lievemente strappata 
Benrinnes 15 years old - 1 bt
Etichette lievemente strappata 
Mortlach 16 years old - 1 bt 
Caol Ila 15 years old - 1 bt 
Linkwood 12 years old - 1 bt 
Confezioni originali singole 
7 bt

Stima € 800 - 1200

1000. 

Rosebank 1990 9 years old ‘Ultimate barrels 
for The new millenium’
Lowland
Imbottigliato nel 1999 da Signatory Vintage, 
bottiglia n.122 di 480
1 bt

Stima € 200 - 500

1001. 

Samaroli Caol Ila Coilltean Single Malt 1998
Confezione originale singola in legno 
1bt

Stima € 250 - 500

1002. 

Scotia Royale 12 years old, A. Gillies
1 bt

Stima € 100 - 200

1003. 

Seagram’s Crown Royal
Canada
1 bt da 1.14 cl

Stima € 80 - 150

1004. 

Selezione Ballatine
Finest - 1 bt 
Finest - 1 bt da 70 cl 
Confezione originale singola in alluminio
Finest - 1 bt da 70 cl
Confezione originale singola
12 years old - 1 bt da 70 cl
4 bt

Stima € 100 - 150

1005. 

Selezione Dun Bheagan Single Malt
Caol ila 1996 10 years old - 1 bt da 70cl 
Islay 
Imbottigliato nel 2006 - Unchill �ltred - cask n. 
749 di 10346 - bottiglia n. 1044 - confezione 
originale singola 
Linkwood 10 years old - 1 bt da 70cl 
Speyside
Imbottigliato nel 2006 - Unchill �ltred 
- cask n.90222 di 90223 - bottiglia n.810 - 
confezione originale singola 
2 bt da 70cl

Stima € 200 - 500

1006. 

Selezione Grandi Formati
Jim Beam - 1 bt da 2 litri
The Real Mackanzie 5 years old - 1 bt da 2 lt
White and Mackay - 1 bt da 1.75 lt
Fine Lords - 1 bt da 1.75 lt
Old Mull - 1 bt da 1.75 lt
Claymore - 1 bt da 1.75 lt
6 bt formati diversi

Stima € 200 - 500

1007. 

Selezione mista whisky/bourbon
Black Jack 16 years old - 1 bt
Confezione originale singola 
Cardhu 12 years old - 1 bt
Cardhu 5 years old - 1 bt
Crawford’s 3 stars - 1 bt
Deward’s White Label - 2 bt
Drambuie - 1 bt da 70 cl 
Four roses 6 years old - 1 bt
Haller’s s.r.l.8 years old - 1 bt
Justerini ad Brooks rare blend Scotch - 1 bt 
James E. Pepper Bourbon - 1 bt 
10 bt - 1 bt da 70 cl

Stima € 200 - 500

lotto 999

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9950-mortlach-45-years-old-1963-gordonmacphail/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9960-nikka-apple-brandy-rita-30-years-old-80th-anniversary/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9970-oban-14-years-old/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9980-pinwinnie-royal-12-import-velier-stanley-morrison/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-9990-raccolta-flora-e-fauna/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10000-rosebank-1990-9-years-old-ultimate-barrels-for-the-new-millenium/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10010-samaroli-caol-ila-coilltean-single-malt-1998/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10020-scotia-royale-12-years-old-a-gillies/
https://example.com
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10040-selezione-ballatine/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10050-selezione-dun-bheagan-single-malt/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10060-selezione-grandi-formati/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10070-selezione-mista-whisky-bourbon/
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1008. 

Selezione Scotch Whisky
Highland 
Clynelish 14 years old - 1 bt da 70 cl 
Confezione originale singola
Old Pultney Single Malt 12 years old - 1 bt 
Confezione originale singola 
Ancnoc - 1 bt da 70 cl 
Confezione originale singola 
Dalwhinnie 15 years old - 1 bt da 70 cl 
Special centenary whisky 1898 - 1998
Aberfeldy 12 years old - 1 bt da 70 cl 
Confezione originale singola 
Oban Single Malt 14 years old - 2 bt da 70 cl 
1 bt confezione originale singola 
7 bt (2)

Stima € 200 - 500

1009. 

Selezione Scotch Whisky
The corriemhor Cigar reserve - 1 bt da 70 cl 
Confezione originale singola 
Glen Turner 8 years old Special Reserve - 1 bt 
da 70 cl 
Confezione originale singola 
Angus Mckey 12 years old pure Malt - 1 bt da 
70 cl 
Confezione originale singola 
Angus Mckey 5 years old pure Malt - 1 bt da 
70 cl 
Tormore 12 years old - 1 bt da 70 cl 
Confezione originale singola 
Glengrant 5 years old single malt - 1 bt da 
70 cl 
Confezione originale singola 
Graggamore 12 years old - 1 bt da 70 cl 
Confezione originale singola 
7 bt

Stima € 200 - 500

1010. 

Selezione Scotch Whisky
Balblair 5 years old pure Malt - 1 bt 
Highland
Ballantine Pure Malt - 1 bt da 70cl 
Scotland
Confezione originale singola in legno
Glenfarclas 10 years - 1 bt da 70cl 
Speyside
Confezione originale singola
3 bt da 70 cl

Stima € 100 - 150

1011. 

Selezione Scotch Whisky
Glen Deveron 1989 10 years old - 1 bt da 70 cl 
Highland
Confezione originale in legno
Bunnahabhain 1989, The Macphile Collection 
- 1 bt da 70 cl 
Islay
Confezione originale singola 
2 bt

Stima € 80 - 150

1012. 

Selezione Scotch Whisky
Islay
Laphroaig 15 years old - 1 bt da 70 cl 
Confezione originale singola 
Bowmore 8 years old - 1 bt da 70 cl 
Bunnahabain 12 years old - 1 bt da 70 cl 
Ardbeg 10 years old - 1 bt da 70 cl 
The ultimated non chill �ltred 
The Arran Malt 1997 15 years old - 1 bt da 
70 cl 
Private cask The Whisky Shop - Imbottigliato 
a luglio 2013 - bottiglia n.19/ 230 - 50.7% vol - 
confezione originale singola 
5 bt 
 (2)

Stima € 250 - 500

1013. 

Selezione Scotch Whisky
Islay
Talisker Storme - 1 bt da 70 cl 
Confezione originale singola 
Highland Park 12 years old - 1 bt da 70 cl 
Confezione originale singola 
Jura superstition - 1 bt 
Confezione originale singola 
Talisker 10 years old -  2 bt da 70 cl 
1 bt confezione originale singola 
5 bt

Stima € 100 - 150

1014. 

Selezione Scotch Whisky Single Malt
Edradour 1994, 11 years old -1 bt da 0,50 cl
Saturnes Finish 55,1% col, scatola originale in 
legno
Hours of Peers 1955 25 years old single malt 
- 1 bt 
1 bt da 50cl - 1 bt

Stima € 200 - 500

1015. 

Selezione Single Malt whisky
Cardhu 12 years old - 1 bt da 70 cl 
Speyside
Confezione originale singola 
Bushmills 10 years old - 1 bt da 70 cl 
Northern Ireland
Confezione originale singola 
2 bt

Stima € 50 - 80

1016. 

Selezione Whisky
Ballatine Finest Scotch, OB - 1 bt
Ballatine 12 years old, OB - 1 bt
Ballantine Gold Seal, OB - 1 bt
Glengrants 5 years old 1983, OB - 1 bt
Glengrants 5 years old, OB - 1 bt
Glengrants Pure Malt, OB - 1 bt
6 bt

Stima € 80 - 100

1017. 

Selezione Whisky
Dewars 12 years old - 1 bt
Dimple, Haig’s - 1 bt
Match 8 years old - 1 bt
Scots Grey de lux - 1 bt
The Antiquary 12 years old - 1 bt
6 bt

Stima € 100 - 200

1018. 

Selezione Whisky
Dimple 12 years - 1 bt
Confezione originale singola
Glen Grant 1979, 5 years old - 1 bt da 2 lt
Confezione originale singola
Chivas Regal 12 years - 1bt da 1.75 lt 
Confezione originale singola
J and b Rare - 1 bt
Confezione originale singola in alluminio
Balblair Pure malt 5 years old
5 bt

Stima € 100 - 150

1019. 

Selezione Whisky
Glen Elgin 12 years old - 1 bt 
Confezione originale singola 
Cardhu 5 years old - 1 bt 
Cardhu 12 years old - 1 bt 
Tormore 10 years old - 1 bt da 1 litro
Confezione originale singola 
Glen�ddich Pure Malt Special Old Reserve - 1 
bt da 1 litro
Confezione originale singola 
3 bt - 2 bt da 1 lt

Stima € 200 - 500

1020. 

Selezione Whisky
Glen Grants 5 years old - 1 bt
Confezione originale singola 
Chivas Regal 12 years old - 2 bt
Confezioni originali singole
Glan�ddich Pure Malt over 8 years old - 1 bt
Confezione originale singola
Ballantines Finest - 1 bt 
Confezione originale singola
Jack Daniel n.7 - 1 bt
Confezione originale singola
Oban 14 years - 1 bt
Confezione originale singola
Grants - 1 bt 
The Array - 1 bt 
Confezione originale singola
Highland Park 12 years old - 1 bt
Confezione originale singola
Stewarts Cream of Barley -1 bt 
11 bt

Stima € 200 - 500

1021. 

Selezione Whisky
Glenrothes 1989, Wilson and Morgan Barrel 
Selection - 1 bt da 70 cl
Rum Finish
Balvenie 21 years old - 1 bt da 70 cl
Finish in Portwood, confezione originale 
singola
Glenlivet 25 years old - 1 bt da 70 cl
Confezione originale singola  
3 bt da 70 cl

Stima € 200 - 500

1022. 

Selezione Whisky
King’s Ranson Decanter - 1 bt
Confezione originale singola
Saltyre 12 years - 1 bt
W5 Scotch - 1 bt
Vat 69 - 1 bt
Whisky of the Monks De Luxe - 1 bt
White heather 5 years - 1 bt
William Lawson Finest - 1 bt
Windsor Supreme Canadian - 1 bt
Laphroig 10 years old - 1bt
Antiquary 12 years old - 1 bt 
10 bt

Stima € 200 - 500

1023. 

Selezione Whisky
Long John Special Reserve - 1 bt 
Camelot Rare Light - 1 bt 
Langs 5 years old  - 1 bt 
Cutty Sark - 1 bt 
Archer’s Very Special Old Light - 1 bt 
Passaport - 1 bt 
6 bt

Stima € 150 - 250

1024. 

Selezione Whisky
Longside Decanter Special De Luxe 12 years 
old -1 bt 
Glen Grantb 5 years old - 1 bt 
Capsula aperta
2 bt

Stima € 50 - 80

1025. 

Selezione Whisky
Scotland
Glen Nevis 5 Year Old  - 1 bt 
Royal Ages 15 Year Old De Luxe J&B - 1 bt  
Ballantine Finest - 2 bt 
Ballantine 12 years - 1 bt 
Match 8 Year Old - 1bt
Archer¿s - 2 bt 
Inver House - 1 bt 
Carla Dubini - 1 bt 
Long John - 2 bt 
12 bt

Stima € 150 - 200

1026. 

Selezione Whisky
Scotland 
Ballantine 12 years - 1 bt
Chivas Regal 12 years - 3 bt
Black&White - 1bt
Aberlour Glenlivet 8 year 1964 - 1 bt
Glen Grant 10 years - 1 bt
7 bt

Stima € 150 - 250

1027. 

Selezione Whisky
Scotland 
The Antiquary Finest old Scotch - 1 bt
40 % vol
White Labe, John Dewars and sons’ - 1 bt
43 vol% 
2 bt

Stima € 100 - 150

1028. 

Selezione Whisky
William Lawson’s Scotch Whisky - 1 bt
Pinwinnie Royale - 1 bt
Johnnie Walker Black Label 12 Year Old - 1 bt 
Balblair 5 Year Old - 1 bt 
Etichetta strappata  
Dimple 12 years old - 1 bt 
5 bt

Stima € 100 - 200

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10080-selezione-scotch-whisky/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10090-selezione-scotch-whisky/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10100-selezione-scotch-whisky/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10110-selezione-scotch-whisky/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10120-selezione-scotch-whisky/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10130-selezione-scotch-whisky/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10140-selezione-scotch-whisky-single-malt/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10150-selezione-single-malt-whisky/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10160-selezione-whisky/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10170-selezione-whisky/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10180-selezione-whisky/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10190-selezione-whisky/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10200-selezione-whisky/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10210-selezione-whisky/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10220-selezione-whisky/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10230-selezione-whisky/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10240-selezione-whisky/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10250-selezione-whisky/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10260-selezione-whisky/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10270-selezione-whisky/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10280-selezione-whisky/
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1029. 

Selezione Whisky
Glenlivet 12 years old - 1 bt 
Confezione originale singola
Glen�ddich Pure Malt Decanter - 1 bt 
2 bt

Stima € 50 - 80

1030. 

Selezione Whisky
King of Scot 17 years old Decanter - 1 bt da 
70 cl
Seventy Seven 12 years old, Douglas Laing - 1 
bt 
2 bt

Stima € 100 - 150

1031. 

Selezione Whisky
Vat 69 - 1 bt da 1 litro
William Lawson’s Finest - 1 bt
Confezione originale singola in alluminio 
Excalibur 5 years old - 1 bt 
Confezione originale singola 
Excalibur Excellent 10 years old - 1 bt 
Confezione originale singola 
Excalibur Gold 12 years old - 1 bt 
Confezione originale singola 
Reliance 12 years old - 1 bt 
Confezione originale singola 
5 bt - 1 bt da 1 lt

Stima € 200 - 500

1032. 

Selezione Whisky /Bourbon
Bourbon de luxe Kentucky 86 proof - 1 bt
Giovinetti Import 
James Martin’s Fine & Rare 20 years old - 1 bt
Etichetta macchiata
2 bt

Stima € 80 - 150

1033. 

Selezione Whisky formato Mignon
1.	 Glen Mavis Scotch Whisky
2.	 Glenlivet 12 Year Old 1980s 
3.	 Powers Irish Blended
4.	 Amabassador Deluxe Scotch
5.	 Mac Greys Schotch Wisky 5 years old
6.	 W5
7.	 Johnnie Walker Red Label
8.	 Match Whisky 5 years old
9.	 Scottish Majesty 
10.	Johnnie Walker Black label
11.	Dewar’s White Laber 
12.	Buchanan’s 12 years old
13.	Mackinlay Old Scotch Whisky 
14.	Kentucky Colonel 
15.	Martin’s 12 years old
16.	March whisky 8 yeard old 
17.	Francis Rare Scotch whisky
18.	Jack Daniel’s Whisky 
19.	Passport Scotch 
20.	White Heather Scotch whisky
21.	Long John 
22.	The Du�town Glenlivet 8 years old  
23.	Churton’s Blended Scotch Whisky 
24.	Suntury Japanese
25.	Bell’s Old Scotch 
26.	Langs Scotch Whisky 
27.	Seagram’s Seven Crown 
29.	Boubon de luxe Kentucky 
30.	Johnnie Walker Red Label 
31.	Inchgower 12 years old 
32.	Suntury Custum Blended Whisky 
33.	Jim Beam 
34.	Higland Clan Finest Scotch
35.	Tullamore Dew 
36.	Macallan 10 years old
37.	J&B Rare

O.I.

1034. 

Selezione Wilson and Morgan Barrel 
Selection
Port Ellen 12 years old 1982 - 1 bt da 70 cl
Imbottigliato nel 1995 
Glenlivet 16 years old - 1 bt da 70 cl
Caol Ila 10 years old 1984 extra straight - 1 bt 
da 70 cl
Imbottigliato nel 1995 
3 bt

Stima € 300 - 500

1035. 

Springbank Decanter
8 years old Old Book vol I - 1 bt
10 years old 1980s - 1 bt 
2 bt

Stima € 250 - 500

1036. 

Strathisla
Speyside
12 years old Chivas Brother - 1 bt
12 years old - 1 bt da 70cl 
Confezione originale singola 
2 bt da 70cl

Stima € 80 - 150

1037. 

Strathisla 15 years old, Gordon and 
Macphail
Highland
Pinerolo Import
1 bt

Stima € 150 - 250

1038. 

Strathisla 1948-1961, Gordon and Macphail
Imbottigliato nel 1981
Special vatting to commemorate the 
marriage the Prince a Of Wales and Lady 
Diana
1 bt

Stima € 300 - 500

1039. 

The belgian Howl
Belgium
Confezione originale singola 
1 bt da 50cl

O.I.
lotti 985, 986, 981

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10290-selezione-whisky/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10300-selezione-whisky/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10310-selezione-whisky/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10320-selezione-whisky-bourbon/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10330-selezione-whisky-formato-mignon/#!
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10340-selezione-wilson-and-morgan-barrel-selection/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10350-springbank-decanter/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10360-strathisla/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10370-strathisla-15-years-old-gordon-and-macphail/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10380-strathisla-1948-1961-gordon-and-macphail/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10390-the-belgian-howl/
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1040. 

The Famous Grouse 1987
Confezione originale singola in alluminio 
1 bt da 70 cl

Stima € 50 - 80

1041. 

The Merchant’s Collection
Caol Ila 1988 - 1 bt da 70 cl  
Islay
Imbottigliato nel 2001
Bladnoch 1987 - 1 bt da 70 cl 
Lowland
Imbottigliato nel 1999, confezione originale 
singola
Glen Scotia 1990 - 1 bt da 70 cl  
Campbeltown 
Imbottigliato nel 2001 
Bladnoch 1988 - 1 bt da 70 cl  
Lowland
Imbottigliato nel 2001
Glen Scotia 1991 - 1 bt da 70 cl  
Campbeltown
Imbottigliato nel 2000
Glenlivet 1984 - 1 bt da 70 cl 
Speyside
Imbottigliato nel 2001
6 bt da 70 cl

Stima € 600 - 800

1042. 

Tomatin 5 years old
Highland 
Pure malt scotch whisky, 43% vol.
1 bt

Stima € 50 - 80

1043. 

White and Mackay 500th Anniversary Blend
Glasgow
Confezione originale singola 
1 bt

Stima € 200 - 500

1043. bis

Bruichladdich 27 years old The Stillmams 
Dram
Islay
Bottiglia n.00449, limite edition, confezione 
originale singola
1 bt da 70 cl

Stima € 100 - 150

1044. 

Yamazaki Suntury Pure Malt 12 years old
Japan
1 bt da 4/% quart

Stima € 200 - 500

1045. 

Yamazaky Suntury Whisky
Japan
Blend of rare selected whisky 86.8 prof
1 bt da 70 cl

Stima € 50 - 80

1046. 

Selezione Bourbon
Old Virginia  8 years old - 1 bt da 70 cl 
Bourbon De Luxe  kentucky Straight - 1 bt
2 bt

Stima € 50 - 80

1047. 

Kentucky Beau 6 years old
Straight Bourbon Whisky
1 bt

O.I.

1048. 

Old Grand-Dad Kentucky Straight Bourbon
86 proof, Armando Giovinetti Import
1 bt

Stima € 80 - 150

1049. 

Selezione Bourbon 6 years old Kentucky 
Straight
Four Roses - 1 bt da 70 cl 
Old Taylor - 1 bt da 70 cl 
2 bt da 70 cl

Stima € 100 - 150

lotto 935

1050. 

Wild Turkey 8 years old 86.6 proof
Kentucky Straight Bourbon
2 bt da 70 cl

Stima € 250 - 500

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10400-the-famous-grouse-1987/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10410-the-merchants-collection/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10420-tomatin-5-years-old/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10430-white-and-mackay-500th-anniversary-blend/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10431-bruichladdich-27-years-old-the-stillmams-dram/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10440-yamazaki-suntury-pure-malt-12-years-old/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10450-yamazaky-suntury-whisky/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10460-selezione-bourbon/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10470-kentucky-beau-6-years-old/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10480-old-grand-dad-kentucky-straight-bourbon/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10490-selezione-bourbon-6-years-old-kentucky-straight/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10500-wild-turkey-8-years-old-86-6-proof/
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1051. 

Porto Seguro Colheita
Portogallo
1964 - 1 bt 
1967 - 1 bt 
1970 - 1 bt 
1975 - 1 bt 
4 bt

Stima € 200 - 500

1052. 

Dow’s Port Reserve 1965
Portugal 
1 bt

Stima € 100 - 150

1053. 

Port Vintage 1958, Real Vinicola
Collo
1bt

Stima € 100 - 150

1054. 

Porto Colheita
Portugal
1934 - 3 bt
1944 - 2 bt
5 bt

Stima € 300 - 500

1055. 

Porto Messina Harvest 1952
Portogallo
Imbottigliata nel 1975
1 bt

Stima € 80 - 150

1056. 

Porto Ramos Pirro
Portugal 
5 bt

Stima € 80 - 150

1057. 

Selezione Porto
Fonseca Twany Port - 1 bt
Collo, etichetta lievemente macchiata
Portwine Growers Vintage 1979 - 1 bt
Base del collo
Sandeman Port - 2 bt
Confezione originale doppia in legno
Taylor’s 30 Port - 1 bt
Confezione originale singola
5 bt

Stima € 150 - 250

1058. 

Selezione Porto
Warre’s 1988, Quinta Da Cavadinha - 1bt
Confezione originale in legno singola 
Ghraham’s 1980 Vintage Port - 1bt
Quinta Do Infantado 1985 - 1bt 
3 bt

Stima € 150 - 250

1059. 

Selezione Porto Sandman
Royal Esmeralda Port - 1bt
Ambrosette Port - 1bt
2bt

Stima € 100 - 150

1060. 

Chantreuse Carbone Verte 2019, L. Garnier
1 bt da 3 lt

Stima € 450 - 650

1061. 

Chartreuse Cuivre Jaune 2020, L. Garnier
1 bt da 3 lt

Stima € 450 - 650

lotto 1054

PORTO LIQUORI STRANIERI

https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10510-porto-seguro-colheita/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10520-dows-port-reserve-1965/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10530-port-vintage-1958-real-vinicola/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10540-porto-colheita/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10550-porto-messina-harvest-1952/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10560-porto-ramos-pirro/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10570-selezione-porto/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10580-selezione-porto/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10590-selezione-porto-sandman/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10600-chantreuse-carbone-verte-2019-l-garnier/
https://wannenesgroup.com/it/lots/445-10610-chartreuse-cuivre-jaune-2020-l-garnier/
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BORDOLESI BORDEAUX BOTTLES

Livello di colmatura
Il livello del vino all�interno della bottiglia fornisce un�indicazione importante 

per determinare la qualità e, conseguentemente, il valore del vino stesso.

Ullages (level of wine)
The level of the wine inside the bottle provides an important indication
to determine the quality and, consequently, the value of the wine itself.

1. Collo 
Livello normale per vini giovani

2. Base del collo 
Nella norma per vini che hanno almeno 
10 anni.

3. Spalla alta 
Nella norma per vini superiore ai 15 anni.

4. Spalla 
Livello regolare per vini tra i 18 ed i 20 anni.

5. Spalla media 
Rischio ossidazione avanzata. Livello non 
insolito per vini tra i 30 ed i 40 anni.

6. Spalla semi-bassa 
Peculiarità dei vini che hanno superato 
i 40 anni. Alto rischio. Bassa valore. 

7. Fine spalla 
Indica uno stato in cui il vino ha superato 
l�apice della maturità ed Ł diventato troppo 
vecchio. ¨ possibile che il tappo si sia 
deteriorato. Si consiglia al collezionista in 
cerca di testimonianze rare.

1. Neck 
Normal level for young wines

2. Base of the neck 
Normal for wines that are at least 
10 years old

3. Top shoulder 
Normal for wines that are over 15 years old

4. Shoulder 
Regular level for wines between 
18 and 20 years of age.

5. Mid-shoulder 
Risk of advanced oxidation. Not unusual for 
wines between 30 and 40 years of age.

6. Mid-low shoulder 
Characteristic of wines that are over 40 years 
of age. High risk. Low value. 

7. Low shoulder 
It indicates that the wine has passed its peak 
of maturity and has become too old.It is 
possible that the cork has deteriorated.It is 
recommended to collectors looking for rare 
bottles.

GLOSSARIO E AVVERTENZE GLOSSARY AND SPECIAL NOTICE

Formato delle bottiglie 
e abbreviazioni

o   Mezza bottiglia: 0,375 Lt. 
o   Mezzo Litro: 0.5 Lt.
o   Bottiglia (bt): 0,75 Lt. 
o   Magnum (Mg): 1,5 Lt. 
o   Marie Jeanne (M-J): 2.5 Lt
o   Doppio Magnum (Dmg): 3 Lt.
o   Jeroboam (Jer): 3 Lt.
o   Imperiale (Imp): 6 Lt. 
o   Methuselah (Met): 6 Lt. 
o   Salmanazar: 9 Lt.
o   Balthazar: 12 Lt. 
o   Nabuchodonosor: 15 Lt. 
o   Melchior: 18 Lt.

Bottles sizes 
and abbreviations

o   Half bottle 0.375 Lt. 
o   Half a litre: 0.5 Lt.
o   Bottle (bt): 0.75 Lt. 
o   Magnum (Mg): 1.5 Lt. 
o   Marie Jeanne (M-J): 2.5 Lt
o   Double magnum (Dmg): 3 Lt.
o   Jeroboam (Jer): 3 Lt.
o   Imperiale (Imp): 6 Lt. 
o   Methuselah (Met): 6 Lt. 
o   Salmanazar: 9 Lt.
o   Balthazar: 12 Lt. 
o   Nabuchodonosor: 15 Lt. 
o   Melchior: 18 Lt.

Avvertenze speciali

1. Le descrizioni riportate in catalogo sono puramente rappresentative 
e non sostituiscono l�esame diretto delle singole bottiglie da parte dei 
potenziali acquirenti.

2. Le bottiglie non saranno esposte pre-asta. Si invitano i potenziali 
acquirenti a richiedere un Condition Report dettagliato o un appuntamento 
per l�esame diretto nella cantina sita a Genova.

3. Nonostante l�impegno nel riportare accuratamente il livello del vino per 
ogni singola bottiglia, questo potrebbe cambiare nel tempo intercorso tra 
la catalogazione e la vendita. 

4. Vi Ł il potenziale rischio del cedimento del tappo, in fase di trasporto, 
nelle bottiglie di vino piø mature. Wannenes Art Auctions non fornirà alcun 
tipo di sostituzione per le bottiglie danneggiate.

5.   Le etichette possono presentare tracce di umidità dovute alle condizioni 
di conservazione. ¨ da sottolineare che tali condizioni sono considerate 
ottimali per la preservazione della bottiglia.

Special Notices

1. The descriptions in the catalogue are purely representative and do not 
replace the direct examination of individual bottles by potential buyers.

2. Bottles will not be displayed before the auction. Potential buyers are 
invited to request a detailed Condition Report or an appointment for the 
direct examination in the winery located in Genoa.

3. Despite the e�ort to accurately report the level of wine for each bottle, 
this may change over time between cataloguing and sale.

4. There is a potential risk that the cork will collapse during transport in the 
most mature bottles of wine. Wannenes Art Auctions will not provide any 
replacement for damaged bottles.

5.   Labels may show traces of moisture due to storage conditions. It should 
be noted that these conditions are considered optimal for the preservation 
of the bottle.

1
2
3

4
5
6

7

1
2
3

4
5
6

7

BORGOGNOTTE

Per le borgognotte e altri tipi di bottiglie 
con un�inclinazione netta della spalla, 
il livello di colmatura Ł misurato e catalogato 
in centimetri dalla base del tappo.

3 cm

5 cm

7 cm

BURGUNDY BOTTLES

For Burgundy and other types of bottles 
with a clear inclination of the shoulder, 
ullage is measured and catalogued in 
centimetres from the base of the cork.

3 cm

5 cm

7 cm
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